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COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

ferida Bolsa, que recebeu no sábado, dia 19 de abril de
1978, informações respeito da reunião havida, no dia ante
rior (dia 31 de março), em Recife, entre a Diretoria da Ser
vix e a Diretoria da CHESF - Cia. Hidroelétrica . do São Fran

cisco.

INQUÉRITO ADMINISTRATIVO CVM N9 01/78

Relator: Diretor Jorge Hilário Gouvêa Vieira
Indiciados: Sérgie Schmidt Neves, Roberto Ary, José Angelo Sesti

tini, Elias Antonio Antunes, Elias Chama, Flávio (1.
Carvalho Borges e Sérgio Antonio Nasi .

1. Resolução n9 454 do Conselho Monetário Nacional:asse
gura ampla defesa aos indiciados pela CVM.

2. Uso de informação privilegiada por parte de Adminis-
trador na negociaçao das ações da Companhia.

1. Dever de informar.
4. Quebra de sigilo.

Decisão
Vistos, relatados e discutidos estes autos, o Colegiado da Comis-
são de Valores Mobiliários julgou procedente em parte,por unarximi
dade de votos, a acusação feita pela Superintendência de Relações
com Empresas (SEP) da CVM a fim de:
1 - Aplicar pena de multa ao indiciado Sergio Schmidt Neves, con-
forme previsto no artigo 11, § 29-da Lei 6.385/76, no valor de 300
vezes o valor nominal de uma ORTN, por ter ele infringido o arti-
go 155 da Lei n9 6.404.
2 - Aplicar a pena de advertência:

ao Diretor Presidente - Sergio Schmidt Neves
.ao Diretor Superintendente - Roberto Ary
ao Diretor Técnico - Elias Chamma
ao Diretor Técnico , Sergio Antonio Nasi
ao Diretor Financeiro - Flavio de Carvalho Borges

por terem eles violado o § 49 do artigo 157 da Lei 6.404, manten-
do-se omissos ao não divulgarem ao público investidor informação
relevante.

- Excluir do- processo os indiciados Jose Angelo Sestini e Elias
Antonio Antunes por não pertencerem à diretoria da Companhia e
sim ao seu Conselho de Administração.
4 - Solicitar a Superittendência de Mercado e Intermediários da
CVM que informe aos investidores que compraram ações do Sr. Ser
gio Schmidt Neves que -eles, se assim o quiserem, têm direito de'
haver do vendedor indenização por perdas e danos.

Rio de Janeiro, 02 de fevereiro de 1979

Roberto Teixeira,da Costa, Presidente

JorgtHláio Gouvêa Vieira, Relator

RELATÓRIO: INQUÉRITO ADMINISTRATIVO CVM N9 01 / 7-8
O Diretor Jorge Hilãrio -Gouvea Vieira (Relator)

Em 3 de abril de 1978 o Sr. Frávió de Carvalho Bor-
ges, Diretor Financeiro da Servix Engenharia S.A., foi
Bolsa de Valores de São Paulo e comunicou ao Presidente do
Conselho de Administração e ao Superintendente Geral da re-

Nessa reunião o Sr. Presidente da CHESF, comunicou,
verbalmente, que a concorrência da construção da Hidroelé -

trica de Itaparica P.E., havia sido anulada.

Como a Servix Engenharia S.A. participava dessa con
corrência, em condições favoráveis para ganhá-la, fato am-
plamente anuncidado pela imprensa, e, considerando o dispos
to no § 49, do artigo 157, da Lei 6.404, julgou, o Sr. Flá-
vio Carvalha Borges, importante a imediata comunicação,
Bolsa do referido fato.

Na declaração assinada pelo referido senhor na Bol-
sa de Valores de São Paulo (fls. 1/109) informou ele ainda
ter comunicado,o referido fato verbalmente ao Presidente da

CVM .
Na mesma data (3.4.78) o Presidente do COnselho de

Administração da Eovéspa mandou suspender á negociação das
ações da SERVIX e solicitou companhia maiores informações
sobre o impacto da perda da concorrência nos negOcios da em
presa (fls. 1/108).

A companhia prestou as informações ã Bovespa em 5.
4.78, (fls. 1/106), que foram publicadas no BDI do dia 06,
e as negociações das ações da emissão da Servix voltaram a
ser feitas no dia 7 de abril (doc. 1/104).

No mesmo dia 7 a Boveépa enviou carta 'à CVM, rela-
tando o ocorrido e anexando o laudo de auditoria realizada
pela Bovespa nas sociedades córretoras que no período de 27
a 31 de março mais operaram com as ações em questão (fls.1/
111) e destacando algumas operações.

A CVM, imediatamente, tomou as seguintes providên

cias :

1 - Enviou oficio à Presidência da CHESF solicitan-
do informações sobre á anulação da concorrência de rtapari-

ca.
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2 - Solicitou à Bovespa a relação de todos os vende

dores de ações de emissão da Servix no período (fls. 1/116).

3 - Enviou oficio as corretoras constantes da rela-

ção de fls. 1/118 e 1/119 solicitando indicação dos nomes

da seus clientes que operaram com ações da referida compa —
nhia.

O Presidente da CHESF, em resposta à CVM esclareceu

(fls. 1/115):

"I - A decisão de anulação da referida concorrência

foi tomada pela Diretoria da CHESF por ocasião da reunião

realizada às 11.00 hs. do dia 28 (vinte e oito) de março de

1978, conforme ata lavrada no livro competente.

II - Essa decisão foi comunicada à empresa controla

dora - Eletrobrãs no mesmo dia 28 de março, por meio de te

lex que foi recebido naquela empresa às 15 horas e 28 minu-

tos do mesmo dia.

III - Ainda no mesmo dia 28 de março, cerca das de-

zessete horas, atendendo a um chamado telefõnico do Dr.Olym

pio Campos, da SERVIX, a nossa secretária, devidamente auto

rizada, transmitiu-lhe a informação de que a concorrência

havia sido anulada pela Diretoria da CHESF, naquele dia."

EsclareCe ainda a CHESF, no mesmo documento que a

decisão da Diretoria, sobre o cancelamento da concorrência

era final, não se configurando qualquer idéia de reaprecia-

ção.

A Bovespa respondeu o ofício da CVM em 26/4/78 (fls:

1/130).

Em 28/4/78 a CVM oficiou ao Diretor-Presidente da

SERVIX solicitando informações sobre as pessoas que teriam,

em princípio, acesso privilegiado à informações sobre a de-

cisão da CHESF e o volume de ações negociadas por aquelas

pessoas entre os dias 28 e 31 de março de 1978, (fls. 1/134).

Em 9 de maio a Servix através de seu Diretor-Presi-

dente respondeu o oficio da CVM (f is. 1/160) que é lido em

plenário.

Ainda em conseqüência do oficio da CVM o Sr. Sérgio

Schmidt Neves, Diretor-Presidente da SERVIX, informou a es-

ta Comissão que no dia 30 de março negociou 735.000 ações e

no dia seguinte mais 700.000. Os outros administradores

informaram que não negociaram ações no período.

Face as averiguações feitas a Superintendência de

Relações com Empresas da CVM, houve por bem propor a abertu

ra de inquérito para apurar a eventual ocorrência de atos

ilegais, relacionados com a negociação das ações de emissão

da SERVIX no período compreendido entre 28/3/78 e 31/03/78.

Dai as notificações que refletem, de acordo com á

art. 29 da Resolução n9 454 , o inicio do Inquérito Adminis

trativo contra os senhores Sergio Schmidt Neves, Presidente

do Conselho de Administração da Companhia; José Angelo Ses

tini, Vice-Presidente; Roberto Ary, Diretor Superintenden-



não eram levadas em consideração-

muneração somente as despesas de

gens;

- no dia 28/03/78, aproximadament

tendendo a um chamado telefónico

e às 17,00 horas,n

do Sr. Olympio Cam

. Recebia como re-
„

eStadia e passa-
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te; 'Elias Antonio Antunes, Membro do Conselho de Admints

tração; Elias Chamma, Diretor Técnico; Sergio Antonio Na-

Si, Diretor Técnico; Flavio de Carvalho Borges, Diretor

Financeiro, todos eles concomitantemente com a notificação

foram convidados a comparecer a CVM para prestar esclareci-

mentos.	 .

Tomados os depoimentos necessários para a apuração

da verdade, segundo o encarregado da inquérito, este 	 fez

juntar o seu relatório (f is. 26/15), aqui transcritos 	 nos

seus trechos relevantes:

"RELATORIO . DO INQUÉRITO ADMINISTRATIVO

Na qualidade de Encarregado do Inquérito Administra

tivo n9 1/78, instaurado para apurar fatos relacio-

nados com negociações de ações de emissão da SERVIX

ENGENHARIA S/A nó período entre 28 e 31 de março de

1978, apresento o relatório das atividades desenvol

vidas.

I - RAZOES DA INSTAURAÇÃO DO INQUÉRITO

As ações -da SERVIX nos primeiros meses do corrente

ano tiveram seus preços e quantidades transaciona —

das em números ' crescentes. No dia 28/03/78, em reu

nião realizada às 11,00 horas, a Diretoria da. Cia.

Hidro-Elétrica do São Francisco - CHESF - decidiu

-anular a concorrência para a execução das obras- ci-

vis na Barragem e Usina de Itaparica que, segundo

notícias veiculadas nwimprensa, contava com a par-

ticipação da SERVIX em condições favoráveis para ga

nhá-la,

Após essa data deu-se início a uma forte 	 pressão

' vendedora que, de 796 mil ações no dia 28/03 	 che-

gou a casa dos 14,7 milhões de ações em 31/03/78.

•

No dia 03/04/78, o Dir. Financeiro da SERVIX deu

cónhecidento oficial da anulação da concorrência . e

a Bolsa determinou a suspensão da negociação das a-

ções.

Acionadas pelo Colegiado, a SEP e SMI deram início

a pesquisa e levantamentos preliminares das opera-

ções realizadas no período de 28/03- (data da anula-

ção da concorrência) a 11/03/78 (suspensão das nego

ciações das ações) e ficou constatado que alguns

funcionários da empresa, pessoas diretamente- liga-

das à administração da empresa e o próprio Presiden

te do Conselho de-Administração da SERVIX efetuaram

negociações no período.

Com base nessa análise a SEP, através do MEMO/CVM /

SEP/93/78, de 17/0-7/78, dirigl_ a::..ropos

ta de instauração de Inquérito AdminJstracivo para

apurar a eventual ocorrência de atos ilegais. A

proposição foi acatada e através da Portaria CVM 51,

de 27/07/78, foi nomeado o Encarregado do Inquérito

Administrativo n9 1/78.

Os indiciados, bera como alguns investidores, foram

convocados a depor e a tomada dos depoimentos este-

ve dividida em duas fases. A primeira se deu no de

correr dos dias 7 a 10 de agosto, envolvendo os de-

poimentos de todos os indiciados, Senhores Sergio

Schmidt Neves, José Angelo Sestini, Elias Antonio

Antunes, Roberto Ary, Elias Chamina, Sergio Antonio

Nasi e Flávio de Carvalho Borges. A segunda ocor-

reu entre os dias 12 e 14 de setembro, abrangendo os

depoimentos das pessoas que mais negociaram no pe-

ríodo ou que, possuindo ligações comerciais ou pes-

soais com os indiciados, também efetuaram vendas.

Todos os indiciados, em atendimento às notificações

datadas de 31/07/78 e expedidas no dia 01/08/78-„com

pareceram para prestar declarações nos respectivos

dias e horários. Ao manusearmos os autos do pro-

cesso verificaremos que o Sr. Sérgio Antonio Nasi

prestou declarações em dia e horário diferentes da-

quele constante da Notificação. Deve ser esclareci

do, no entanto, que tal acontecimento se deu com a

devida anuência de nossa parte. O citado Senhor com

pareceu à CVM juntamente com o Sr. José Angelo Ses=.

tini e, alegando possuir compromisso inadiável pa-

ra o diá 09/08/78,- solicitou a transferência da da-

ta e do horário para o dia 10/08/78, às 15 horas,no

que foi atendido.

II - EVOLUÇÃO DO FATO ITAPARICA

Dos textos dos depoimentos tomados na primeira fase

. e constantes de outros documentos do processo, en-

tendemos que o episódio teve a seguinte evolução:

- desde a abetura dos preços da conéorrenCia de I-

taparida existiam, cora maior ou menor intensidade

boatos relacionados com o cancelamento ou mesmo com

a vitória final da SERVIX na concorrência. No mês

de março, principalmente em seus últimos dias, hou-

ve grande Proliferação de noticias contraditórias.

Nesse mês, o Dir. Sergio Antonio Nasi conheCeu o

Sr.. Olympió Campos através de um amigo, Senhor Jo-

fre Goulart e, ao tomar conhecimentó de suas preten

sões (dizia-se amigo do Prof. Barbalho, que na épo-

ca era Presidente da CHESF e atualmente -á Presiden-

te da ELETROBRÃS), o Dir. Nasi colocou o St.Olympio

em contato com seus companheiros de Diretoria. Esse

senhor foi portador de várias noticias sobre a con-

corrência de Itaparica mas, segundos os depoentes

pos, a Secretária do Prof. Barbalho, devidamente au

torizada, transmitiu-lhe a informação de que a con

corrência havia sido anulada pela Diretoria da GIESF

eia reunião realizada às 11,00 horas (documento - 1/

115 do processo). Em seu depoimento, o Sr. Elias

Chama se recorda que nesse dia 28/03/78, o Sr.Olym

pio Campos transmitiu a noticia 'da anulação da con-

corrência não a ele pessoalmente, mas provavelmente

aos Srs. Sérgio S. _Neves, Roberto Axy ou José Ange-

lo Sestini. A notícia, embora sem crédito, segun-

do ele, gerou apreensão geral (doo, 13/2 do proces-

so);

- pelo que consta dos autos, a SERVIX, através do

Sr. Djalma Marinho, ex-senadõr, seu representanteen
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Brasília, no mesmo dia 28, ás 11,48 horas, solici-

tou uma audiência ao Ministro Shigeaki Ueki, propon

do levar amplas informações sobre as obras de Sobra

dinho e a concorrência de Itaparica; -(doc. 9/3 do

processo);

- às 12,37 horas, do mesmo dia 28, a SERVIX solici-

tou que a Presidência da CHESF fixasse, com a maior

urgência, dia e hora para receber a Diretoria da

SERVIX; (doc. 9/2 do processo);

- às 9,58 horas, do dia 29, a SSRVIX comunicou

ÇHESF que aceitava 30/03/78, às 15,00 horas, em Re-

cife, como sendo a data, horário e localização para

a solicitada reunião (doc. 9/4 do processo).	 Essa

reunião, segundo consta das declarações do Sr. Sér-

gio S.. Neves, em face da visita do Presidente Gei-

sei àquela cidade, foi adiada para o dia seguinte

às 10 horas, onde a SERVIX procurou formar argumen-

tos capazes de modificar a decisão. Na oportunida-
de a CHESF alegou não ser de sua atribuição a modi-

_	 .

fiCação dá decisão;

- após a 'reunião, os Diretores presentes, Srs. Jo-.

•Sé Angelo Seatini, Roberto ArY e aias Chama (doc.
-14Y1:-dO processo, confirmado no doc. 8/3 do proces-

III -.EVOLUÇÃO DO CONHECIMENTO, PELOS ADMINISTRADO-

RES DA ANULAÇÃO DA CONCORRENCIA 

Para facilitar o julgamento, gostaríamos de desta-

car as manifestações dos implicados quanto aos -

tens prinCipais das investigações, relacionados com

o conhecimento da anulação da Concorrência.

- Sérgio Schmidt Neves - alegou ter tido cónhecimen

to verbalmente em 03/04/78, às 9 horas, e a noticia

foi dada por Roberto Axy, "José Angelo Sestini e

Elias Chamma (doc. 8/3 . do processo). A seguir,no

documento 8/3 do processo, afirmou que somente to-

mou conhecimento no dia 31/03/78 verbalmente e no

dia 06/04/78, oficialmente. Em se considerando sua

participação na reunião do dia 01/04/78 é mais pro-

vável que a notícia tenha chegado à sua pessoa des-

sa data para trás. Além do maia, ele declarou gue

a CHESF havia marcado a reunião para o dia 30/03 áa

15 horas e ao responder afirmativamente que a reu-
,-

niao se efetivou no dia 31/03 afirmou: "Nesta reu-

nião a SERVIX procurou argumentar para ver se conse

guia modificar a decisão e recebemos a noticia que

não era atribuição da =SE modificar a decisão".

Deve ser citado, também, que no final do texto dó

telex 112 25/78, passado às 12,37 horas do dia 28/03/

78 consta: "Cordialmente Servix Engenharia S/A Ser

gio Schmidt Neves"- Diretor Presidente"..

so), alugaram Um jatihho e vieram para o Rio na ten

tativa de uma reunião cor' â ELETROBRAS mas não che-

Oram a tempo e não foi efetivada a reunião;-

- no dia seguinte, 01/04/78, sábado, formalmente ou

não, foi efetuada a reunião -da Diretoria da SERVIX

convócada na sexta-feira à . noite. A diretoria esta

va formada, pelos Srs. Sérgio Schmidt Neves, José An,

gelo. Sestini, Roberto Ary, Elias Chama, Sérgio An-

tonio Nasi e Flávio de Carvalho Borges (doc. l0/3àó

processo)- Não ficou exatamente definido, se a reu-

nião foi realizada dentro da sistemática padrão,com

ata, livro de presença, etc. O- fato é que, segun-

do consta dos depoimentos, houve pelo menos uma tro

ca de informações para uma decisão posterior. Deve

ser destacado que em seu depoimento o Sr. 'Flávio de
. Carvalho Borges alegou que no sábado, 01/04/78, ao

sair para um descanso em seu sitio resolveu passar

no apartamento do Sr. José Angelo Sestini, localiza

do" no ~mo prédio onde mora, ocasião em que teve

conhecimento da notícia (doc. 14/1 do processo). Ou

tro destaque deve ser dado à ausência na reunião do

Conselheiro ' Elias Antonio Antunes que, em seu depoi

mento, afirmou nunca ter participado dessas deci-

sões (doc. 11/2 do processo). Também o Sr. Sérgio

Antonio Nasi disse não ter conhecido a evolução de-

talhada da obra de rtaparica, somente tomando conhe

cimento oficial da anulação em 0-7/04/78;

• no dia 03/04/78 o Dir. Flávio de Carvalho Borges

deu ciência do fato à Bolsa de Valores de São Paulo

(doc. 1/109 do processo); essa comunicação fez com
que a BVSP suspendesse as negociações das ações;

- no dia 6/4/78, através do telex 7982/78, a CHESF

deu conhecimento oficial da anulação da concorrên -

cia, fato que havia sido comunicado verbalmente na

reunião entre as duas empresas no dia 31/03/78.

Por outro lado, segundo declarações do. Sr. Elias

Chama, o Sr. Sérgio Schmidt Neves está no rol das

pessoas que poderiam ter recebido a notícia dada pe
lo Sr.Olympió Campos-

- Jose Angelo Sestini - verbalmente em 31/03/78, na

reunião com a diretoria da CHESY e, oficialmente,em

07/04/78. Dá mesma forre como ocorreu com o . Sr.
Sergio. Schmidt Neves, o Sr. Sestini está no rol

dás pessoas que poderiam ter recebido a noticia da-

da pelo Sr. Olympio Campos.

- Elias Antonio Antunes - em 03/4/78, quando foi le

vado ao conhecimento da BVSP pelo Sr. Flávio de Car
valho Borges-

- Roberto Ary - verbalmente em 31/03/78, na reunião

com a Diretoria da CHESF e, oficialmente, em 07/04/

78. Da mesma forma como ocorreu comm-o Sr- Sergio

Schmidt Neves, o Sr. Roberto Ary está no rol das pes

soas que poderiam ter recebido a noticia dada pelo
Sr. Olympio Campos..

- Elias Chamma - no dia 28/03/78 se recorda que foi

transmitida a notícia informalmente, não a ele mas

provavelmente aos Srs. Sérgio Schmidt Neves, Rober-

to Ary ou José Angelo Sestini.

- Flávio de Carvalho. Borges - soube no dia 01/04/74

sábado, na residência do Dir. Jósé Angelo Sestini.

- Sérgio Antonio Nasi - tomou conhecimento oficial

somente em 07/04/78- No entanto, pelas declarações

do Sr. Sestini, teria estado presente à reunião da
Diretoria 'realizada no dia 01/04/78, mas 'nada decla
roU.



DIÁRIO OFICIAL (Seção I — Parte II) 	 Fevereiro de 1979 977Terça-feira 13

IV - RELEVÂNCIA DA OBRA DE ITAPARICA PARA A SERVIX

- Sérgio SOhmidt ' Veves - Fez questão de, em suas de
clarações adicionais, colocar parte do texto de um
documentó que estava em seu poder onde não é dada
nenhuma importância à obra de Itaparica. Consta
ser somente uma concorrência perdida.

- José Angelo Sestini - Era unia obra importante rias
não decisiva para a empresa.

= Flávio de Carvalho- Borges - A importãncia era mui.
to grande, ¡á que seria a continuidade da empresa
no Campo de construção de barragem de hidrelétrica.
A SERVIX estava terminando uma grande obra e neces
sitava de outra com-caracterí sticas similares, co-
mo era o caso, sendo "a primeira grande obra . que
tivemos chance de concorrer e que seria a continui
dade operacional da empresa no campo hidrelétrico'.
Para isso, como inicio de estratégia global, a em-
presa concorreu.para a construção da ponte de na-
parida - exatamente na região onde seria construí-
da a barragem - com a finalidade de obter dados da
região capazes de permitir uma análise minuciosa e
com isso obter preços melhores.

- Elias Chama.- A importância eraMuito-grande. A
proximidade com ás obras de Sobradinho traria uma
larga edonomia em transporte de equipamento e pes-
soal. O trabalho era- similar e permitiria a otimi
-zação na utilização dos equipamentos. Todo o mate
rial constante em Sobradinho, em linhas gerais,
iria para Itaparica. No periodo de-74 a 76,	 por
deficiência nos índices do balanço, a empresa não
conseguia nem mesmO passar na pré-qualificação de
obras deste tipo-	 Com o edital de Itaparica, em

setembro de 1976, os esforços da SERVIE foram con-
centrados na- atividade relacionada come confecção
da-proposta, porque a CHESF já era dliente e havia
quase _certeza de que a empresa passaria na pré-qua
lificação.

- Sérgio Antonio Nasi - Era importante para a emPre
sa.

VI- O PROCESSO DE DISSEMINAÇÃO DA INFORMAÇÃO PELE 
VANTE 

a) JUNTO A INVESTIDORES 

Segundo declarações dos administradores da SERVIX,
a empresa não possui nenhum sistema capaz de evi-
tar o eventual "vazamento" de informações relevan-
tes nem possui o controle sobre as carteiras de
ações da ações de propriedade dos funcionários di
retamente ligados à administração. Em face disso,
procurou-se pesquisar o relacionamento dos princi
pais elementos que operaram como vendedores, com o
objetivo de detectar o seu relacionamento com os
administradores da SERVIX.

Assim temos:

- CARLOS LETTI DE CAILIS, Diretor da Régia Distri-
buidora e Operador da F. Barreto, vendeu um total

de 200 mil ações, sendo 100 mil no dia 3013 e 100 
Mil no dia 31/3-

- Sérgio Schmidt Neves - Declarou que vendeu 735
mil no dia 31/3. Deu a ordem de venda através da
Régia pois havia comprado pela mesma Distribuidora,
onde conhecia o dono mas não lembrava o nome. Ao
ser indagado sóbre o relacionamento que mantinha
com o Sr. Carlos Letti De Callis afirmou não pos-
suir nenhum relacionamento pessoal e sim comercial,
pois fora essa pessoa a encarregada de comprarede
vender as- ações. Após algumas perguntas e respos
tas solicitou que constasse de suas declaraçõeSqUe
"ao responder a indagação sobre o que o levou a
utilizar naquelas vendas uma Distribuidora, respon
deu que não se recordava do nome do- responsável pe
ia Régia, mas logo a seguir, ao ser citado o nome
do Sr. Carlos Letti De Callis, identificou-o como
sendo a referida pessoa". Declarou, como razão para
as vendas efetuadas, a necessidade de levantar fun
dos para diversos compromissos financeiros previa-
mente , assumidos.

- Elias Antonio Antunes - Declarou que o Sr.DeCal
lis possuia relações com alguns Diretores da SER
VIX e que havia conhecido através do Sr.EliasCham
ma com recomendações para utilizar 'seus serviços
mas, ressaltou, nunca haver utilizado.

- Robérto Ary - Declarou utilizar a Régia para afê
tuar suas operações em Bolsa.

- Elias Chama - Declarou ser seu amigo desde OS

tempos de ginásio.

- Sérgio Antonio Nasi - Declarou te-10 conhecido
nunia das Assembléias da SERMIX (o Sr. de Callis ha .
via comparecido a, pelo menos, mais de uma), e uti
lizava seus serviços através da Régia.

Deve ser dado destaque aqui às palavras do Sr.Elias
Chama em determinado trecho de suas 'declarações
"P. O Sr. em algum momento comentou cóm o Sr. Car
los Letti De Callis aspectos relacionadóá ' com os
neOcios da SERVIX ?	 No período- è!tico, ou se
ja, 2:7/3 a 31/3, não Só	 hãO sa
bia o que iria ocorrer. Relato, no entanto, que o 
Sr. Carlos Letti De Callis'me manifestou- surpresa 
com minha saIda'da Diretoria da SERNIX sem que eu
lhe tivesee transmitido tal notrcia, e isso se deu 
a- 10/7/78, antes da assinatura do documento de mi
/lha saída.

COMENTÁRIO: Esse acontecimento dá indícios 'de que
o Sr. De Callis era uma pessoa bem informada junto
à administração da SERVIX e, dada sua-posição de
intermediário de valores mobiliários, poderia ter
dado curso à informação eventualmente obtida. Ele
mesmo, em suas declarações, afirmou ser muito liga
do às empresas de Engenharia, dada as caracteristi
cas de sua prestação de serviço e, quanto aos admi
nistradores da SEFMIX, alegou possuir relacionamen
to desde os bancOs escolares.
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- LADI BIEZUS, ex-Diretor da Régia Distribuidora e
administrador da Logos Engenharia, vendeu um total

de 1.578 mil açOes dá SERVIX assim distribuída •

150 mil no dia 29/3; 920 mil no dia 30/3 e 508 mil

no dia 31/3- A' Logos Engenharia é contratada da

SERVIX para a prestação da assistência técnica na

obra do Sobradinho.

- Sérgio Schmidt Neves - Declarou conhecer o Sr.La

di que é administrador da Logos. -

- José Angelo Sestini - Declarou que o Sr. Ladi ha
via sido, durante 60 dias, Superintendente da SER-
VIX quando esta estava sob o controle da CBP0,mais
ou menos em 1973/74,

- Elias Antonio Antunes - declarou conhecer. " Foi
engenheiro de uma firma-que trabalhei, a CCBE, Èoi

meu companheiro. Sei que está ligado à SERVIX, mas
não sei exatamentea função".

- Roberto Ary - declarou ter sido seu colega do tem

po de Universidade, Diretor da SERVIX até julho de

19-74 e ter prestado assistência técnica na obra de

Sobrádinho através da Lbgos Engenharia.

Elias Chama	 declarou conhecer, pois manteve re

lacionamento profissional bastante prOximo.

- Sérgio Antonio Nasi declarou conhecer e colocou

seu nome no início de uma lista de nomes ao desta-

car os elementos técnicos de alto valor da Logos,

COMENTÁRIO: Deve ficar ressaltada as expressõesuti
lizadas pelo Sr. Ladi Biezus ao ser indagado sobre
.a liquidez da ação: "Sabia . que-a SERVIX estava ob-

tendo resultado muito bom e que estava se tornando

uma empresa muito atraente, Como havia notícias de

aumento de capital por subscriçãoenessa altura se

conhecia também os números do resultado do exercí-

cio anterior, isso deveria conduzir a uma necessá-
ria valorização da ação. Na época a cotação da

, ação estava a Cr$.0,95 aproximadamentee se dizia

,q8edeveria ir a Cr$1,20/1,30 para justificar uma

nova,bhamada: .de capital. Eu penso que havia solici
tadonmbogÁnmação"do diretor financeiro e não

me lembro dele ter desmentido. Gostaria de mencio-

nar que até o final do ano passado através da Logos

Engenharia prestei assessoria à SERVIX na constru-

ção de Sobradinho, para a CHESF, o que me permitia

estar razoavelmente atualizado com desempenho da

empresa".

- .MARCO ANTONIO FRANÇA MASTROBUONO, Engenheiro da

Hidroservice, que é empresa contratada pela CHESF

e, segundo acredita o Sr. Sérgio Schmidt Neves,foi

quem projetou Itaparica. Vendeu a maior- posição de

ações da SERVIX no grupamento de . dias, assim dis -

tribuída: 300 mil no dia 28/03; 200 mil no dia

29/03; 1.095 mil no dia 30/03 e 1.120.000 no dia

31/03.

Sérgio Schmidt Neves - declarou não conhecer.
- José Angelo Sestini - declarou conhecer de nome

e que, segundo consta, é Diretor da Hidroservice

não sabendo onde se encontra atualmente.

- Elias Antonio Antunes - Declarou ter ouvido o no
me mas não conhecer e nem saber que é.

- Roberto Ary - Declarou ser contemporâneo seu, no

tempo de escola, mas que não tem relacionamento hã

vários anos.

- Elias Chama - Declarou ser seu colega de turma

na escola de Engenharia da Politécnica e ter conta

to mais recente a partir do princípio do ano.

- Sérgio Antonio Nasi - Declarou não conhedér-

guém da Hidroservice.

- MANOEL LUIZ MENOCHI TUBIO, EngenheirodaLogos "En

genharia, vendeu 780 mil ações da SERVIX no dia

31.03.

- Sérgio Schmidt Neves - Declarou não conhecer.

- José Angelo Séstini - Declarou não conhecer.

- Elias Antonio Antunes - Declarou não conhecer.

- Roberto Ary - Declarou ser comtemporâneo seu, no

tempo de escola, mas que não tem relacionamento há

vários anos.

- Elias Chama.- Declarou ser colega de turma dá .

Escola de Engenharia da Politécnica, mas que não

tem tido contato por cerca de um ano.

- Sérgio Antonio Nasi Declarou conhecer como ele

mento técnico e que havia sido companheiro de obra

em empreendimentos passados.

- FRANCISCO SCALINI, ex-Conselheiro Fiscal da SER

VIX, Vendeu um total de 1.146 mil ações da SERVIX
assim distribuído: 212 mil no dia 28/03;538mil no

dia 29/03 e 396 mil no dia 31/03.

- Elias Chama - Declarou conhecer, mas não inten-

samente. O Ultimo contato foi há cerca de seis me

ses.

- Elias Antonio Antunes - Declarou conhecer; não o

vá há seis meses.

COMENTÁRIO: O Sr. Francisco Scalini, declarou que

ingressou na SERVI( a convite do Dir. Financeiro

ocasião em que foi Seu assistente,

b) JUNTO AOS FUNCIONARIOS 

Deve ser salientado também que' alguns funcionários

da SERVIX, em princípio sem acesso à informações

relevantes, efetuaram vendas de açOeS no período.

Dessa forma, efetuamos uma relação, com caracterls

ticas das operações, dando destaque ao seu imedia-

to relacionamento fia empresa.

- COM FLAVIO DE CARVALHO BORGES

- Gilberto Reis, gerente financeiro, vendeu um to-

tal de 2.020 mil ações assim distribuído:1.380 mil

no dia 29/03 e 640 mil no dia 30/03.

- Haylton C. Bittencourt, não foi citado pelo Dire 

tor Flávio, mas, segundo consta do processo, é Che
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final de março, mas não liquidei minha posição
acionária."

- COM ROBERTO ARY

- Ronaldo Emílio Lenci, Superintendente, vendeu um
total de 54 mil ações da SERVIX, no dia 30/03. Atu

almente o Sr. Ronaldo está sob o comando do Diretor
Sérgio Antonio Nasi.

VII - A ALEGAÇÃO DOS INVESTIDORES SOBRE AS RAZÕES
DAS VENDAS 

Na segunda fase foram ouvidos os Senhores Gilberto

Reis, Manoel Luiz Menochi Tubio, Marco Antonio Fran
ça Mastrobuond, Francisco Scalini, Carlos Letti De

Callis e ',adi Biezus e, como já era esperado, com
nenhuma desças pessoas, embora estreitamente liga
das.a alguns dos administradores da SERVIX, conse-
guiu-se Claramente o registro de que haviam opera-
do em função de informaçõesprivilegiadas. A inda-
gação do fato gerador da ordem de venda .responde-
ram:

- GILBERTO REIS - 'aquisição de imóvel para mora-
dia". •

- MANOEL LUIZ IMENOCHI TUBIO - "expectativa de ga
nhar mais dinheiro, no caso particular,estava nego
ciando uma fazenda no município de 'Uberlândia".

- MARCO ANTONIO FRANCA MASTROBUONQ -"Possuia uma
grande posição em ações da SERVIX, 'que com o aumen
to no valor da Cotação, comecei ame desfazer e,quan
do tomei conhecimento de que a SERVIX havia decidi

, da aumentar de 100% o capital mediante bonificação,
concluí que era o momento para desfazer-me do saldo
remanescente. ToMada'a decisão de vender totalmen-
te a posição, a escolha da ocasião ficou condicio-
nada ao XeCebimentO das ações bonificadas e do apa
recimento de compradores.,"

- FRANCISCO SCAL1NI -"No mês de março não estava' no

país e havia dado ordem à Corretora para se desfa-
zer da posição que possuía. As cotações das ações-
da SERVIX estavam se situando em nível totalmente..

artificial não liquidei a posição com maior rapi

dez porque acreditava poder me beneficiar com a ma

nutençãó desse nível de preço por maior tempo.

- CARL.
0SLETTIDE CAtLIS -"No decorrer do ano de

1977 já acreditãvamosque deveríamos vender a posi

ção de nossos clientes uma vez que passamos a consi
derar que grupos interessados na ação. estariam fa
zendo manipulações.Quero crer que a subida brusca da
cotação ocorrida no período de novembro/77 a março/
78 foi fruto -do trabalho de especuladores que,tendo
acumulado duranteUm certo tempo as ações, provavel
Mente tinham intenção de repassá-las aomercado.Acre
dito, tambem,que nessa ocasião muitos especuladores
acumularam posições financiadas a alto custo."
- LADI BIEZUS -" Possuía ações da SERVIX hã muitos anos
e, a partir de 1976, com a transformação por que passou a
empresa melhorando sua posição financeira , assumi uma
posição- típica de vendedor e fiz vendas sistemãti -
cas de minha posição. -Fiz uma venda 111;" ,- concentra-

Alegou, também, que quando a cotação da ação estava

em Cr$0,95 se dizia- que ela iria a Cr$1,20/1,30 pa-
ra ju

stificar uma nova chamada de capital e, ao so-
licitar uma confirmação do Diretor Financeiro, não
se lembra dele ter desmentido.

COMENTÁRIO.

Pelos dep
oimentos °Úvidos nesta segunda fase, pode-

se entender, e isso foi consenso geral, que o merca
do de ações da SERVIX e' diretamente dependente da existência de grandes compradores.

Segundo declar-ou o Sr. Francisco Scalini, havia um
movimento de algumas Instituições, e entre elas es-
tava o BCN, no sentido de provocar uma alta artifi-

- cial nas cotações com o objetivo de valorizar cotas
dos Fundos e auferir lucros extraordinários.

Idêntica posição adotou o Sr. Marco Antonio França
Mas

trobuono. Foi taxativo em afirmar que, de sua ex
periência como possuidor deaçaes da SERVIX,foi sem
pre mais fácil comprar do que vender e a iniciativa

•
das operações sempre dependeu mais dos compradores
que dos vendedores.

VII CONCLUSÃO *

Cremos haver razão para concluir que, na parte da
manhã do' dia 28/03/78, e administração da SERVIX ti
nha adotado uma posição de quem considerava provã -
vel a anulação dá concorrência.

Por outro lado, consta dos depoimentos que o- Sr.
Olympio Campos, embora não credenciado oficialmente,
segundo os administradores, obteve no dia 28/03/78
a informação de que a. concorrência de Itaparica ha-
via sido anulada. Essa informação , constante do

depoimento do Dir. Elias Chamma e já dito anterior
mente, foi repassada provavelmente aos Srs. Sérgio
Schmidt Neves, Roberto Ary ou José Angelo Sestini.
Os Adminis

tradores da SERVIX afirmaram também que
o Sr. Olympio, cuja atuação estava totalmente vol-

tada para a concorrência de'Itaparica, nãofr-possuia
nenhum vinculo empregaticio com a SERVIX mas dela
recebia ó ressarcimento'd-agilaéãgêãat-aoM estadia e
passagens relacionadas com o seu deslocamento para
Recife-.

2 nosso entendimento que o procedimento correto,
ainda mais pelo conhecimento, que os admi nistrado-
res tinham das noticias contraditórias em torno do
evento Itaparica, era de vir a pfiblido dar ciência
dos acontecimentos ou, até mesmo solicitar à BVSP
a suspensão das negociações das ações como medida
preventiva ás especulações. Nada disso ocorreu.'
Houve vendas em grande quantidade por parte de nem
bros da administração, de funcionãrios da empresa
e de pessoas ligadas à admi nistração. A comunica-
ção à BVSP somente se deu em 06/04/78.

Diante do e posto entendemos que:
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1. Quanto aos administradores 

a) de posse de tim fato relevante ocorrido nos nega

cios da SERVIX, não revelaram imediatamente;

b) há indícios de quebra de sigilo sobre esse fato

relevante;

o) houve falta de zelo para que subordinados e ter

ceiros de confiança da SERVIX não violassem o sigi

lo a que se refere o item anterior, bem como se u-

tilizassem de infOrmação relevante para obter pa-

ra si ou para outrem, vantagem mediante a venda de
ações da SERVIX1

d) O Sr. Sérgio Schmidt Neves, ao efetuar negocia-

qbes leva-nos a crer que utilizou da informação re

levante paraobter para si vantagem mediante venda

de ações da BERVIX.

IX - PENALIDADES 

Em qualquer situação ficaria assim definida a situa

ção dos indiciados:

a) os administradores Srs, Sérgio Schmidt Neves,Jo

sé Angelo Sestini, Roberto Ary, Elias Antonio Antu

nes ,Elias Chamma,Sérgio Antonio Nasi e Flávio de Car

valho Borges, por não terem guardado sigilo sobre

informação relevante que não tinha sido divulgada;

por falta- de zelo- para que esta informação não chegas

se aos seus subordinados ou terceiros de sua confian-

-çaepor não terem comunicado às Bolsas e divulgado pe

ia imprensa a ocorrência do fato relevante,inftin-

gindo o disposto nos parágrafos 19e 29, inciso III

do artigo- 155 e-parágrafo 49 do artigo 157 da Lei

6.404, de 15 de dezembro de 1976,tornam-se passi -

veis de pena de advertência, ou multa disposta no

inciso I, do artigo 119,da Lei n9 6.385,de 7 de de

iembro de- 1976;

la) o Sr. Sérgio Schmidt Neves ao valer-se da infor

mação relevante para obter para si vantagem median

te a venda de valores mobiliários i tnfringiu o pará-

grafo 19, inciso III,do artigo 155,da Lei 6.404,de

15 de dezembro de 1976, tornando-se passível da pe

na de multa equivalente a 500 vezes ovalor nominal

í d'-uma Obrigação Reajustável do TesouroNacional'in

dependeriternente da advertência citada no item anterionPor

outro-Iãao7- iSe-o , Prd6eSSo concluir que há indícios
de que o Sr. Sérgio Schmidt Neves ,obteve para si ou pa

ta outrem vantagem ilicita,em prejuízo alheio,indu

zirido otrmanténdo alguém em-erro-,mediante artificio,

ainda em outro- Meio qualquer fraudulento, aCVMdeve

oficiar ao :Ministério Pilblico para a propositura da

ação penal nos termos do artigo 12 da Lei 6,385/76.

Rió de Janeiro, 29 de setembro de 1978

Robert Eduard Will

ENCARREGADO DO INQUÊRITO ADMINISTRATIVO N9 01/78

A Superintendência_uuridica exarou o seu parecer so

as conclusões do inquérito ás fls.28/7 do seguinte teor:

"PARECER/CVM/SJU/N9 086/18	 Em 18.10.78

REFERÊNCIA: MEMO/CVM/SEP/N9 109/78

ASSUNTO: Inquérito Administrativo n9 1/78

- SérviX Engenharia S.A.

Senhor Superintendente Jurídico,

Em conformidade com as normas para tramita-

ção de inquérito e processo administrativo, a SEP

encaminha a esta SJU o Relatório relativo ao inqué

rito supra mencionado.

As razões que determinaram o inquérito, bem

como a evolução dos acontecimentos, os esclareci -

mentos e justificativas das posições assumidas pe

los depoentes, constam de forma minuciosa domencio

nado Relatório,razão pela qual nos reportaffleaS aele.

Conclui o Relatório pela responsabilidadedos

administradores, por terem infringido o § 19( exceto .

a parte final)e §29 do inciso II do artigo 155 da Lei

6.404/76,bem como o § 49 do- artigo 157 da mesma Lei.

Com relação ao Presidente dó Conselho con

clui, outrossim ter este, também, violado a proibi

ção contida na parte final do § 19 do inciso III do

mencionado artigo 155, sem prejuisodaeventual res.-
ponsabilidade penal.

PARECER

I	 Para que se caracterize legalmente infra -

Oes como as apontadas, é necessário que-:

1 - haja um fato relevante do conhecimento-

dos administradores, não revelado imediatamente;

2 - seja constatado o vazamento deste fato

propiciado por administradores, subordinados ou

terceiros da sua confiança.

3 - verifique-se que administradores, su-r

bordinadgs e terceiros de confiança se utilizaram

da informação relevante para obter, para si ou para

outrem, vantagem mediante compra ou venda de aOes

de emissão da sociedade;

4 - para os efeitos penais, ó administra=

dor tenha agido com dolo no caso do item 3.

A seguir passaremos a examinar cada

ses itens, enfocando a eventual ocorrência dessas

situações, no caso SERVIX,

1. No que tange ã existência de fato zele

Vante do conheóimento dos administradores não reve-

lado iffiediatamente não há que se contestar, porque:

a) a obra de Itaparica, conforme consta

de vários depoimentos, era, relevante para a SERVIX;

b) a anulação da concorrância em 28,03.78

ás 11 horas, pela CHESF, onde a SERVIX estava em po

sição privilegiada, poderia afetar o desejo dos in-

vestidores de comprar e vender os valores -mobiliá-

rios de emissão na SERVIX, como de fato ocorreu;

c) existem fortes indícios de que os ad.=-

miniStradores tiveram donheciffientõ da anulação da

concorrência no próprio dia 28 de março. Isto por-'

que, justamente nesta data, tomaram enérgicas provi

déncias relativas à obra de Itaparica, solicitando

não só audiéncia ao Ministro das Minas e Energia-

Mas táMbém ao Presidente da CHESF, conforme provam

os telex constantes de fia. 9/3 e 9/2 do processo,

passados respectivamente às 11,48 e 12,37 hs.
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Consoante o teor dos mencionados telex,

constataram-se fortes indícios de que a Servix já

sabia efetivamente da anulação da Concorrência. Por

outro lado um contato da empresa junto à CBESF, Sr.

Olympic Campos, ao qual a SERVIX pagava as despesas

de estadia e passagens necessárias às viagens que

realizada para ela (conforme declarou o Sr. Flávio

Carvalho Borges, então diretor financeiro - fls.14)

foi nesta mesma data informado da anulação, segundo

se depreende do teor da carta encaminhada pela CHESF

CVM (f is. 1/115).

Outrossim, o Sr. Elias Chanuria, .épões Di
retor da Servix, em seu depoimento, às fls. 13/,de

clara que o Sr. Olympio Campos na mesma data (28-03.

78), transmitiu a informação de que a concorrência

havia sido anulada à administração da Servix. Decla

rou, ainda, que embora, pessoalmente, não tenha da-

do crédito à informação, a notícia gerou apreensão

geral na administração da Servix.

Em conclusão, ós fatos apontados nos le-

vam a presumir que a administração-da Servix tomou

conhecimento da anulação da concorrência no próprio

dia 28 de norço.

d) por outro lado a anulação da concorrên

cia não foi prontam)nte revelada. Eis que somente

no 3 de abril, portanto, 6 dias após o conhecimento

da anulação da concorrência houve a divulgação do

fato.

2. No que tange ao vazamento da informa —

çào propiciado quer pelos administradores, quer por

subordinados ou terceiros de confiança, háuma série

de indíciosque nos levam a concluir que tal tenha

ocorrido.

Isto porque Subordinados e terceiros de

confiança dos administradores venderam ações nesse

período, sem- convincentes razões para justificar

tal procedimento.	 Isto- leva a presumir que tal te

nha ocorridoem face de estarem a par da anulação

da concorrência de Itaparica.

3. Relativamente ao terceiro aspecto, ou

seja, a comprovação de que administradores, subordi

nados e terceirOs: dé confiança, venderam ações sa-

bendo dá anulação da mencionada concorrência, há que

ser ressaltado.

a) que embora o Presidente do Conselho de

Administração. não confesse ter tido conhecimento da

anulação da concorrência, no moffientó em que vendeu

suas ações, não nega tê-las vendido nesse período.

b)- de forma idêntica procederam terceiros

de confiança e o subordinado que depôs no Inquérito,

ou Seja, não negaram ter vendido ações, mas negaram

ter conhecimento da anulação da concorrência à épo-

ca das vendas.

Assim partindo do pressuposto de que as

razões, por quase todos alegadas para a venda 	 de

ações não eram convincentes; que havia, em muitos

casos, alternativas de deseinvestimento diferentes

de ações da SERVIX, ou seja, poderiam ter vendido

outros bens, cremos que tais vendas tenham ocorrido

somente em razão do aproveitamento da informação re

levante de que provavelmente dispunham.

4. No que tange a eventual responsabilida

de penal do Presidente do Conselho, sérios indícios

nos levam a presumir que seu comportamento tipifi —

que o crime capitulado no artigo 171 do Código Pe-

nal.

Eis que para que este ilícito penal fique

caracterizado é necessário que exista o dolo, a má

intenção, a consciência que possui o agente que,com

seu ato criminoso, está se aproveitando ilicitamen-
te do patrimônio de vítima, despojando-a de seus ha

veres, empobrecendo-á (José Antonió pereira Ribeiro,

em"Fraude e Estelionato").

Assim nos parece, em face dos depoimentos

tomados e das conclusões antes apontados, que há se
rios indícios que a omissão dolosa do Presidente do

Conselho enseje a aplicação da regra do mencionado

artigo 171 do Código Penal.

Nessas condições, se aprovado este pare-

cer; considerando ser o crime dê estelionato, 	 de

ação prIblica, cabe 'à CVM oficiar, de imediato, áo

Ministério PUblico para a propositura da ação penal,
nos termos do artigo 12 da Lei 6.385/76 c/c o arti-

go 19 da Resolução ' 454/77 do C.M.N.

II	 No que tange à responsabilidade dos dire-

tores e conselheirós, observe-se que os deveres

postos pelos artigos 155 e 157 da Lei das S.A., in

ctimbem a todos os administradores.

Tais deveres são impostos pela lei para

assegurar o.funcionamento normal da sociedade.

Por outro lado, o § 29 do artigo 158 da

Lei 6.404/76 responsabiliza solidariamente todos ad

ministradores, pelos prejuízos cauáados em virtude

do não cumprimento dos deveres impostos por lei pa-

ra assegurar o funcionamento normal da sociedade,

ainda que, pelo estatuto, tais deveres não caibam a

todos eles. A mesma lei no § 39 do referido artigo

158, todavia, exCepciona esta regra, ao estabelecer

que na companhia aberta a responsábilidade'de que

trata o § 29 é restrita ao administrador que, por

disposição estatutária,_tenha„atribuição específica

de dar cumprimento aqueles deveres, ressalvada a
hipótese de conivência, prevista no § 49 do já men-

cionado artigo 158.

No caso concreto não havia previsão esta-

tutária atribuindo a um diretor a obrigaçãO de:

1 - zelar para que a violação do disposto

no § 19 do artigo 155 não pudesse ocorrer através

de subordinados;

2 - revelar prontamente fato relevante o-

corrido nos negócios da companhia que possa influir,

de modo ponderável, na decisão dos investidores do
mercado de vender ou comprar valores mobiliários e-
mitidos Pele companhia.

Assim todos são solidariamente responsá-:

veis pelo descumprimento desses deveres:
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No entanto, quanto-ao dever do adminis-

trador de zelar para que a violação do disposto no

§ 19 do artigo 155 não possa ocorrer através de

terceiros de sua confiança, acreditamos que somen-

te podem, ser impostas penalidades ao administrador

que teve terceiro de sua confiança agindo nos ter-
mos do § 19 do artigo 155.

Assim acreditamos que somente o Presiden

te do Conselho possa ser indiciado por não ter ze-
lado para que o Sr. Carlos Letti de Callis, Diretor
da Regia Distribuidora,não- só não desse curso á divul

gação da informação relevante, que, presumivelmen-

te, lhe transmitiu, como não Usasse, em seu befiefI

cio, da informação vendendo ações da Servix.

Quanto ao dever de guardar sigilo, enten

demos que, somente' aqueles que tiveram Subordinados

Ou terceiros de confiança se utilizando da informa

çãó relevante, para comprar ou vender valores mobi

liários, podem ser acusados de violar este dever
quais sejam, no caso:

1 - Sergio SChmidt Neves que teria dado

curso a divulgação da informação através do Sr.Car

los Setti de Callis, Diretór da Régia Distribuido-
ra.

,2 - Flávio Carvalho Borges que teria re-

velado a ocorrência do fato ao Gerenté Financeiro,

Sr. Gilberto Reis e ao Chefe do Departamento Finan

ceiro, Sr. Ayltori C. Sittencourt, ambos, 4 época
seus subordinados e que se utilizaram da informa-

ção para vender ações da SERVIX;

3 Roberto Ary, que teria informado ao
Superintendente, Ronaldo Emílio Lenci, então seu

subordinado, que no período vendeu 54.000 ações da
SERVIX;

Relativamente ao uso da informação rele-r

vante para obter vantagem para si ou para outrem,

mediante a venda de ações de emissão de sociedade

no período, temos apenas um diretor que, presUmi
velmente, ' assim agiu, qual seja, o Sr. Sergio
ÉChimdt Neves.

Resumindo:

,,-Blevem-ser-anilsados de:

1 - não revelar prontamente fato relevan
-

te capaz de influir, de modo ponderável na decisão

-dos investidores do mercado de vender ou comprar

valores mobiliários emitidos ,pela companhia: todos 
os administradores.

2 - Não zelar para que subordinados não

se utilizem de informação relevante para obter, pa

ra si ou para outrem, vantagem mediante a compra

ou venda de valores mobiliários de emissão da compa

nhia: todos os administradores.

3 - Não zelar para que terceiros de con-

fiança guardem sigilo ou se não se utilizem de in

formação relevante para obter, para si ou para ou-

trem, vantagem mediante a compra ou venda de valo-

res Mobiliários de emissão da companhia;  Presi-
dente do Conselho.

4 - quebra de sigilo: os administradores 
antes mencionados.

5 - utilização da informação relevante

obtendo para si ou para outrem vantagem mediante

venda de ações da SERVIX, no período analisado-: o

Presidente do Conselho Xsem prejuízo de responsa-
bilidade penal).

De acordo- A SEP atentida sua solicitação.
Em 18 de outubro' de 1978

Norma Jonssen Parente

Advogada

De acordo. A SEP atem-tida sua solicitação.

SJU, 18 de outubro de 1978,

Pedro Herique Teixeira

Superintendente Jurídico".

Face às conclusões do inquérito e o parecer da Su-

perintendência Jurídica o Sr. Superintendente Geral intimou

- o Sr. Sergio Schmidt Neves para se defender por

ter o Inquérito Administrativo Concluído por sua responsabi
lidade com relação a:

1) não revelar, prontamente, fato relevante capaz de influ-
ir, de modo ponderável na -decisão dos investidores do merca
do de vender ou comprar valores , mobiliários emitidos pela
companhia;

2) não zelar para que subordinados não se utilizem de infor

mação relevante para obter, para si ou para outrem, vanta-

gem mediante a compra ou venda de valores mobiliários de e-
missão da companhia;

3) não zelar para que terceiros de confiança guardem sigilo

ou se não se utiliiem de informação relevante para, obter,pa

ra si ou para outrem, vantagem mediante a compra ou venda

de valores mobiliários de emissão da companhia;

4) quebra de sigilo;

5) utilização da informação relevante obtendo, para si ou pa

ra outrem, vantagem Mediante venda de ações da SERVIX, no pe
riodo de 28/3 a 31/3/78;

em infringência ao disposto nos Artigos- 155 é 157 da Lei n9

6.404, de 15/12/1976, que o sujeita às sanções previstas no

Artigo 11 da Lei n9 6.385, de 7/12/19-76.

- o Sr. José Angelo Sestini para se defender por ter

o inquérito administrativo concluído por Sua responsabilida-
de com relação

'4.1) nãó revelar, prontamente, fato relevante capaz de influir,
de modo ponderável na decisão dos investidores do mercado de
vender ou comprar valores mobiliários emitidos pela companhia;

2) não zelar para que subordinados não se utilizem de infor-

mação relevante para obter, pata si ou para outrem, vantagem
mediante a compraou venda de valores mobiliários de emissão
da companhia;

em infringência ao disposto nos Artigos 155 e 157 da Lei n9
6.404, de 15-12-1976, que o sujeitam 'às sanções pevistas no
Artigo 11 da Lei n9 6.385, de 7-12-1976.

- os Srs. Flávio de Carvalho Borges e Roberto Ary
para se defenderem por ter o inquérito administrativo concru
Ido' por suas responsabilidades dom relação a:
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1) não revelar, prontamente, fato relevante capaz de influir,
de modo ponderável na &cisão dos investidores do Mercado de
vender ou comprar valores mobiliários emitidos pela companhia;

2) não zelar para que subordinados não se utilizem de informa
ção relevante para obter, para si ou para outrem, vantagem me
diante a. compra ou venda de valores mobiliários de emissão
da companhia;

3) quebra de sigilo;

em infringència ao disposto nos Artigos 155 e 157 da Lei n9
6.404 de 15/12/1976, que o sujeitam às sanções previstas no
Artigo 11 da Lei n9 C.385, de 7/12/1976.

- os Srs. Sérgio Antonio Nási, Elias unamMa e Elias
Antonio Antunes para se defenderem por ter o inquérito adrál.

, nistratiVO concluído por suas. responsabilidades com relação
a:

1) não revelar, prontamente, fato relevante . capaz de influir,
de modo ponderável na decisão dos investidores do mercado de
vender ou comprar valores mobiliários emitidos pela companhia;

2) não zelar para que subordinados não , se utilizem-
de informação relevante para obter, para si ou para outrem
vantagem Mediante a compra 011 venda de valores mobiliários
de emissão da companhia; em infringência ao disposto 	 nos
artigos 155 e 157 da Lei n4 6.404 de 15/12/1976,que oa sujei
tam ás sanções previstas no Artigo 11 da Lei n9 6.385, de 7/
12/1976-

Em 20 de novembro de 1978, os senhores José Angelo
Sestini, Roberto Ary, Sérgio Antonio Nasi e Sérgio Schmidt Ne
vear solicitam que o inquérito não seja encerrado, sem que se
ja ouvido o BCN e ó COMIND, que segundo o encarregado do in-
quérito devem ser ouvidos para se verificar sé houve manipula
ção de preço-por parte daquelas instituições financeiras.

A defesa do Sr. Eliaa Chamma, (fls. 51/21) que é li-
da na Integra em plenário, diz em síntese o seguinte:

- que é uma presunção imputar aquele defendente o va
zamento de informação de anulação de concorrência ao Diretor
da Régia, Sr. Carlos Satti de Callis.

- - que não há nos autos qualquer evidência que a in -
formação tenha sido vetada através do defendente.

- que não cabe a cada uffl dos administradores o dever
de informar'.

- que não ocorreu o fato relevante.

que a CHESF agiu mal quanto à comunicação de sua
decisão de anular a conCorrência.

- que inexiste solidariedade entre os adMinistrado-
res da companhia e que a culpa não se comunica, e sé se presu
me quando a lei a prescreve.

A defesa do Sr. Flavio de Carvalho Borges (fls. 52/
46), repete os mesmos argumentos apresentados pelo Sr. Chamara
e adita-que de sua parte houve cumprimento do dever de comuni
cação de fato relevante, no momento devido e por quem de direi
to.

Todos os outros administradores envolvidos apresenta
ram : defesa conjunta às fls. 52/197 ., que é lida na íntegra em
plenário.

Em síntese a mencionada defesa alega preliminarmente
que a Resolução 454 do Conselho Monetário Nacional contraria
a Lei 6.385, pois não assegura ampla defesa no Inquérito Admi
nistrativo e, portanto, o Inquérito Administrativo 1/78 não
tem qualquer validade jurídica.'

Alega também preliminarmente que a CVM não pode apu-
rar as responsabilidades previstas em lei antes da própria
CVM baixar normas. a respeito.

No mérito diz que, salvo o Dr. Flavio de Carvalho Bor
gês, que tinha competência para informar o fato relevante por
ser o Diretor Financeiro da companhia, e o que foi feito, os
outros administradores não- tem esse dever. Segundo a defesa
não houve fato relevante ãntes da comunicação oficial da CHESF
obre a anulação de concórrência.

A Superintendência jurídica apresenta o seu parecer
sobre as defesas apresentadas às fls. 55, cuja conclusão é a
seguinte:

"Em sendo assim, e pelo-que se vem de expor, conside
ramos que o presente processo já se encontra em con-
dições de ser submetido à alta consideração do Cole-
giado para o respectivo julgamento, pelo que propo -
mos:
I. a rejeição do pedido de arquivamento por defeito

de forma;
II. o indeferimento das diligências requeridas, por

força de sua impertinência;
III. seja aplicada pena de advertência. aos indiciadog

Sérgio Schmidt Neves, José Angelo Sestini, Elias
Antonio Antunes, Flávio de Carvalho Borges, Sér-
gio Antonio Nasi, Elias Chama e Roberto Ary, por
força do descumpriménto de informar fato relevan-
te pertinente à empresa cuja administração compu-
nham (fls. 1/16-0), bem como, no que tange- ao indi
ciado Flévió de Carvalho Borges, por ofensa ao
dever de evitar que a informação relevante - ainda
não divulgada- fosse utilizada em proveitõ próprio
por seu subordinado Gilberto Reis (Lei n9 6.404/
76, art.. 157, §§ 49 e 59 e art. 155 e seus- §Ç 19
e 29);

IV. seja aplicada pena de multa ao indiciado Sérgio
àchmidt Neves , no valor máximo previsto nó art.
11, § 14, I da Lei n9 6.385/76 ( - 500 vezes ó válO±
nominal de uma ORTN no mês da decisão), tendo em
vista a grave-- infração ra6:idever de lealdade pre-
visto no .art. 155, § 19 in fine, da Lei n9 6.404/
76, visto haver utilizado o indiciado informação
relevante ainda não divulgada ao mercado em pro -
veito próprio, bem COMO ainda por havé-ia transmi
tido á teroeiro de sua confiança, não zelando pa-
ra que este hão a utilizasse (Lei n9 6.404/76,art.
155, §§ 19 e 29);

V. deixar de aplicar, por falta de prova de responsa
bilidade determinada de cada administrador, além
dos casos acima referidos, 'sanção por quebra de
sigilo ou omissão no dever de vigilância junto. a
terceiros e subordinados de Cada um deles;

VI. determinar a intimação pessoal doa indiciados da
decisão, ressalvando-lhes o direito de recurso ao
Conselho Monetário Nacional no prazo de 30 dias
da intimação, sob pena de se tornar definitiva a
decisão, na esfera administrativa.;

VII. fixar idêntico prazo ao do inciso anterior, na hi
pótese de não apresentação de recurso, para que o
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indiciado Sergio Schmidt Neves recolha ã CVM o va
lor da multa cobrada, sob pena de cobrança execu-
tiva, nos termos do art. 32 da Lei n9 6.385/76,
com a redação que lhe deu a Lei n96.ÇI6/78;

VIII. determinar a abertura de inquérito contra Ladi Bi
ezus, -Carlos Letti de Callis, Francisco Scalini
Marco Antonio França Matrobuono, Gilberto Reis e
Manoel Menochi Tlibio, por infração ao art. 155,
§§ 19 e29 da Lei n9 6.404/76, em Vista do uso,em
proveito" próprio, de informação relevante ainda
não divulgada pela empresa, e como fonte provãVel
em seus administradores;

IX. determinar -expedição de peças do presente proces-
so ao Ministério Público, para instauração de in-
quérito contra o indiciado Sérgio Schmidt Neves
nos termos do art. 12 da Lei n9 6.385/76, por in-
fração ao art. 171 do Ç. Penal."

Todos os indiciados foram, através de ofício, infor
nados-da data do julgamento (fls. 57);

às fls. 58, os. advogados Antonio Balbino e Juarez
Monteiro requereram fosse adiado o julgamento para apreciação
das provas requeridas, por ocasião das defesas apresentadas
por todos-os indiciados, salvo Elias .Chanana e Flavio Carvalho
Borges- (que são representados por outros advogados) e também
para que- os novos "indiciados" na "terceira" denúnoia apresen
tada pela Superintendência Jurídica fossem ouvidos neste pra-
cesso..

É o relatório.

VOTO

0-Diretor Jorge Hilário Gouvêa Vieira (Relator):-

"O pedido de suspensão- do julgamento para à produção
das provas já solicitado pelos indiciados na defesa
como preliminar, intitulado por eles mesmos de preli 
minar do mérito, não pode ser examinado sem que se
entre no mérito das questões que envolvem todo este
processo. Por conseguinte, o pedido não pode ser a
colhido in limine. No que diz respeito ao pedido de
suspensão do julgamento para que se faça o inquérito
solicitado pelo pareter da Superintendência Jurídica
da CVM em seu item VIII (fls. 55), considero que o
dito parecer não traz_em seu conteúdo fato novo impu

,.-tãvel aos indiciados, mas, no particular,'Mera suges
tão do assessor jurídico da CVM no sentido de apurar
responsabilidade de outras pessoas evehtuamente en -
volvidas na venda de ações da companhia e que tinham
conhecimento prévio de fato relevante, o que poderá
ou não ser acatado pelo Çolegiadó nesta ou em outra
oportunidade. Portanto, não constitui nova denúncia
contra os indiciados, como alegado na questão de or-
dem por um dos, seus advogados. Por esta razão não
acolho também o pedido da suspensão do julgamento".

EXTRATO DA ATA

INQUÉRITO ADMINISTRATIVO CVM N9 01/78, .

Decisão: Adiado o julgamento por haver pedido vista o Diretor
Antonio Milão Rodrigues Lima, depoisdovoto do Relator não aco-
lhendo o pedido de suspensão do julgamento pelo Advogado Juarez
Monteiro, a. fim de que fosse reaberto o inquérito administrativo'
para serem ouvidas as pessoas indicadas em sua defesa como teste-
munhas, bem como para se fazer o inquérito solicitado pela Supe-
rintendáncia Jurídica no item VIII da promoção de fls, 55. Incon-
formado com a decisão, o mesmo advogado solicitou ã Presidência
que consignasse em ata o seu protesto, no que foi atendido, tendo
em seguida se retirado do recinto. Foi concedida apalavra pelo
Sr. Presidente ao Advogado Sérgio Bermudes que sustentou oralmen
te a defesa apresentada pelos indiciados Flãvio Carvalho Borges e
Elias Chamma.

Rip de Jar g,vircG 26 de Janeiro de 1979
Marco ,antoAio Mcíreira Leite, Seeretãrio

VOTO
O Diretor Jorge Hilário Gouvéa Vieira (Relator):

É necessário em primeiro lugar serem examinadas as
preliminares de cunho processual e de mérito levantadas
pelos indiciados Sérgio Schmidt Neves, Roberto Ary, José
Angelo Sestini, Elias 'Antonio Antunes e'Sérgio Antonio Na
si.

Quanto a preliminar de ilegalidade do rito db in-
quérito não tem ela cabimento.

' Concordo plenamente com o parecer da SJU de fls.
55 quando diz:

"A alegação, até mesmo quando- declara ofendido o
principio da ampla defesa, não tent á menor base- O
inquérito administrativo previsto no referido Regu
lamento mais não é do que aquele mencionado no art.
99, V da Lei n9 6.385/76, que o CMN: dividiu effl
duas fases lógicas: inquérito, de simples apura-
0"o dos fatos que, em tese, possam configurar ato
ilegal ou prática não equitativa; e processo, de
índole contraditória, com ampla defesa e possibili
dade de realização, inclusive a pedido dos indicia
dos, de quaisquer diligências necessárias para o
esclarecimento da questão.

. -
Não é possível, á evidência, entender nulo ou mes-
mo simplesmente irregular o procedimento tão soffien
te porque a previsão legal genérica do inquérito 
se fez desdobrar, por Resolução do CMN, em inquérl 
to e processo, sem que disto advenha qualquer sa-
crifício para a defesa dos indiciados.

Colocando a questão em termos de analogia, verifi-
ca-se tanto na área do processo penal propriamente
dito, quanto no terreno do procedimento administra.
tivo, que a estrutura adotada pelo CMN não discre
pa dos padróes,comuns de defesa.

Ora, é de ciência geral, no campo processual penal,
que o inquérito policial (a que corresponde, grosso
modo, o inquérito previsto no Regulamento aprovado
pela Resolução CMN n9 454/77) não. tem, como carac-
terística essencial, o cunho contraditório, conside
rando-se plenamente atendida a garantia constitucio
nal da ampla defesa (C.Federal, art. 152, § 15) com
a oportunidade que se abre para aquele (s) que com
o recebimento da denúncia adquirem a qualidade de

Relator	 Diretor Jorge Hilário Gouváa Vieira
Indiciados: Sérgio Schmidt. Neves, Roberto Ary, José Angelo Sesti

ni, Elias Antonio Antunes, Elias Chama, Flávio de
Carvalho -Borges e'Sérgio Antonio Nasi. (Advogados:
Antonio Halbino, Juarez Monteiro, Sérgio Bermudes)-
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réu (s) de contraditar (em) as acusações feitas pe-

lo Ministério Público, fornecendo e/ou requerendo

as provas que julgarem oportunas (H- TORNNGHI, Com-

pêndio de Processo , Penal, I, pág. 207).

Dispõe o citado regulamento que a defesa deve ser

apresentada "condluído o inquérito". Talvez exis-

ta aí, quando muito, certa impropriedade termino16-

gica se o termo inquérito for enfocado à vista de

uma interpretação literal do - art. 9, V da Lei n9 ..

6-385/76.

Não á este, porém, o sentido da Lei, e a regulamen

tação adotada é, sem dúvida, lógica: a apresentação

de defesa pressupõe, salta à vista, uma imputação

concreta, que só se pode fazer em face de uma situa

ção de fato devidamente apurada. •

Não é possível esquecer, ainda, que diversos auto-

res, no âmbito do processo administrativo de cunho

disciplinar, destacam uma fase inicial, anterior à

apresentação da defesa, que seria denominada de

"instrução ou inquérito" (JOSÉ CRETELLA JR., Trata-

'do de Direito Administrativo, VI, pág. 166).

A se aceitar a terminologia do mestre paulista, o

Regulamento aprovado pela Resolução n9 454 estaria

perfeita: no curso do processo, lato sensu, haveria

uma fase prévia de inquérito, que, se encerrada com

a aparente epuração de alguma irregularidade a ser

punida, ensejaria a apresentação pOsterior da defe-

sa.

-Tembém J. GUIMARKES MENEGALE, ainda comentando o Es

tatuto dos Fundionários, em obra com tartít-ulo, in

voca a rica jurisprudência do Conselho de Estado

francês para concluir que o direito de defesa se es

gota, quando ao rito, na exigência de "que se haja

observado a ordem lógica das fases do processo, •dan

do-se lugar à defesa após o relatório, após o desen

volvinento da acusação e antes da deliberação" (vol.

2, pág. 640).

As refeíéncias doutrinárias aumentam de valor quan-

do se verifica a relativa similaridade que existe

entre o procedimento do Regulamento aprovado pela

Resolução -CMN n9 454/77 e aquele constante dos arti

gós 217 e seguintes da Lei n9 1-711/52 (Estatuto dos

Funcionários Públicos Civis da União). Especifica-

mente em relação às arguições dos indiciados, é fla

grante "a proxi .;:dade entre o propedimento de cunho

litigioso que , inicia, nos termos do art. 222. da

Lei n9 1711/52 com a ultimação da instrução prévia e

a apresentação da- defesa, e aquele previsto no art,

5'9 do Regulamento aprovado pela Resolução do CNN n9

454/17.

Em ambos os casos a defesa só é 'apresentada após o

término da instrução, e a tranquilidade com que há

25 anos tem sido aplicada a Lei n9 1711/52 serve

também para que no caso dos autos se rejeite a ar-

guição de nulidade.

Há de se exigir t-ão somente - e isto o procedimento

em uso cabalmente garante - a possibilidade .de os

indiciados apresentarem defesa eficaz, instruindo-a

com documentos e requerendo a produção de 	 outras

provas de cunho não documental, que se fizerem ne-

cessárias.

O due process of law se essegura, segundo a melhor

doutrina, mediante um agregado de garantias do acu-

sado das quais as mais importantes são: a)o direito

de ser ouvido antes da decisão administrativa ou ju

dicial; b) o direito de produzir provas antes da

decisão da controvérsia e de forma a nela poderem

tais provas influenciar; e c) o direito a defesa

técnica.

Ora, no caso vertente todas estas garantias foram

cabalmente asseguradas, sendo certo apenas, como á

evidente, que não se pode prescindir de um controle,

exercitado em termos razoáveis, sobre a oportunida-

de das diligências requeridas pelos indiciados, nos

moldes do art. 130 do C.P.C: (Assim, quanto ao pro-

cesso administrativo, THEMISTOCLES CAVALCANTI, Di-

reito e Processo Disciplinar, pág. 18-7).

Nada há a censurar, pois, no tocante à regularida-

de procedimental, na medida em que o binómio inqué-

rito/processo recai perfeitamente no âmbito -da pre-

visão legal, não sendo o caso de se aceitar a críti

ca ao fato de que teriam surgido indiciados antes

da apresentação da defesa (folha 52/145).

Ainda que seja quase acaciano, vale lembrar que nin

guém pode apresentar defesa sem que tenha sido - jus

ta ou injustamente - indiciado como autor de um ato

ilegal e ipso facto punível penal ou administrativa

mente.

Tudo decorre de uma interpretação inexata e infeliz

da expressão "concluindo o inquérito pela responsa-

bilidade do indiciado", constante do art. 59 do Re-

gulamento aprovado pela Resolução CMN n9454/77,quan

do o certo é que uma eventual sanção administrativa
não se funda naquela "conclusão", de simples encami

nhamento, tres na convicção formada pelo Colegiado

da CVM sObre o processo, já com a integração da de-

fesa dós indiciados e das diligências subseqüentes

à Mesma."

Realmente, o contraditório ou a parte litigiosa. do

processo inicia-se guando - findo o inquérito ou averigua

"ções - o responsável por sua condução,_yerificando haver

indícios de ilegalidade, .intima o indiciado a apresentar

sua defesa e este o faz. Nesta oportunidade tem o referi-

do indiciado todo o_direito de contra-argumentar bem como

apresentar até o julgamento final todas as provas, admiti-

das em direito, necessárias a elucidação dos fatos.

O processo que ora vem a julgamento está perfeita

mente de acordo com , a Lei 6.385/76 e com- a - Resolução	 454

db Conselho Monetário Nacional.

A outra preliminar, que a própria defesa intitula

de preliminar de mérito, visa impedir o julgamento paraque

sejam tomados os depoimentos das pessoas indiciadas às fls.

52/139, e sejam juntados aos-autos os documentos citados

às fls. 52/139 e 52/138-

Esta preliminar não pode ser examinada sem que se

entre no mérito das questões que envolve todo este proces-
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so, como já foi decidido, na questão de ordem levantada pe

lo advogado de algum dos indiciados ao fim do relatório..

Passo ao mérito da questão.

O principio da obrigatoriedade da prOnta divulgação

de informação relevante é baseado na idéia de que o públi-

co deve ter a oportunidade de pautar suas decisões de in-
vestimento pela melhor informação disponível, garantindo a

eficiência da alocação de recursos no mercado e reduzindo

a possibilidade de que certas pessoas benefiCiem-se às cus

tas de outras, através de Um acesso privilegiado, de infor

MaÇÃO ainda não divulgada.

A administração da companhia cabe exercer um julga-

mento de valor acerca da relevância dós fatos que ocor-

reram ou poderão ocorrer e que terão impacto considerável

nos seus negócios, Com a finalidade de divulgá-los publica

mente. O principal critério de decisão é baseado na avali

ação da probabilidade da informação vir a influir de modo
ponderável na decisão dós investidores do mercado de ven-

der ou comprar valores mobiliários emitidos pela Companhia:

Na Verdade, cumpre ao administrador se Posicionar como irl.,
vestidor comum fosse,.e avaliar Se a informação afetaria a
sua decisão em vender, comprar ou permanecer com suas ações'.

A Lei n9 6.404, em seus artigos 157 § 59, faculta

aos administradores a recusa de "prestar informação, se.en

tenderem que sua revelação porá em risco interesse legiti

mo da companhia, cabendo :à CVM, a pedido dos administrado-

res, de qualquer acionista, ou por iniciativa própria, de-

cidir sobre á prestação da informação e responsabilizar os

administradores, se for o caso". Reconhece, portanta„que

podem existir razões legitimaapara a retenção temporária

	

de informação, embora isso possa afetar a eficiência	 da
alocação de recursos.

A não divulgação de fatos relevantes traz consigo

o perigo de haver uso indevido de informação Privilegiada..

Para evitar isso é essencial que a informação seja mantida

confidencial por aqueles que, por razões profissionais, te
nhaM adessó a ela.

A responsabilidade maior pela preservação do sigilo
'e conferida ao administrador.

Cabe aos administradores: o dever de não utilizar a

informação privilegiada em proveito próprio ou de outrem,

zelando para nue seus subordinados ou terceiros de sua ccm
,	 -

fiança não o façam; o dever de escolher o momento oportu-

no para comunicar o fato relevante ao mercado inclusive a-

companhando as negociações dos valores mobiliárioada com-

	

panhia, durante o período de rentenção da informação, 	 a
fim de verificar da existência de rumores que possam ser

interpretados comó. indicadores de vazamento de informação,
Caso em que a notícia necessariamente precisa ser divulga-
da e finalmente se houver dúvida sobre a oportunidade de

divulgação da informação esta deverá ser feita.

A divulgação deve ser feita de forma ampla a fim de
atingir de modo efetivo os acionistas, a comunidade finan-
Ceira é o pública. investidor.

Esses são postulados básicos estabelecidos pela lei

das sociedades anónimas.

A luz desses princípios passemos a examinar as ques

tões deste processo que envolvem basicamente: o fato reIe 

vante; a oportunidade de sua divulgação; a guarda de si,

gilo sobre o fato relevante e- a negociação com valores mo-

biliários por pessoas que tiveram acesso a informação.

A anulação da concorrência é um fato que tinha ne-

cessariamente de ser tratado pelos administradores da Com-

panhia, antes considerada vencedora, como informação rele-

vante para o mercado, por todas as razões apresentadas nos

autos do inquérito (relevância quanto ao montante em cru-

zeiros envolvidos., relevância quanto as outras concorrên-

cias do mesmo gênero que poderiam ser ganhas caso a de Ita

parica fosse adjudicada à empresa, relevância quanto a uti

lização de investimentos feitos em equipamentos para a
obra de Sobradinho que seriará utilizados na nova. empreita-
da'etc...).

Não é necessário, como tantaram.fazer crer os ihdi-

ciados em suas defesas que seria importante se saber quan-

do oficialmente os administradores da companhia tiveram

conhecimento da anulação da concorrência do Itaparica, dal
o não cabimento das provas requeridas por alguns dos- indi

ciados em suas defesas.

Mesmo que a informação do. Sr. Olimpip Campos não te
nha sido levada a sério,- o fato inconteste é tine a partir
do dia 28 de março até o dia 19 de abril, os administrado-
res da companhia tinham a informação de que .a CHESF tinha

tomado a decisão de anular a concorrência. Na melhor das

hipóteses, face ao apurado no Inquérito Administrativo, os

administradores da COmpanhia tentaram demover a CHESF so-

bre Uma deCfsão já tomada e para isso tentaram marcar en-

contros corá o Sr. Ministro das Minas aEnergia e a alta

administração da Eletrobrás, sem contar com a ida a .Recife

de alguns administradores para se encontrarem cómo Presi-

dente da CHESF.

A decisão de temporariamente reter a informação na

busca de maiores esclarecimentos ou mesmo na :tentativa de

reverter a situação poda ser considerada legítima desde
que precedida de cuidadoa compatíveis.

Os administradores, conforme os autos indicam - e

.como antes foi dito - conheciam a situação, é ao decidirem

não divulgar a noticia, assumiram- o risco inerente ao seu

ato, mesmo pressupondo que- se tratasse de boato, déixando

de lado outras alternativas como, por exemplo, pedir a . sus
pensão das ações dos pregões das bolsas.

È necessário Se frisar, que pela simples leituras

presentes autos que os administradores da Companhia se des

"dobraram, usando mesmo de todos os recursos ao seu alcance,

para que a anulação da concorrênCia não se efetivasse. En-

tretanto, não pensaram em nenhum momento nos investidores

	

em potencial das ações da cómpanhia ou se pensaram, 	 nada
fizeram.
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Tanto isto é verdade que os autos evidenciam por

parte dos administradores, uma falta de preocupação em a-

COmpanhar a evolução das negociações no mercado durante a

fase critica que certamente levaria a medidas corretivas e

'uma ausência de tomada de consciência em relação a decisão

de não informar e das reais implicações desta omissão,Nada

indica, portanto, que o assunto sequer tenha sido debatido

entre eles.

O fato de ter havido pelo menos o risco de vazamen-

to da informação por outros canais que não os inerentes a

própria companhia, tais como a contratante e os outros con

correntes envolvidos ma concorrência de Itaparica, apenas

agrava a situação.

Em que pese que uma preocupação com o mercado e com

o interesse público não pode deixar de ser um dever de to-

dos, cabia aos administradores dá companhia a responsabili

dade última pela decisão tomada de não divulgar a informa-

ção, e prever que quanto maior o número de pessoas envolvi

das, tanto maior a probabilidade de pessoas conhecedoras

da real situação prevalecessem da informação em tenefício

próprio em prejuízos para -o mercado e-o público investidor.

E tal responsabilidade só cessa nuando a notícia atingir

este público investidor.

E de se reconhecer, ncy entanto, que nem todos os

administradores das companhias abertas- se aperceberam ain-

da do alcance dos novos dispositivos- legais. Examinando-se

-os presentes autos chega-se ã conclusão que não houve in-

tenção dos administradores em desrespeitar- a lei, mas o fa

to ê que, 'ao se omitirem em prestar oportunamente a infor-
mação-de queexanpossuidores no período anterior a 31 de mar

ço de 19743, ditos administradores infringiram os preceitos

legais que visam criar a necessária confiabilidade do mer-

cado de valores mobiliários, dando a oportunidaàe a pes-

soas igualmente informadas se valerem da informação em pre

juizo daquelas que não eram conhecedoras da informação.

Ressalte-se, novamente, que os administradores da

companhia, alem de não informarem o público investider, se o-

mitiram totalmente quanto às providências que deveriam ser to

madas em beneficio.de seus acionistas e de 'potenciais investi

dores.

O dever de informar no caso da gestão da companhia

cabe aos seus diretores e não aos administradores que não exer

cem funções executivas.

Os membros do Conselho de Administração só tem a in-

cumbência de informar os fatos relevantes que estiverem no

âmbito de sua competência.

No coso em tela os membros do Conselho de Adminis-

tração que não participaram da gestão normal da companhia não
tinham o dever de Informar.

Não se pode, por outro lado, aceitar a tese da defe-

sa que p dever de informar não pode recair sobre todos os di-

retores, gerando informações difusas e desencontradas. E

dáta-venia uma tese falacioso, pois, a lei estabelece o dever

de informar, cabendo aos diretores, no caso, se contertarempa

ra que a informação fosse prestada para que não ocorresse a

total omissão de todos os diretores em prejuízo, é sempre bom

repetir, da confiabilidade do mercado.

Cabe examinar á situação do Sr. Sergio Schmidt Neves

que vendeu ações da companhia no período critico quando o pú-
blico investidor não estava a par das informações que ele,ven

dedor e Diretor-Presidente estava.

E preciso que fique bem esclarecido que não existe

qualquer tipo de circunstâncias em que um Odministrador da

companhia possa negociar ações quando em virtude de seu cargo

esteja ele de posse de informações que a outra parte que nego

ciou não estivesse.

Não é necessário que fique demonstrado dolo por par

te do administrador ao negociar as suas ações, basta que

ele negocie ações de posse de uma informação relevante que,

a outra parte não esteja a par, para que ele seja passível

de punição por parte da CVM.

Nesses autos não ficou configurado dolo ou má fé por

parte do Sr. Sergio Schmidt Neves e por este motivo não há

de se .cogitar nem eventualmente em crime de estelionato.

Não obstante, os investidores que adquiriram ações

do Sr. Sergio Schmidt Neves têm o direito, de acordo com o

§ 39 do artigo 155 da Lei 6.404, de haver do mesmo indeni-

zação por perdas e danbs.

No que diz respeito a guarda do sigilo, os -autos não

evidenciam que os administradores da companhia tenham dei-

xado vazar a informação, ainda mais, porque ficou patente

que muitas pessoas poderiam ter acesso a informação por

outras fontes fora da própria empresa.

Ante ao exposto julgo procedente em parte a acusa

ção feita pela Superintendência de Relações com Empresas

(SEP) da CVM a fim de:-

1 - Aplicar pena de multa ao indiciado Sergio Schmidt Ne-

ves, conforme previsto no artigo 11, '§ 29 da Lei6.385/76,

no valor de 300 vezes c valor nominal de uffa ORTN, por ter

ele infringido o artigo 155 da Lei n9 6.404.

2 - Aplicar a pena de advêrtênia:---

ao Diretor Presidente - Sergio Schmidt Neves

ao Diretor Superintendente - Roberto Ary

ao Diretor Técnico - Elias Chama

ao Diretor Técnico -Sergio Antonio Nasi

ao Diretor Financeiro - Flavio de Carvalho Borges

por terem eles violado o § 49 do artigo 151 da Lei 6.404;

mantendo-se omissos ao não divulgarem ao público investi -

dor informação relevante,

3 - Excluir do processo os indiciados -José Angelo Sestini

e Elias Antonio Antunes por não pertencerem a diretoria da

Companhia e sim ao seu Conselho de Administração.

4 - Solicitar a Superintenência de Mercado e Intermediá -

rios da CVM que informe aos investidores que compraram a-

ções do Sr. Sergio Schmidt Neves que eles, se assim o qui-

serem, têm direito , de haver do vendedor indenização , por per
das e danos.
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EXTRATO DA ATA

Relator	 : Diretor Jorge Hilário GOuvéa Vieira
Indiciados : Sérgio Schmidt Neves, Roberto Ary, Jose Angelo Ses-

tini, Elias Antonio Antunes, Sérgio Antonio Nasi
Elias Chama e Flávio Carvalho Borges.

Decisão	 : O Colegiado, por unanimidade, e nos termos do voto doRelator, decidiu:
1 - Aplicar pena de multa áo indiciado Sérgio Schmidt Neves, con
forme previsto no artigo 11, § 29 da Lei 6.385/76, no valor de 300
Vezes o valor nominal de uma ORTN, por ter ele infrigido. o artigo155 da Lei n9 6.404..
2 - Aplicar a pena de advertência:

ao Diretor Presidente - Sergio Schmidt Neves
ao Diretor Superintendente - Roberto Ary
ao Diretor Técnico - Elias Chama
ao Diretor Técnico - Sérgio Antonio -Nasi
ao. Diretor Financeiro - Flávio de Carvalho Borges

por terem eles violado o § 49 do artigo 157 da Lei 6.404, manten-
do-se omissos ao não divulgarem ao público investidor informação
relevante.
3 - Excluir do processo de indiciados José Angelo Sestini e Elias
Antonio Antunes por não pertencerem á diretoria da Companhia e
sim ao seu Conselho de Administração.
4 - Solicitar a Superintendência de Mercado e Intermediários daCVM que informe aos-investidores que compraram ações do Sr.Sérgio
Schmidt 'Neves que eles, se assim ó quizerem, têm direito de haver
do vendedor indenização por perdas e danos. ,
Presidência do Sr. Roberto Teixeira da Costa, Presidente. Presentes a. sessão os Diretores Antonio Milão Rodrigues Lima, Emanuel
Sotelino Schifferle, Geraldo Hess e Jorge Hilário Gouvea Vieira .Paulo Cezar Aragão e Norma Parente da Superintendência Jurididada min. Presente ainda o Advogado-Sergio Bermudes.

Sio d,e Janeiro, 02 de fevereiro de 1979
Marpo Antogo Moreira Leite, Secretário

MINISTÉRIO
DOS TRANSPORTES

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE
Portaria de 19.01.79 

a de Estudos e Planejamento desta Superintendência. GE
RALDO MONTEIRO DE BARROS BITTENCOURT-DIRETOR EXECUrno„

N9 050,	 RESOLVE, para efeito do disposto nos artigos 72e 73,
§ 29, do Estatuto dos Funcionários Públicos Civis dá
União, designar a Economista NS-922..B, MARIA NAIR PI
NHEIRO RODRIGUES BENTO, substituta da Chefe da -Seção
de Acompanhamento de Orçamentos, da Divisão de Plane
jamento, da Diretoria de Estudos e Planejamentó desta
Superintendência. GERALDO MONTEIRO DE BARROS BITTEN-
COURT-DIRETOR EXECUTIVO.

Portaria de 02.:02„79

O SUPERINTENDENTE NACIONAL DA MARINHA MERCANTE r.
no uso das atribuições que lhe confere o capitulo IV,artigo 25
item V do Regimento Interno,

N9 053, RESOLVE aposentar, de acordo com o artigo 176, item
III, combinado com o artigo 178, iteniI, alínea b, da
Lei n9 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação
dada pela Lei n9 6.481, de 5 de dezembro de 1977, e
artigos 101, "item I e 102, item I, alínea b, de Cons
tituição LOcio DE LEMOS, Matricula n9 2.220, no cargo
de Artífice de Artes Gráficas(ArtificeEspecialitadol
ART 706, referencia 20, do Quadro Permanente . desta Su
perintendenCia, a partir de 27 de dezembro de 1978 .
MANOEL ABUD- SUPERINTENDENTE.

MINISTÉRIO
DA AGRICULTURA

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO

O DIRETOR EXECUTIVO PA S UPERINTENDÊNCIA NACIONAL
DA MARINHA MERCANTE, no uso da competência delegada pela Portari
a n9 264, de 3 de-Outubro de 1975, do Sr. S uperintendente'e ten
do em vista o constante do capítulo IV, artigo 26, item IV do Re
9 imento Interno,

N9 30-A , RESOLVE, para efeito do disposto nos artigos 72 e 73,
§ 29, do Estatuto dos Funcionários Públicos Civis da
União; designar o Agente Administrativo SA-801.B, LI

.NO GONÇALVES- -DA COSTA, substituto do Assistente da Di
visão de Planejamento, da Diretoria de Estudos e Pla
nejen4tOgge‘tuperintendencia. GERALDO MONTEIRO DE
BARROS B ITfiENCOURT=DIRETOR EXECUTIVO.

.,natir%firr
Portarias de 31.0111-19,4jr;

N9 047,.- RESOLVE dispensar o Agente Administrativo SA-601.C,GE
RALDO DE QUEIROZ MOREIRA, de substituto do-Chefe da
Seção de Orçamento, da Divisão de Planejamento,da Di
retoria de Estudos e . Planejamento desta Superintendén
cia, para o qual foi designado pela Portaria n9 02,
de 5 de janeiro de 1970. GERALDO MONTEIRO DE BARROS -
BITTENCOURT-DIRETOR EXECUTIVO.

	

N9 048,	 RESOLVE, para efeito do disposto nos artigos 72 e 73,
§ 29, do Estatuto dos Funcionários Públicos da União,
designar o Técnico de Contabilidade LT-NM-1042,MARCO5
JOSÊ HOERTEL BRAZ, substituto do Chefe da Seção de Or
çamento, da Divisão de Planejamento, da Diretoria de
Estudos e Planejamento desta Superintendência.GERALDO
MONTEIRO DE SARROS BITTENCOURT- DIRETOR EXECUTIVO.

	

N9 049,	 RESOLVE, para efeito do disposto nos artigos 72 e 73,
§ 29, do Estatuto dos Füncionários Públicos Civis da
União, designar o Economista LT-NS-922.A, JORGE REMI
RA NoBREGA, substituto do Chefe da Seção de -Or ganiza-
ção e Normas, da Divisão de Planejamento, dADireto

04	 de 8 de ISeveAdm	 de 19.79

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÉNCIA NACIONAL DO . ABASTECI
MENTO - SUMAS - no u40 de mico atAibuiç6e4 legaii,

CONSIDERANDO a nece44.i.dade de 4eA díaai.pUnacla a comeAcia
Lizcição do tsubit, a gíln de ameguAa4 a aua V.rn.e easthibwicap e paeço4 ja6to4
em .todas ao <suas 641,5' 	euitando-ae po44.T.veí4 dí4tolt4iie.4;

CONSIDERANDO os estudas e2aboAado4 pelas Mini..stéitias da
Agitícuttuna e da Fazenda juntamente com a Supenintendencia Nacional do Abate
cimento - SUMAS;

CONSIDERANDO o diapasto na Ruo/ação n9 15, de 20 de:dezem
bAo de 1977, do Conselho Nacionat do Abastecimento - CONAS, e, no DecAzto n9
79.706, de 18 de mczío de. 1911;

RESOLVE:

AA.t. 19 - Uxcuz. em -todo o tuvati;Aio nacional, com	 exce
eiw das Estados do Amazonas, PaAí, Aote, Mczn.anhão, Mato GA.o.6.6o,Nato Gow.s.00 do
Sul, Picua e. doo Tematcliaao Federtaia, pana o 4ub -ci a gAanel ou em	 concita
e/ou empacotado os 4eguínte4 piceçao mitzimas de venda ao vartej.i.sta e ao conaumí
doA.

QUADRO 1 

VERGA A GRANEL 011 EM CONCHAS

OESCRIMINACM
	

R.1-65G
	

SP-SC
	

PR-GO-DF
	

RS
	

ES
	

SA
	

CO
	

AL-SE-PS-PE

. Atacado - 6aco 50 Kg
Vaacjo - 1 Kg

QUADRO 15 

VENDA EMPACOTOU - 5  KG

OEWWWMWM RJ-MG SP-SC 012-50-g RS ES ,.80 CO 154 At-SE-i'8-PE

- Atacado
_ VaAel0

5,60
6,30

5,40

6,05
5,30
5,95

5,50

6,20
5,80

6,50
6,35

7,10

7,10

7,95

6,90

7,75

6,80

7,60



Atit. 24 - A comeAciatização do &ha noa Estados e
Temitõttios excitados no antigo 14 podertii. vi,c a aut negulada pot/. ptopos
-ta dos Delegados da. SUWAS naquetas unidades 6eduativa4, desde que os es
Lados elabos.ados pata o tabdamento instituído no atitigo 14 venham a seri
vin de base pesa o calcula doa pfte.ç.os a seriem porias, e haja p/LEv.i.a. ho
mologação do Super:intendente.

Mi. 34 - O desciam:ou:mento do disposto na pnesen
te Pot-taxi:a sujeLtatuí os ln6na.tonLe4 às sanções ptievistas na Lei Delegada
n4 . 4, de 26 de selembno de 1962, e demais annínações Zaga44 cabíveis.

Mit. 44 - A prtesente Poritaida entufa em vígon na
data de sua pubtleação no Ogícial da Unão, ttevogado as disposí
çõe4 em contriaío.

!Delegacia de Pernambuco	 Delegacia no Estado do Piauí

PORTARIA DEPE N.° 1, DE 9 DE
JANEIRO DE 1979

O Delegado da Superintendência Na-
cional do Abastecimento (SUNAB), no
Estado de Pernambuco, no uso de suas
atribuições legais, resolve:

Designar o servidor Ivanildo Rodri-
gues Figueiredo, Agente Administrativo
SA-801, Referência 30, Classe "lá", para
substituir o Chefe do Setor de Registro
de Autos de Infração -- SEMI, durante
os seus impedimentos legais, temporários
Ou eventuais.

A presente Portaria entrará em vigor
a partir da data de. sua publicação no
Diário Oficial da União. — Raimundo
Crames de Barros.

PORTARIA N.o 003, DE 24 DE
JANEIRO DE 1979

A Delegacia da Superintendência Na-
cional do Abastecimento (SUNAB) no
Estado do Piauí, no uso legal de suas
atribuições,

Considerando o que trata a Portaria
SUNAB n.o 703, de 23 de novembro de
1976, publicada no Boletim Interno de
Pessoal n.° 48 de 26 de novembro de 1976,
resolve:

Designar a servidora Eloisa Evelim
Vasconcelos Carvalho, Agente Adminis-
trativo LT-SA. 801.2 Classe "A", para
substtiuir o Assistente da Delegacia da
SUNAB no Estado do Piauí, Código ....
DAI — 112.3, durante seus impedimentos
legais, temporários ou eventuais.

Esta Portaria entrará em vigor na da-
ta de sua publicação.
' Comunique-se, anote-se e cumpra-se.
• Gabinete da Delegacia da SUNAB no
Estado do Piauí, era Teresina, 24 de ja-.
tetro de 1979. — Francisca Da/va Mar-
ques de Assunção.

MINISTÉRIO  DA
EDUCAÇÃO E CULTURA
ESCOLA PAULISTA

• DE MEDICINA
PORTARIA N.° 23, DE 2 DE

FEVEREIRO DE 1979
O Diretor da Escola Paulista de Medi-

cina, no uso de suas atribuições, resol-
ve:

Conceder Exoneração, de acordo com
o item I, do artigo 75, da Lei número
1.111, de 28 de outubro de 1952,

No Quadro Suplementar desta Autar-
quia, a Maria Cecilia Pinto da Costa,
ocupante do cargo de Escriturária, nivel
10.B, matricula número 2.240.241. —
(Processo número 03.781-79). — Jair
Xavfer Guimarães.

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL
DA BANIA

Departamento do Pessoal

PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO
DE 1978

O Chefe do Departamento de Pessoal
da Escola Técnica Federal da Baleia,
usando da atribuição que lhe foi confe-
rida peio artigo 14 do Decreto número
80.602, de 24 de outubro de 1977, resolve:

— No Quadro Permanente desta Es-cola

I — Da classe "A", referência 27, para
a desse "B", referência 28, da Categoria
Funcional de Agente Administrativo, Có-
digo: SA-801, mediante deslocamento do
respectivo cargo para compor a lotação
da nova classe, a:

1. Alfredo Pereira Lima
2. Antonio Batista da Silva
3. Manoel Souza dos Santos
2.°) Esta Portaria entra em vigor na

data de sua publicação.

N.° 10 — Conceder Progressão Funcio-
nal, de acordo com o artigo 2. 0, combi-
nado com o artigo 34, item II, do Decre-
to número 80.602, de 24 de outubro de
1977, com efeitos financeiros a partia . de
1.0 de agosto de 1978.

A — Na Tabela Permanente desta Es-
cola

I — Da classe "C", referência 17, para
a clesere "Especial", referência 18, da
Catgeoria Funcional de Agente oe Por-
taria, Código: LT — PT — 1200, median-
te deslocamento do respectivo cargo, pa-
ra compor a lotação da nova classe, a:

1. Orlando da Conceição Casta
2.°) Esta Portaria entra em vigor na

data de sua publicação.

PORTARIA N.0 016-GD, DE 01 DE
FEVEREIRO DE 1979

O Diretor da Escola Técnica Federal do
Ceará, no uso da atribuição conferida ps-

' lo art. 18, alínea i, do Regimento Interno,
aprovado pela Portaria n.9 516, de 16 de
outubro de -975 d,o Exmo. Sr. 11(linisrto
da Educação e Cultura, resolve:

Declarar aposentado, de acordo com os
arte. 101, I, e 102, I, b, da Constituição
da República Federativa do Brasil, com-
binados com os arts. 176, III e 178, III,
da Li en.° 1.711, de 28 de outubro de 1952
(Estatuto dos Funcionários Públicas Ci-
vis da União), a partir de 12 de janeiro
de 1979, José Edgar Carneiro, Matricula
n.9 1.274.012, no cargo de Agente de Por-
taria, 1202.C, Referência 17, do Quadro
Permannte dea Escola. Técnica Federal
do Ceará (Processo n.o 000003-79), —
Raimundo César Gadelha de Alencar
Araripe, Diretor.

ESCOLA DE FARMÁCIA
E ODONTOLOGIA

DE ALFENAS

PORTARIA N° 12, DE 1° DE
FEVEREIRO DE 1979

O Diretor da Escola de Fa-mácia e
Odontologia de Alfenas, usando de suas
ataebuições legais, resolve:

N.° 9 — Conceder Progressão Funcio-
nal, de acordo com o artigo 2.°, combina-
do com o artigo 34, item II, do Decreto
número 80.602, de 24 de outubro de 1977
com efeitos financeiros a partir de -1.°
de agosto de 1978.

N.° 11 — Conceder Progressão Funcio-
nal, de acordo com o artigo 2.°, combina-
do com o artigo 34, item II, do Decreto
número 80.602, de 24 de outubro de 1977
com efeitos financeiros a partir de
de agosto de 1978.

Dispensar, a partir da presente data,
Valdeli Mequelino, Artífice de Artes Grá-
ficas, LT-ART-706, pertencente à. Tabela
Permanente desta Escola. — Hélio de
Souza.
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ESCOLA 1ECNICA FEDERAL
DO CEARÁ

PORTARIA N.° 014-GD, DE 01 DE
FEVEREIRO DE 1979

O Diretor da Escola Técnica Federal
do Ceará, no uso da atribuição conferida
pico ext. 18, h, do Regimento Interno, e
tendo em vista o que consta no requeri-
mento protocolizado sob n.° 000255-79, re-
solve:

Rescindir, a pedido, a partir de 01 de
fevereiro de 1979, o contrato de trabalho
firmado entre esta Escola e Manoel Bar-
bou, para o exercido do emprego de Pro-
fessor de Ensino de 1. 0 e 2.° Graus. ...
M-402.3, Classe "C', da Tabela Perma-
nente desta Autarquia Educacional, regi-
do pela Consolidação das Leis do Tra-
balho. — Raimundo César Gadelha de
Alencar Araripe, Diretor.

FACULDADE DE MEDICINA
DO TRIÂNGULO MINEIRO
PORTARIA NO 013, DE 06 DE

FEVEREIRO DE 1979
O Diretor da Faculdade de Medicina do

Triângulo Mineiro, usando da atribuição
que lhe confere o artigo 12 do Decreto
n.° 72.912, de 10 de outubro de 1973, e
tendo em vista o disposto no item 4 da
Instrução Normativa DASP n.° 46 de 19
de agosto de 1975, resolve:

Designar Mara Rubia de Carvalho,
ocupante do emprego de Agente Admi-
nistrativo, código: LT-SA-801.5, da Ta-
bela Permanente da Faculdade de Medi-
cina do Triângulo Mineiro, para exercer
a função de Chefe da Seção da Material,
código: DAI. 111.2, da Divisão de Admi-
nistração e Serviços Gerais, do Hospital
Escola, desta Faculdade, correlata com a
Categoria Funcional indicada de acordo
com o Decreto n.9 80.514, de 10 de outu-
bro de 1977, publicada no Diário Oficial
de 13 subsequente. — Prof. Dr. Fran-
cisco Neves Junqueira, Diretor.

PORTARIA N.o 014, DE 06 DE
FEVEREIRO DE 1979

O Diretor da Faculdade de Medicina do
Triângulo Mineiro, no uso de suas atri-
buições, resolve:

iDspensar Elerii Maria Tassini, Agente
Administrativo, Código: LT-SA-801.4, da
Tabela permanente da Faculdade de Me-
dicina do Triângulo Mineiro, da Função
de Chefe da Seção de Material, Código:
DAI.111.2, da Divisão de Administração
e Serviços Gerais, do Hospital Escola,
desta Faculdade, para a qual foi designa-
da pela Portaria n.9 101, de 01 de novem-
bro de 1977. -- Prof. Dr. João Francisco
Naves Junqueira.

unIVERSIDADE FEDERAL
DE ALAGOAS

PORTARIA N° 74, DE 26 DE
JANEIRO DE 1979

O Reitor da Universidade Federal de
Alagoas, no uca de suas atribuições le-
gais e estatutárias, e tendo em vista o
que aresta do Processo n° 861-79, resol-
ve:

Conceder dispensa, a partir de 25 de
janeiro de 1979, a Laurentino Rocha da
Veiga do emprego de Datilógrafo, código
Laj-SA-802, 4asse A referência 16 da
Tabela Permanente desta Universidade.
— João Azevedo.

UNIVERSIDADE FEDERAL
DA BAHIA

PORTARIA N.° 1.752, DE 23 DE
NOVEMBRO Dei 1978

' O Reitor da Universidade Federal da
Bahia, no uso da atribuição que lhe con-
fere o artigo 12, do Decievo n.. 72.912, de
10 de outuoro de 1973, e tendo em vista o
que consta do Processo 31.9 28.653-78, re-
solve:

Designar Raimundo Nonato Ferreira
dos Santos, ocupante do cargo de Agen-
te Adinimstratiyo, classe B, SA-801.3, do
Quadro permanente desta Universiaade,
lotado na Superintendência Administra-
tiva, para exercer a função de Chefe da
Seção de Compras, DAI-111.2, da Divi-
são de Material da mesma Superinten-
dência, constante do Decreto n.° '76.726,
pe 03 de dezembro de 1975. Cumpra-se
registre-se e publique-se,	 •

Salvador, 23 de novembro de 1978. —
Augusto da Silveira Masearenhas, Reitor.

PORTARIA N.9 146, DE 29 DE
JANEIRO DE 1979

O Reitor da Universidade Federal da
Bahia, no uso da atribuição que lhe con-
fere o artigo 12, do Decreto n.° 72.912, de
10 de outubro de 1973, resolve:

Designar José Simões, ocupante do em-
prego de Agente Administrativo, Classe
A. LT-SA-801.2, Referência 25, da Ta-
bela Permanente desta Universidade, lo-
tado na Superintendência Administrati-
va, para exeroer a função de Chefe do
Serviço de Comunicação a Arquivo.
DAI-111.3, da mesma Superintendência,
constante do Decreto n.° 76.726. de 03 de
dezembro de 1975. Cumpra-se, registre-
se e publique-se.'

Salvador. 29 de janeiro de 1979. — Au-
gusto da Silveira Mascarenhas.

A -- Na Tabela Permanente desta Es-
cola

I — Da classe "B", referência 43, para
a classe "C", referência 44, da Categoria
Funcional de Médico, Código LT — NS
— 901, mediante deslocamento do res-
pestctivo cargo, para compor a lotação
da nova classe, a:

1. Carlos de Oliveira Martins

2.*) Esta Portaria entra em vigor na
data de sua publicação.

ia.° 12 — Conceder Progressão Funcio-
nal, de acordo com o artigo 2.'„ combi-
nado com o artigo 34, item II, do De-
creto número 80.602, de 24 de outubro
de 1977 com efeitos financeiros a partir
de 1° de agosto de 1978.

A — Na Tabela Permanente desta Es-
cola

I — Da classe "A", referência 43, para
a classe "E", referência 44, da Catego-
ria Funcional de ECONOMISTA — Có-
digo: LT — NS --- 922, mediante deslo-
camento do respectivo cargo, para com-
por a lotação da nova classe, a:-

1. Manoel Mendes de Oliveira
2.°) Esta Portaria entra em vigor na

Cata de sua publicação.
— Manoel Mendes de Oliveira.
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• UNIVERSIDADE FEDERAL
DO CEARÁ

PORTARIA N.° 95, DE 31 DE
JANEIRO DE 1979

O Reitor da Unimrsidade Federal do
Ceará, TIO uso de suas atribuições legais e
estatutárias e tendo em vista o que cons-
ta do Processo no 12.613-78-UFC, resol-
ve:

Com fundamento na letra a, do artigo
482 combinado com o art. 493, da Con-
Solidação das Leis do Trabalho, rescindir
o Contrato de Trabalho da strvidara Ma-
ria Betárlia Santos Pinto Bandeira
Auxiliar Operacional de Serviços Diver-
sos LT-NM-1006, da Tabela Permanente,
lotada no Centro de Ciências desta Uni-
versidade. — Pedro Teixeira Barroso.

UNIVERSIDADE FEDERAL
DE MINAS GERAIS

Departamento de Pessoa,
• PORTARIA N.o 342, DE 1"DE

FEVEREIRO DE 1979
O Dintor-Geral do Departamento do

Pesoal dr, Universidade Federal de Minas
Gerais, no uso de atribuições conferida
pela Pdtaria n.9 1.506, de 09 de junho
de 1978, do Magnifico Reitor, e de acorao
com o artigo 12 do Decr-to n.° 72.912,. de

• 7.0 de outubro de 1973, e tendo em vista
o disposto , na alínea "b" do item 5 da
1N-DASP n.9 46, de 19 de agosto de 1975,
resolve:

Designar Duilio de Paiva tensa, —
ocupante do cargo de Prof:ssor Adjunto,
M-401.5, do QP da mesma Universidade,
para exercer em caráter provisório, a
função de Assistente, código DAI-112.3, da
pró-Reitotia da Pesquisa, enquanto hou-
ver insuficiência de .servidores ocupan-
tis de cargos e empregos integrantes da
Categoria Funcional de Técnico de Ad-
ministração, correlata com a referida fun-
ção, de acordo com a Portaria DASP, n.°
404, de 16 de. março de 1978. — Francisco
Cándiao da Silva.

camento dos respectivos cargos para
compor a lotação da nova classe, a:

1. Aldo José Pedro
2. Leopoldo Tomelin
3. Wilson Gonçalvse da Silva
II — Da referência 16, da classe B, pa-

ra a referência 21, da classe C, da Ca-
tegoria FunCional de Auxiliar Operacio-
nal de Serviços Diversos, Código: ....
NM4006.C, mediante deslocamento dos
respectivos cargos para compor a lota-
ção da nova classe, a:

' 1. Jorge Luiz Fernandes
III -- Da referência 43, da classe A,

para a referência 44, da classe B, da
Categoria Funcional de Técnico em As-
suntos Educacionais, Código: NS-927.B,
mediante deslocamento dos respectivos
cargos para compor a. lotação da nova
classe, a:

i. Helena Ana de Souza
2. Neusa Maria Peluso
B. Na Tabela Permanente desta Uni-

versidade:

I — Da referência 17, da classe C, pa-
ra a referência 18, da classe S, da Ca-
tegoria Funcional de Agente de Portaria,
Código: LT — TP — 12.02.5, mediante
deslocamento dos respectivos cargos pa-ra a lotação da nova classe, a:

1. Cides Guilherme dos Santos
II — Da referência 20, da classe B,

para a referência 21, da classe 5, da Ca-
tegoria Funcional de Motorista Oficial,
Código: LT — TP-1201.S, mediante des-
locamento dos respectivos cargos para
compor a lotação da nova classe, a:

1. Ademar Cardoso
2. Da.uri Coelho
3. Banir Manoel Osório
4. Edio Silva
5. Haroldor de Freitas Noronha
6. Wando Rosa e Silva

— Da referência 15, da classe A,
para a referência 16, da classe B, daCategoria Funcional de Motorista Oficial,
Código: LT — TP 1201.B, mediante
deslocamento dos respectivos cargos pa-
ra compor a lotação da nova classe, a:

1. Benhil Beccari
IV -- Da referência 26, da claase B,para a referência 27, da classe C, da

Categoria Funcional de Agente de Ci-
nefotografia e Microfilmagem, Código —
LT NM — 10.33.C, 'mediante desloca-
mento dos respectivos cargas para com-
por a lotação da nova classe, a:

1. Jones João Bastos
V — Da referncia, 16, da classe B, pa-

ra a referência 21, da classe C, da Ca-
tegoria Funcional de Auxiliar Operacio-
nal de Serviços Divresos, Código —
NM 1006.C, mediante deslocamento
dos neSpeativos cargos para compor a
lotação da nova classe, a:

1. Anairva Nunes de Aquino
2. Aguida da Cunha Luiz
3. AI-mira de Souza Jacinto
4. Calina Maria da Silva
5. Edmundo da Silva
6. Eugênia Milller do Nascimeento
7. Estelina, da Silva Costa
8. Guaraciaba Agra Heideri
9. Iracema Vieira Torres
10. Izir Terezinha Cabral Machado
11. Lucia da Rocha Ruas!
12. Lourdes Agostinho Vieira
13. Maria Manoel Estevão
14. Maria Dionisio
15. Normina de Souza Rodrigues
16. Valdevino Alves do Nascimento

3. Enaura Sirnas Graciosa 	 de
4. Joana Dalva Nunes Pires do Ama-	 6.0rlando Carlos Ferreira da Cunha

rant,e	 7. Osmar Pisani. — Celestino Gnedi-5. Luiz Henrique Bezerra da Trinda- iha dié Antül0.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTAR 1 A	 N912.031	 , de 2 de fevereiro de 197

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no
exercicio da Reitoria, usando de suas atribuições legais e estatutã

rias, RESOLVE:

APOSENTAR, a partir de 13 de janeiro de . 1979, nos termos
dos artigos 101, item I, e 102, item I, alinea "b", da Emenda Cons
titucional n4 1, de 17 de outubro de 1969, combinados com o artigo
178, item I, alinea "b", da Lei n9 1.711, de 28 de outubro de 1952,
com redação dada pela Lei n9 6.481, de 05 de dezembro de 1977, AR
MANDO ADAO RIBAS, matricula n9 2120536, no cargo de Professor Adjun
to, M-401.5, do Quadro Permanente desta Universidade, com proventos
equivalentes aos vencimentos integrais do cargo, acrescidos de 24/
/25 (vinte e quatro vinte e cinco avos) do Incentivo I e 4/5 ( qua
tro quintos) do Incentivo II, calculados na forma estabelecida 	 no
artigo 99, § 39, alíneas "a" e 91", da' Lei n9 6.182, de 11 de dezem
bro de 1974, e mais 10% (dez por cento) do vencimento, de 	 acordo
com o artigo 10 da Lei n4 4.345, de 26 de junho de 1964 ( Processo
n9 68.911/79)

ARMANDO VALLANDRO

MINISTÉRIO DO TRABALHO
CONSELHO FEDERAL DE ECONOMIA

RESOLUÇÃO N.• 1453 DE 10 de novembro 19 78

O CONSELHO FEDERAL DE ECONOMIA, no uso das atribuições
legais e regulamentares conferidas pela Lei n9 1411, de 13 de
agosto de 1951, Lei n9 6 021, de 3 de janeiro de 1974, Lei n9
6 537, de 19 de junho de 1978,   Decreto n9 31 794, de 17 de no
vembro de 1952, e

CONSIDERANDO a conveniência de ser incentivada a produ
ç-áo de trabalhos técnicos de Economia, seja ao nível do profis
sional, seja ao do estudante;

CONSIDERANDO ser função precipua do Conselho Federal
de Economia a disseminação da técnica econômica e a valorização
da profissão de Economista;

CONSIDERANDO o que consta do proc.Co.F.Econ.2053/77, e mais
o que foi deliberado sobre a matéria, na sessão de 10 de novem
bro de 1978,

RESOLVE:

Art. 19 - O Conselho Federal de Economia promoverá a
concessão do "Premio Nacional de Economia", consistindo num Con
curso de Monografias, de âmbito nacional e com o fim de incenti
var a pesquisa econômica, nos campos da ciências econômica pura
e aplicada.

Art. 29 - O "Premio Nacional de Economia" abrangerá
duas categorias, a saber: Profissional, destinado a economistas,
individualmente ou em equipes, e Estudante, destinado a estudan
te de Economia.

Parágràfo único - Para a categoria de Estudante,os par
ticipantes deverão estar regularamente matricdlados nos dois dl
timos anos de seu curso.

Art. 39 - O premio de que trata o art. 19 desta Resolu
ção será representado por uma importãncia em dinheiro a ser fi
;cada pelo Co.F.Econ. e outorgada aos classificados nas catego
rias Profissional e Estudante, além do diploma "Premio NaciOnai
de Economia" e edição; pelo Ço.F.Econ., dos trabalhOs vencedo-
res.

UNIVERSIDADE FEDERAL.
DE SANTA CATARINA

Departamento do Pessoal
PORTARIA N.° DP-15, DE 1 DE

FEVEREIRO DE 19'79
O Diretor, em exercido, do Departa-

mento do Pessoal da Universidade Fe-
deral de Santa Catarina, usando da atri-
buição que lhe foi conferida pelo arti-
go 14 do Decreto número 80.602, de 24
de outubro de 1977, resolve:

Conceder ,Progressão Funcional, de
acordo com o artigo 2.°, combinado com
o artigo 34, item I, do Decreto número
80.602, de 24 de outubro de 1977, com
efeitos a partir de 1. 0 de fevereiro de
1979.

A. Na Tabela Permanente desta
Universidade:

I — Da referência 43, pa, classe A, pa-
ra a referência 44, da 'classe B, da Ca-
tegoria Funcional de Técnico de Admi-
nistração, Código: LT-NS-923.B, a:

1. Alvaro Henrique de Campos Lobo,
em_ vaga prevista

2. Vilrnar Nune.s da Silva, em vaga'
prevista

PORTARIA N.° DP-16, DE 1 DE
FEVEREIRO DE 1979

. 0 Diretor, em exercido, do Deeparta-
mento do Pessoal da Universidade Fe-
deral de Santa Catarina, usando da atri-
buição que lhe foi conferida pelo artigo
14 de Decreto número 80.602, de 24 de
outubro de 1977, resolve:

Conceder Progressão Funcional, cle
acordo com o artigo 2.°, combinado com
o artigo 34, item II, do Decreto número
80.602, de 24 de outubro de 1977, com
efeitos a p artir de 1.° de fevereiro de
1979.

A. No Quadro Permanente desta Uni-
versidade:

I — Da referência 17, da classe C, pa-
ra a referência 18, da classe S, da Ca-
tegoria Funcional de Agente de Porta-
ria, Código: TP-1202.S, mediante deslo-

VI — Da referência 48, da classe B,
para a referência 49, da classe C, da Ca-
tegoria Funcional de Técnico de Admi-
nistração, Código: LT — NS 923-C, me-
diante deslocamento dos respectivos
cargos para compor a lotação da nova
classe, a:

1. Antonio Niccoló

VII — Da referência 43, da classe A,
para a referência 44, da classe B, da Ca-
tegoria Funcional de Técnico em Assun-
tos Educacionais, Código LT — NS —
927..B, mediante deslocamento doa res-
pectivos cargos para compor a lotação da
nova classe, a:

1. Anta Aparecida Seara Schichting2. Dalva Olga. Vieira Cardoso
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Parágrafo Único - Para cada categoria haverá ainda três

menções honrosas.

Art. 49 - Os trabalhos apresentados deverão ser inedi

tos e, obrigatoriamente, redigidos em língua portuguesa, poden

do ser acompanhados de ilustrações, diagramas, tabelas e outros

elementos em consonância com os usuais preceitos bibliograficoà.

Art. 59 - A Comissão Julgadora do "Premio Nacional de

Economia" será integrada por número impar de profissionais de

motõrio saber, com o objetivo de examinar os trabalhos apresen

tados, a qual decidirá por maioria de votos.

§ 19 - A Comissão Julgadora poderá deixar de pri

miar os trabalhos apresentados, justificando em parecer circuns
tanCiado essa recusa.

§ 29 - Será lavrada ata dos trabalhos da Comissão
Julgadora.

Art. 69 - A Comissão Julgadora poderá sugerir ao Co.F.

Econ. a publicação dos trabalhos premiados, cabendo aos auto

res como diereitos, autorais, 100 (cem) exemplares.

. Art. 79 - Os originais deverão ser entregues em 5 (cmn

co) vias datilografadas, ou qualquer outro processo de impres

são-mecânica, ate o- dia 30 de junho, devendo as inscrições ser

feitas na sede do Co.FiEcon. no Distrito Federal ou em qualquer
Co.R.Econ.

Parágrafo Único - Juntamente com a certeza dos origi

mais, o concorrente deverá qualifioar-se, apresentando prova de

registro em Co.R.Econ„, para a categoria Profissional, ou certi
ficado .de matrícula, para a categoria Estudante, e declarar que
concorda com os termos . desta Resolução.

Art. 89 - O prêmio será conferido no mês de agosto,

por ocasião das festividades alusivas a regulamentação da pro

fissão dê Economista.

Art. 99 Os casos omissos nesta Resolução serão deci

didos pelo CC.F.Econ.

Sala das Sessões, 10 de novembro_da 1978

Jamil~+ut
Prspyoente

DELIBERAÇÃO N. • 99	 DE 12 de janeiro 1979

O CONSELHO FEDERAL DE ECONOMIA, no uso das atribui

ções legais é regulamentares conferidas pela Lei n9 1 411,

de 13 de agosto de 1951, Decreto n9 31 794, de 17 de novem

brp de 1952, Lei h9 6 021, de 3 de janeiro de 1974-, Lei n9

6 531, de 19 de junho de 1978, e tendo em vista o que cons

ta do processo • Co.F.Econ.2586/78, RESOLVE,

Homologar o resultado da eleição de renovação do

19 Terço do Conselho Regional de Economia da lla.Região-DF.

'Sala das -Sessões, 12 de janerio de 1979.

•Zantut
Presidente

DELIBERAÇÃO N.- 	 DE 12- . de janeiro /979

O CONSELHO FEDERAL DE ECONOMIA, no uso das atribuições

legais e regulamentares- conferidas pela Lei n9 1 411, de 13 de

agosto de 1951, Decreto n9 31 794, de 17 de novembro de 1952,

Lei n9 -6 021, de 3 de janeiro de 1974, Lei n9 6 537, de 15 da

junho de 1978,

CONSIDERANDO que o Çonselho Regional de Economia 	 da
15a.Região-MA, em reunião extraordinária realizada no dia 28 de

dezembro de 1978, procedeu á renovação do 19 "(primeiro)	 Terço
de seu Plenário;_

CONSIDERANDO que esse ato eleitoral foi realizado em

total desacordo com as normas vigentes naquela data;

CONSIDERANDO que, mesmo frente à alegada inatividade&

Associação Profissional de Economistas local, não competia . ao

Regional a providencia eleitoral na forma como foi feita;

CONSIDERANDO que o Colegiado Regional poderia ser com

pletado com a convocação de Suplentes eleitos para os outros

terços, na forma do disposto no art. 14 da Resolução n9 2/1952,

combinada com o § 29 do art.-89 e alínea "e" do art. 79, ambos
da Lei 1 411/51,

RESOLVE:

Art. 19 Fica anulada a eleição de Conselheirns e Su

plentes do 19 Terço do Conselho Regional de Economia da -15a.Re

gião, realizada no dia 28 de dezembro de 1978.

Art. 29 - Para preenchimento das vagas -no mencionado
Terço, devem ser convocados suplentes dos 29 e 39 Terços, me.
diante escolha, por escrutínio secreto, na forma de disposição
da Lei 6 537/78, art. 39.

Art. 39 - Revogam-se as disposições em contrário.

" Sala das Sessões 12 de jane i-rgo" 1979.-

oniemwdo M• 9	 DE 12 de janeiro 19 79

O CONSELHO FEDERAL DE ECONOMIA, no uso das atribuições

legais e regulamentares conferidas pela Lei n9 1 411,-de 13 de

agosto de 1951, Decreto n9 31 794, de 17 de novembro de 1952,
Lei n9 6 021, de 3 de janeiro de 1974, Lei n9 6 537, de 19 de
junho de 1978,

CONSIDERANDO que na reunião de Delegados Eleitores;rea

lizada em 15 de dezembro de 1978, para a renovação do 29 Ter

ço do Conselho Regional de Economia da 14a.Região-MT,foram ob
servadas as normas em vigor;

CONSIDERANDO que na citada reunião foi procedidaa elei
ção de Conselheiro e Suplente do 39 Terço;

CONSIDERANDO que do processo respectivo - Co.F.Econ,

2641/78 -, não consta qualquer esclarecimento quanto a esse

último procedimento, já que a vaga de Conselheiro deveria ser
preenchida, por convocação do Regional, com um dos Suplentes

do mesmo Terço, em escrutínio secreto, R ES-OLVE-

Art. 19 - Homologar a eleiçãO para á renovação do 29

Terço do Co.R.Edon.14a.Região-MT-.

Art. 29_ ., Baixar o processo em diligencia Nele Con
selho Regional para que seja esclarecido o deliberado quanto

ao Terceiro Terço.

Art. 39 - Revogam-se' as disposições em contrírio.

Sala das Sessões, 12 de janerio de 1979,

Jamer.LOrantut

-.residente

CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS DE ADMINISTRAÇÃO

73 Região

EDITAL DE	 CONVOCAÇÃO

O CONSELHO REGIONAL DE TEGNIGOS DE ADMINISTRAÇÃO - 7 REGIÃO, com jurisdi
ção nos Estados de Rio de Janeiro e Espirito Santo, com fulcro na Lei 4769 de 09 de

setembro de 1965 e Decreto 61934 de 22 de dezembro de 1967, convoca oS Técnicos de

Administração registrados em sua jurisdição, abaixo relacionados para, noprazo de 30
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(trinta) dias, a contar da data da publicação deste Edital, quitarem seus débitos re

ferentes a anuidades em atraso sob pena, de, não o fazendo, terem seus registros pro

fissronais cancelados, independentemente da inscrição dos débitos na divida ativa do

°Não e consequente cobrança judicial através de executivo fiscal;

Abeillard de Bittencourt Amarante (COTA 2227); Abrgail Rebouças Goretkin

(COTA 4962); Abrahão de Faria Rocha (COTA 6987); Acelina Assis Cunha (CRTA 0801) Ada

il Lana Lobo (COTA 1239); Adalberto Cunha (COTA 3001); Adelmar Muniz Telles (COTA

0728); Ademar Schotts Filho (COTA 6244); Aderbal Carlos Pimenta (CRTA 3791); Adhemar

Bezerra Ferreira Lima (COTA 4278); Adhemar Ofefino de Almeida (COTA 1590); Adhil Ri

beiro de Almeida (CRTA 1703); Adilson Tramontano (COTA 1342); Adolpho Siqueira Lopes

Filho (COTA 2251); Afonso de Araujo Lopes (COTA 0913); Affonso Arinos Costa de Arra

xelbs (COTA 2223); Affonso Henriques Borges (CRTA 3386); Agesilau Emiliano dos San-

tos (CRTA 3600); Agostinho de Araujo Ferrari (CRTA 1572); Airton Anselmo (CRTA4039)

Airton Souto Maior Quaresma (COTA 3427); Alaor Lauri Vieira (CRTA 5497); Alayde. Fon

seca Os6rio (CRTA 4406); Albéria Rocha do Amaral (CRTA 2442); Alberto Ducos (COTA

0370); Alberto Magno de Souza e Silva (CRTA 2603); Alberto Paixão Gonçalves (CRTA

3503); Alberto Sã Souza de Brit -to Pereira (COTA 3407); Alcides Torres (COTA 3996);

Alcindo Luiz de Assis (COTA 2372); Alcmano Cortesia(CRTA 1674); Altyone de Oliveira

(COTA 0922); Aldir Ribeiro dos Passos (CRTA 4319); Aldo Alves da Rocha (CRTA 1852)

Aldo Marsili (COTA 4049); Aldo Michel Misan (COTA 4438); Aldyr José Sampaioda Rocha

(COTA 5840); Alexandre Jose de Novaes Vianna (COTA 5832); Alfredo Botelho Machado

(COTA 1166); ALfredo Ernesto Montenegro (COTA 1394); Alfredo Lima (CRTA 0240);Alfre-

do . da Silva Bento (CRTA 4811); Alise da Costa (COTA 2360); Alice Godinho Cruz (COTA-

2373); Alice Vergara Paes Leme (COTA 0218); Allison Martins de Oliveira (COTA 4210);

Almir Amaral Medina (COTA 0791); Almir Coelho da Silva (CRTA 6377); Almir Guedes Pe-

reira (COTA 5475)4 Almir da Luz Reis (COTA 1205); Almir Tavares (CRTA 1669); Almyr

Victorino Cardoso (COTA 3861); Aloysio Alfredo de Souza Moreira (COTA 3344); Aloysio

Caminha Gomes (ÇRTA 1578); Aloysio Mendonça 43ittencourt (CRTA 2253); Aluizio Nieme-

yer Lisboa (CRTA 0344); Alvaro Cortes Cerqueira (CRTA 0428); Alfredo Melchr a

des (COTA 3460); Alci-des Abreu (COTA 0529); Alvaro de Figuei redo Paz

(COTA 2292); Alvaro Inicencio do Espirito Santo Filho (COTA 0143); Alvaro ' Jose Stal

lone Arantes (COTA 1718); Alvaro Marques de Oliveira , (CRTA 4747); Alvaro Simonini Cou

tinho (COTA 4497); Alvaro Soares de Araujo (COTA 3575); Alvaro Vidal Leite Ribeiro

(COTA 2400); Amadeu Marques dos Santos (COTA 2054); Amarilio Maciel (COTA 929); Ame
nophanes Earreira .. (CRTA 3301); Americo Novello (COTA 3837); Amilton Isabel (CRTA 4513)

Amynthas de Senna Barros (COTA 1130); Ana Lucia Guerra Moura e Silva (CRTA 1551)

Ana Lui:za Paes Fonseca (COTA 2469); André Luiz Lace Lopes (COTA 0901); André

Martins de Andrade Junior (COTA 4759); Anesio Martins Cavalcanti (CRTA 3417); Anesio

Alves Miranda (COTA 0328);Angela Carlota de Carvalho Lopes (COTA 4658); Asna Maria A

brio Loggon- Soares (COTA 3093); Asna Maria da Cunha Lima (COTA 2443); Anna Maria mr-

chelange Vittoria Mazolillo (COTA 1346); Annibal Ferreira da Rosa (CRTA 1105); Anni-

bal Gonçalves (COTA 2088); Anselmo de Abrantes Fortuna (COTA 3415); Antenor Olivio
fi loteguer (COTA 0921); Antonio de Almeira Melo (COTA 5905); Antonio Arlindo Laviola

(COTA 4429); Antonio Brãz de Freitas (CRTA 4160); Antonio Carlos Braz Nunes (COTA

5606); António Earlos Doti (COTA 1512); Antonio Carlos de Lima Fontaieha (COTA 5089)

Antonio Carlos Ribeiro Brandão (CRTA4205); Antonio Carlos Rodrigues (COTA 4886); An-

tonio Carlos de Souza Nunes (COTA 5787); Antonio Fernandes Valladares(CRTA 4646); An

tonio Ferreira Bastos (COTA 0357); Antonio Garcia de Miranda Netto (COTA 0975); Anto

nio Gurmarães dos Santos (CRTA 2505-); Antonio Henrique Menezes (COTA 168); Antonio

Newton Vaz de Almeida (COTA 3865)-; Antonio de Pãdua Casar de Albuquerque (COTA 4987)

Antonio Pois (COTA 2346); Antonio faui,ino Limpo,Teigiera de frei 'tas (COTA 1605);Anto
nici da Rosa Marques (COTA 4633); ,Anionto Sergio de Almeida Monteiro (COTA 1285); Anto
nio Soares de Oliveira (COTA 2439); Antonio de ,Souza (CRTA 4709); Antonio li/alas Vodo

	

prdes (COTA 3)82)4 Antonieta Bellini Alves da Cruz (COTA 4046); Apoio Jorge 	 Rizk

(COTA 2568); Arácilda Osorio de Almeida (COTA 2131); Arandir Gentil Baptista (COTA

5823); Arara Guirahy Oliveira (COTA 0199); Arilno Thompson de Carvalho (COTA 1312);

Arilton -Delgado Alves (COTA 4384); Arlindo Carvalho de Souza (COTA- 2108); Arlindo Co

oper Bibson (COTA 4955); Arlindo Ferreira Cardoso Filho (COTA 3346); Armando de Avel

lar Torres (COTA 2395); Armando Curado (COTA 0894); Armando Fabrini (COTA 239)); Ar

mando Francisco da Silva (COTA 3303); Armando Santos Moreira da Cunha (COTA 3131) ;Ar

na-Ido de Paula Lima (COTA 0083); Arnaldo Soares Laranjeira (COTA 1154); Arnaldo Xa-

vier Correia (COTA 6339); Arndt Dornbusch Batalha (COTA 4923); Arody Rosa Pratas

(COTA 1582); Arthur Adolpho Neves Baptista (COTA 4325); Arthur Benigno Machado (COTA

4977); Arthur Domingues (COTA 3083); Arthur Pereira-e Oliveira Filho (CRTA 3608); Ar

thur Pires dos Reis (COTA 0978); Ary da Silva Costa (COTA 1010); Ary Sergio da Silva

(COTA 4875); Asbel Henrique da Silveira (COTA 1127); Astério Dardeau Vieira (COTA

0096); Auderico Ferreira da Silva (COTA 6066); Audyr Gonzales Ribas (CRTA 3399); Au-

gusto Benedicto Ottoni Filho (CRTA 2621); Augusto Cesar Amaral de Souza (COTA 3132)

Augusto Cezar de Oliveira Brandão (CRTA 5236); Augusto Dolher do Carmo (COTA 3208);

Augusto Martins Bahiense (COTA 1949); Augusto Pereira e Souza (COTA 4597); Aurea Ma

ria Cruz Ramos da Costa (COTA 1868); Aurelia Sampaio Lei-te (COTA 1636); Aurora Ra-

mos de Campos Reis (COTA 1412); Aury de Seixas (COTA 4758); Ayres Silva (COTA 1252);

Azhanny Sã Freire de Pinho (COTA 0887); Benedicto de Barros (COTA 3822); Benedito Al

berto de Lima (COTA 1888); Benedito Gonçalves Mineu Rocha (COTA 5528); Benedito Sal

les (COTA 2247); Benjamin de Carvalho Santos (COTA 1864); Bernardino Rios Pim (COTA

1050); Sertha Califice de Andrade (COTA 2169); Breno Genari (COTA 0452); Camilo de

Figueiredo Cabral (COTA 1728); Carlinda Clotilde Durão Guimarães (COTA 0958); -Carlos

Afonso Lopes da Costa (COTA 5916); Carlos Alberto Ferreira Lopes (COTA 3572); Carlos

Alberto de Oliveira Queiroz (COTA 6731); Carlos Alberto de Siqueira Menezes - (ERTA

0886); Carlos Alberto Tenõrio Machado (COTA 1656); Carlos Morim de Almeida - (COTA-

2502); Carlos Augusto Amazonas Paixão (COTA 4487); Carlos Augusto Brotero Lefreve

(COTA 0424); Carlos Augusto Coelho Sal les (COTA 3119); Carlos . Augusto

Freitas Monteiro dos Santos (COTA 1961); Carlos Augusto de Melo (COTA 1721); Carlos

Augusto Passeri Lopes (COTA 1517); Carlos Augusto Soares Arruda (COTA 4600); Carlos

Brazão (COTA 4838); Carlos de Castro Moreira (COTA 3969); Carlos Eduardo da Graça As

sad (COTA 1695); Carlos Eduardo Moreira da Silva (COTA 1647)4 Carlos Eduardo Valioso

dos Santos (COTA 2066); Carlos da Fonseca Figueiredo (COTA 0972); Carlos Luiz Nunes

(COTA 1183); Carlos Luiz Schiffler (COTA 3468); Carlos Marques Pereira (COTA 1616);

Carlos Marx Browne (COTA 1468);- Carlos Mascarenhas Soares (COTA 3181); Carlos Olney

de Oliveira Viana (COTA 1866); Carlos de Paula Cunha (COTA 4687)4 Carlos Roberto de

Oliveira (COTA 5970); Carlos Sergio Carvalho de Oliveira (COTA 5072); Carlos de Vas

conceitos (COTA 1242); Carmen Viveiros de Castro Cavalcanti (CRTA 1270); Calina Noro

nha Dantas (COTA 1843); Celso Lima de Araujo (COTA 1634); Celso Pinheiro Netto

(COTA 4965); Cesar Augusto linhares da Fonseca (CRTA 2830); Cesar Roberto Duarte Li

ma (COTA 2383); Casar Theophilo Gonçalves (COTA 2433); Ceurio Roberto de Holanda O

liveira (COTA 5079); Cahim Kimelblat (COTA 6342); Christina Ramos Machado'(CRTA5524)

Cid dé Castro Freire (COTA 1540); Cinira Ferraz Rocha (COTA 1625); Clarice Marins Cos

ta (COTA 1950); Claudio Brait Vilela (COTA 0421); Claudio Roberto Correa Dias (COTA

4421); Claudio Vianna (COTA 5186); Claudionor Luttgardes Cardoso de Castro (CRTA4257)

Claudionor de Souza Lemos (COTA 3367); Cléia Lourdes Veiga Kiffer (COTA 1128); Cle-

ber Carneiro Motta (COTA- 5828); Cleo Alvarenga Pinto (COTA 4939)4 Cleumo Carvalho

Cruz (COTA 3107); Climene de Castro Maciel (CRTA 1108); Clodoaldo Pinto Filho (CRIA

0004); Clodomir Calixto dá Silva (COTA 3370); Clonice Bouyer Rodrrgues (COTA 2245);

Clovis Mesiano (COTA 0384); Cora Bastos de freitas Rachid (COTA 3581); :Cordeira Ou

arte da Silva Fortuna (CRTA 4304); Corintho José Lage Pereira (COTA 0110); Cosme Cas

tor da Rosa (COTA 4321); Custodio Clemente de Souza Pinto (COTA 0598); Cybelle GoW.

lart Hazan (COTA 2119); Cyl de Souza Lima (COTA 6372); Cyrene Ferreira Baecker CCRTA

0743); Cyro Freire Cury (COTA 2327); Dacyr Desgrangs (COTA 1206); Dagberto Sayão de

Almeida (COTA 4656); Dahr Britto de Abreu (COTA 1046); Dalton Jacob (COTA 4535); Dal

va Muniz Veras Soares (COTA 1907); Daniel de Mendonça Sarmento (COTA- 210);DaniloFrer

tas Pinto (COTA 0094); Dante Pires de lima Rebelo (CRTA 5684); Darc Francisco da Cos

ta (COTA 2746); Darcy Callaço (COTA 0365); Dano Nunes Ferreira Braz (CRTA 1891);

Daura Bittencourt Macedo (COTA 4543); Davidi Bizinover (CRTA 3143); Decio Barbosa:Ma

chado (COTA 4014); Dejacy Ferreira Campos (COTA 2999); Delcio . Figueiredo de Aguiar

(COTA 3074); Delia Junqueira Viana (COTA 01 \03); Oeolindo Dominguez Vicente - (CRTA

3352); Deusa Edith Alves de Souza (COTA 3877); Devenir Soares (COTA 2481); Diana Luc

ciola Sarmento (COTA 2598); Dickson Lobo (dRTA 5434); Dilton Carvalho (CRTA 3812)4-

Dinorah Brant de Vasconcellos (COTA 4411); Dinorah Pereira Bolliger (COTA 0712);

Diogo lordello de Mello (COTA 2524); Dioscorides Morais (COTA 0780); Dirceu Balda

sari Xavier Leal (COTA 4447); Diva Silva (COTA 4909)4 Djalma Ladeira Braga (CRTA

4003); Djanira de Carvalho Soares (COTA 1779); Oominico Leta (COTA-5993); Donato A

várese (COTA 0217); Dora Aida COronado Zelada (COTA 1723); Dora Edna Nelli Pinto

(COTA 1883); Doriclea Pineschi de Oliveira (COTA 0179); Dorillo Queiroz de Vascon-

cellos (COTA 4580); Porinato Prados (COTA 2838); Dono Guasti (COTA 0393); - Dulce

Freitas Ribeiro (COTA 0117); Dulce Maria Rebouças de Oliveira (COTA 3872); - Dulce

Moura Braga (COTA 2038); Dylmar Aures Fonseca (COTA 3434); Eber .Teixeira Pinto (COTA

4816); Ecyla Nogueira de Oliveira (COTA 6579); Edelweiss Sarmento de Mederros (COTA

4469); Ederlindo Sã Roriz (COTA 4741); Edgard José Adríano (CRTA 1240); Edgard Faria

.do Amaral Souza (COTA 4353); Edgard Julius Barbosa Arp (COTA 2833); Edgard Rodrigues

Coelho (COTA 5032); Edilberto Bacellar Costa (COTA 4650); Edilberto Barros Cor-

reia (COTA 0442); Edison Ferreira Neto (COTA 5986); Edison Furtado de Mendonça. (COTA

0165); Edison Mariz da.Silva (COTA 0260); Edison Nunes da Costa (COTA 1263); Edite

Maciel Oberlander (COTA 5812); Edith Rodrigues Chaves e Ferreira (COTA 3911); Edmar

de Souza (COTA 0099); Edmir Pelli (COTA 5283); Edmundo Paulo Bonhaur (COTA 1940);

Edmundo Ramos Lima (CRTA 4563); Edson Antonio de Souza Correia (COTA 5124);Edson Ta
vares Kneipp (COTA 12 .11).; Edson \falario (COTA 1295); Eduardo Bastos Agostini (COTA

2642); Eduardo Motta Nardelli (COTA 3770); Eduardo Oliveira Dapievi (CRTA 2930) E-

duardo de Souza GOes (COTA 3320); Egas Ferreira de Figueira (COTA 1589); Egbertto

Ney Parente de Paula (COTA 1600); Elaine Nascimento Mandim Teixeira (-COTA 6113); El

ba de Araujo Menezes (COTA 1910); Elcy Nunes de Araujo Neto (COTA 1946); Erder San

der de Figueiredo (COTA 5957); Elias Jose Zamprogno (COTA 2713); Elias da Silva No

gueira (COTA 5337); Elizabeth Ribeiro Gonçalves dos Reis (COTA 2257); Elmo de Arau

jo Camões (CRIA 0445); Ely Borge 's Puni-do (COTA 4603); Ely Bueno Cunha (COTA 4879);

ElysecrCosta (COTA 2441); Elza Peçanha (COTA 3306); Elza Sauerbronn (COTA 1137); El

zenir Cori=ea Guimarães (COTA 1306); Elzita Gomes Salles (COTA 1801); EmIlia da -Si-!

va Peixoto (COTA 0319); Emirio Carlos Jourdan (COTA 3678); Emílio Jeques de Moraes

(LOTA 2987); Emanuel Bottenberg (COTA 1460); Ema Maria Nonnenberg (COTA 1133); Ene'as
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de Jesus Nery (COTA 1065) ; Eno Tleodoro Wanke (CRTA 367 14); Enoch Agostinho	 Sal i es
(CRTA 1865); Enrique Ramon Perez irueta (CRTA 3689); Epifacio da Fonseca e Silva Bit

tencourt (CRTA 2798); Ermel inda Mi lward Ferreira da Silva (CRTA 2196); Ermel indo Bor

satto (CRTA 1776); Erany Alves de Brito Mel lo (COTA 2456); Eriberto Celestino Vergo

uno de Menezes (CRTA 4409); Emane Cesar Furtado Costa (CRTA 6253); Ernesto Pas-
choal João de Campos Cautiero (COTA. 2446); Ernesto Pinheiro (COTA 5578); Euclydes de

Oliveira Moraes (COTA 2646); Eugenia Damasceno Vieira Prado (COTA 4546); Eunice Bor

ges Ribeiro (CRTA 2438); Eunice Gomes Silva (COTA 6189); Eurico S. Viveiro de Cas-

	

tro (COTA 1782); EutacTlio Silva Leal (COTA 2125); Euwlanyr Andrade Di 	 Carlantonio
(COTA 3937); Evangelina de Azevedo Monteiro Basto (COTA 2844); Everardo Dias Mar-

tins (CRTA 6176)i Evonio Arouca (CRTA 1159); Expedito Maess (COTA 2284); Fabio Lefé

se (CR-TA 6312); Fanny Aydée Gorenstein Til (COTA 1220); Fause Feres Jose(CRTA 2933)

Fernando Alves Accioly de Almeida (COTA 3831); Fernando Antonio Canotias(CRTA 2718)

Fernando Antonio Gomes Pedrosa (CRTA 0410); Fernando Antonio Grandinetti(CRTA 1124)

Fernando Bormann Mattoso„Maia Forte (COTA 1334); Fernando Cruz (COTA 4482); Fernan

do Ferreira de Mello (CRTA 5244); Fernando Henrique Pache de Faria Pereira 	 (CRTA
6336); Fernando José Hasselmann (COTA 4445); Fernando Luciano dos Santos (CRTA 6130)
Fernando Luiz da Fonseca Ramos (CRTA 4496); Fernando Marcial Teixeira (CRTA 6673);
Fernando Marcondes de Mattos (CRTA 2398); Fernando de Noronha Baratta, (COTA 4419):
Fernando Ramos Paz Filho (CRTA 5305); Fernando Ribeiro de Souza (COTA 28 76); Fernan
do Strachmann (CRTA 3056); Felipe Timberg (CRTA " 4952); Filemon Tavares (CRIA 0493);
Flavio Marcio Moraes Teixeira (CRTA 3267); Flavio Pinto Dias da Silva (CRTA 4703);

Flora Amélia de Oliveira (CRTA 4585); Francisco Alberto Monteiro Araujo (CRTA 3467);
Francisco Antonio .de Oliveira Bittencourt (CRTA 2237); Francisco Antonio da Silva
Dias (CRTA 4831); Francisco de Assis Brito (CRTA 6401); Francisco de Assis Mesquita

de Mello (CR-TA 4165); Francisco Jorge Gomes da Cunha (COTA 2764); Francisco José Ma

chado dos Santos (CRTA 5381); Francisco Jose Mendonça Souza (CRIA 3011); Francisco
Lobo de Mediros (CRTA 2720); Francisco Magalhães Va'sconcel los (CRIA 0889); Francis
co Manoel Leite Pirheiro (CRTA 0481); Francisco Sarcaf (CRTA 2702); Francisco Sergio

de Vasconcelos Bezerra (CRTA 3500)-; Gabriela Lara (CRTA 3592); Gabriela Ramalho Jar

dim (CRTA 0995); Caiba Ferreira de Oliveira (CRTA 2488); Gani Ison Jose 	 da Rocha
(CRTA 5783); Genolpho Alvares da Silva Lassa (CRIA 26 73); Gentil Esteves(CRTA 0856)
George André do Nascimento Rangel (COTA 4850); George Humberto Cruz Peixoto (COTA

6250); George Roldan dos Santos (COTA 4818); Geraldo Ignacio Mac-dowell dos Passos
Miranda .

(COTA 1107); Geraldo Jordão Pereira (CRTA 1518); Geraldo José Ferrei ra (CRIA

6496); Geraldo Maria Pontual Machado (CEIA 4140); Geraldo Meirelles (COTA 0126); Ge

raldo Morei ra de Oliveira (CRTA 0080); Geraldo Pinto (CRTA 0176); Geraldo Tertul ia-

no de Medeiros (CRTA 1474); Geraldo Wilson Oberlaender (COTA 0249); Geraldo Caval-

canti Prata (COTA 1701); Gerson Almeida Siquara (CRIA 5782); Gerson Ferreira de Ara
ujo Seara (CRTA 4251); Gerson Magalhães Castro (CRTA 6217); Gigli Carvalho CorreaBo

telho (CRTA 2259); Gilberto Azevedo (COTA 4906); Gilberto Cordeiro de Miranda (CRTA

1317); Gilberto Filguei ras (CRTA 4499); Gilberto de Oliveira Amaral (COTA 4948) ;Gi
son Lopes Martins (CRTA 59 4 5); Gladstone Maia (CRTA 7774); Guaracy Salles de Olivei

	

ra (CRTA 0582); Cuido de Almeida Emanuel (CRTA 4105); Guilherme Dutra da 	 Fonseca
(COTA 5468); Guilherme Lopes Rodrigues (CRTA 2676); Guiomar Gonçalves Soares (CRTA'
1929) •

; Gustavo Adolpho de Senna Wangler (CRTA 0930); Gustavo de Castro Rebello Pi-

lho (CRTA 1190); Halim Miguel (CRTA 2222); Hanibal Cezar de Carvalho e Silva (CRTA

	

5738); Haroido de Barros Col lares Chaves (CRTA 3 0 19); Haroldo Estrel la da	 Si 1 va(CRTA 0093); Ha roldo Hilton da Graça Melo (COTA 6471); Haroldo Miller (COTA 2993);

Haroldo Ribeiro Bastos (CRIA 3858); Heitor de Carvalho Rego (COTA 2426); 	 Heladio
Augusto Candido Gomes (CRTA 6943); Malan Reed Costa (COTA 0868); Helena Almeida Amo

rim (CRTA 4809); Helena Grangier (CRTA 2106); Helena Machado Bi tencourt Reis 	 (COTA
4581); Helena Maria Lage Srur (COTA 6417); Heleno Mario de Castro (CRTA 1129); Heti
Nunes Bibes (COTA 3661); Helio Andre dos Santos Vianna (COTA 3 2 37); Helio Augusto
Canongia (COTA- 2611); Helio de Castro Faria (COTA 4248); Helio CoutinhoCoimbra(CRTA

2025); Helio da Gama e .Silva (COTA 2819); Helio Lima Buccos (COTA- 3183); Hei io Lopes
Rocha (COTA 1 996); Helio Marques de Mattos (CRTA 2684); Helio Mendes de Albuquerque

(COTA 3687); Helio Rocha Araujo (CRTA 3149); Hei jo Soares (COTA 1243); Helio Valen

te Cavalcante (COTA 0253); Helio Werneck de Carvalho (COTA 3402); Hel ius Pei ronius
de Carvalho Rocha (CRTA 5239); Hei len Salvaterra Loureiro de Lacerda (COTA 2 6 8 8 );
Hei ler de Carvalho Fernandes (CRTA 4468); Helmo de Santiago (COTA 1969); Heloisa El
vira Suckow de 

Oliveira (CRTA 2366); Henrique Belfort Valladão (COTA 5161); Henri

que Boschi (CRTA 0490); Henrique Eduardo Grabski (CRTA 3063); Henrique Martins Pi-
nheiro (CRTA 0214); Henrique Mi renda Dutra (COTA 0 976); Henry Hoyer deCarvalho (COTA
5589); Hermann Assis Baeta (COTA 0326); Hermano Roberto Thiry Cherques (COTA 5205);

Hermelina Contei ras de Oliveira (COTA 3509) ; Hermenegi Ido Jose de Lixa Nascimento
(COTA 3946); He rmengarda Kropf Carvalho (COTA 3987); Hermes Pereira Diniz (CRTA 2667)
He :

nia Conceição de Brito (CaTA 5266); HermTnia Cordeiro Accioly Costa(CRTA 4884);

He% us Revereto (CRTA 3068); Nerval de Oliveira (COTA 4643); Hetore Capi toni (CRTA

3000); Hilda de Abreu Malta (CRTA 0715); Hilton Carvalho de Paiva (COTA (COTA 0509)

Hilton Queiroz Leitão (CRTA 1662); Miram Ribeiro da Si Iva (COTA 4339); Morado Pua

pi (CRTA 0359); Hortencia de Castro Marques (COTA 0884) ; Hothi r Valante de Avi 1 i ez

(COTA 1774); Hugo Freitas Alves (COTA 5846); Hugo Madalena (COTA 1661); Humberto Ma

	

ia de Lima (COTA 4492); Humberto Passos de Oliveira (COTA 4625); Hydio Carrão 	 da

Cunha Pinto (COTA 6429); Hylda Pontual Machado de Souza (CRTA 4599); Iara Adão Ri-
beiro (CRTA 5256); Ibrahim Neme Choury (COTA 0 151); Idelvah Siqueira Silveira (COTA
2200); Ignicio de Moraaes Cavalcanti (CRTA 0084); I lka Gonçalves Caldas arreto (CRTA

0831); Ilva Furtado de Mendonça Marinha (CRTA 3302); Ines Fornos (COTA 3804); [orlo

de Carvalho Gomes (CRTA 1343); Iracema Maria Portei la Ottoni (COTA 0763);	 Iracema
Octavio Morize (COTA 0609); Iracy Reis de Araujo (COTA 6440); irany Ramo de Paiva

(CRTA 08'3); Irene Arminda Nery Werneck (COTA 1928); Irineu Balbi (COTA 5827); Irma

Alves Gomes (CRTA 4460); [saias Martins Faria (COTA 0685); Ismar Faria (COTA 5797);

Israel Andrade Correia (CRTA 2596); 'talo Mazzoni da Silva (CRTA 2807); 'talar Oli

vei ra (CRTA 2248); Ivan: Carvalho (COTA 3790); Ivan da Conceição Vel loso (CRTA 4735)

Ivan Drumond (COTA 1956); Ivan Faulhaber de Moraes (COTA 1455); Ivan Maia Vasconcel
los (COTA 2575); Ivan Pereira Lemos (CRTA 1546); Ivania Loureiro (COTA 1466); ivani 1
do Jóá- e Peixoto (COTA 5931); Ivanise Burgos Leite (COTA 6829); Ivany Novaes Amaral
(CRTA 2757); 'vete Arruda Lop-ég (CRTA 1347); 'vete Siqueira de Barros (COTA 6019);
Ivo Tavares Haia (CRTA 3627); Ivonil de Azevedo (COTA 6175); Izabel Cristina "Silva

de Lima (CRTA 6472); Izaura Vicentin Carmona Pumas (CRTA 7737); Izidoro Augusto Pe-

reira Cascando (CRTA 4773); Izolda Figueira de Lima (CRTA 1252); Jacques Lucien de

Burlet (CRTA 1218); Jacyr de Moraes (COTA 1395); Jacyra Monteiro Gondim (COTA 0766)

Jaime Pereira Filho (COTA 1947) ; Jair de Araujo (CRTA 4168); 'Jair Heh 1 01 ivé (COTA
3016) •; Jair Homero de Castro (CRTA 1850); Jair Mendonça (CRTA 0726);	 Jair Pacheco
(COTA 0994); Jami 1 Fel ipe Jorge (COTA 4694); Jamison Ribeiro de Oliveira e Souza
(COTA 0491); Jan Nehnevajsa (COTA 3494); Jandyra Proença de Oliveira (CRTA 2059); Jan

	

ny Brandão Mendes (COTA 0482); Jarbas Pinheiro Jobim Filho (CRTA 59 4 7);	 Jardelina
Luz do Amaral Mil ler (COTA 1056); Jayme Abreu Ramos (CRTA 3 251); Jayme de Almeida
Campos (CRTA 3486); Jayme Gilberto Rarnaciotti (CRTA 1968); Jelser José Ferreira Cam
pe I 1 o (COTA 1437); Jogo Alberto de Almeida . Gromann (COTA 2811); Jeronymo Pineiro de

• Castilho (CRTA 1.798); João Alfredo 	 Silva Biscaia (COTA 26 37); João Anastãcio da
Silva (COTA 1407); João Augusto Raiva Netto (COTA 0257); João Baptista de Mattos
(CRTA 9570); João Baptista Cesario (COTA 5190); João Batista Gonçalves (CRTA 6273);

João Batista Passos Guimaraes (COTA 0059); João Bina Machado (CRTA 4377); Jogo Bos
co da Silva  Castro (CRTA 3972); João Bueno de Carvalho Bayma (CRTA 0016); João Cam

pos Junior (CRTA 2622); João Carlos Bontempo (COTA 7292); Jogo Carlos Faveret Porto
(CRTA 4431); João Carlos Gomes Ferreira (COTA 4842); Jo go Carlos Ralhares dos San-
tos (COTA 5132); João Hora Fialho (COTA 1859); Jo go de Lavor Reis e Silva - (CRTA
1763); João Luiz de Castro e Silva (CRTA 3852); João Luiz Martins Nay da Silva(CRTA
2085); João Luiz Soares Neto (COTA 4495); João Machado Pavão (COTA 0611); João Mala
Netto (CRTA 4158); João Mancini (COTA 1810); JOão Marcos Gabarra Simees (COTA

- 3 1439);
João Miguel (COTA 2581); João Nepumuceno Menezes Autrán (CRTA 4334); João Nunes de
Mello (COTA 1308); JoãO Paulo Cordeiro (CRTA 4534); João P imentel Severino Duarte
(COTA 0596); João Ricci (COTA 6443); João Serralvo (CRTA 3217); João Soares de Mel

lo (CRTA 3814); João de Souza Mello (COTA 3668); João Valois Valqueiro Diniz (COTA

1333); Joaquim Alves de Freitas Junior (COTA 0085); Joaquim Dias A lmeida(CRTA 3719);
Joaquim Manuel da Costa (CRTA 6549); Joaquim Pereira Soares Neto (COTA 2703); Joa-

quim de Souza Fernandes (COTA 0150); Joaquina Emitia Saboia de Albuquerque Coelho
(COTA 1222); Joel Aranha (CRTA 24 19); Joemir Gonçalves (COTA 4388); Jofre Sampaio
(COTA 7039); John Anderson Nunro (COTA 3024); John Reginald Cotrim (COTA 1 74 7); Jo

'mera Pinto de Lima (COTA 2792); Jonas de Almeida (COTA 4461); Jonas Bahiensé de LI
ra (CRTA 3308); Jones Morado de Miranda (COTA '6556) Jorge Alberto Silveira Mar-
tins (COTA 2937); Jorge Barbosa (COTA 4564); Jorge Ferreira dos Santos (COTA 2777);Jorge de Lima (COTA 0483); Jorge Naum Saad Christoff (COTA 5255); Jorge Nunes Noro
nha (COTA 5181); Jorge Pereira Corrêa (CRTA 3901); Jorge Pinto Claro 	 (COTA 2525);
Jorge Pinto de Oliveira (CRTA 5324); Jorge . Pól‘fb '(CRTÁ 2533); Jorge de Souza (COTA
4869); Jose Adrião de Souza (CRTA 6 370); Jose Afranio de Moraes (CRTA 3726); 	 José
Alexandre de Azevedo Vilela (CRTA 4047); José Almeida (CRIA 3602); José de Almeida

Santos (COTA 2730); Jose Alonso de Almeida e Souza (CRTA 2515); José Alvaro Diniz
Nogueira (COTA 6925); Jose Alves da Costa Junior (COTA 4235); Jose Alves de Faria
(CRTA 3180); Jose Anibal Santiago (COTA 0719); José Antero de Carvalho (COTA 1599);

Jose Apolinerio da Silva (COTA 4444); José Ariosto Franzen Henning (COTA 2229); Jo
sé Augusto de Lima Teixeira (COTA 0087); José Augusto Viana (COTA 

12 73); José Avelino da Silva Sobrinho (COTA 1259); José Bechara El ias (COTA 1 3 49); José Borba Touri-nho (CRTA 0
570); Jose Cabral de Alencar (COTA 5344); José Caetano de Magalhães Re-

guião (COTA 0368); José Cand i do Amado Filho (COTA 7646); José Carlos de 	 Almeida
(COTA 4366); Jose Carlos Carneiro Leão (CRTA 6183); José Carlos Franco 	 de Abreu(COTA 3 290); José Carlos Pinheiro da Costa (COTA 4471); José Carlos Ribeiro 	 Fran-

queira (COTA 6322); José Claudio Beltrão Frederico (CRTA 1080); José Coelho de Re-

zende (COTA 0014); José da Costa Pinto (COTA 3314); Jose Coutinho Almeida 	 Junior
(COTA 7457); José da Cunha Faria (COTA 2305); José Eduardo Borges Malheiro (CRTA
5333); Jose El ias de Vasconcel los (CRTA 4901); Jose Fernando' de Maya Pedrosa (COTA
4073); Jose Fortes de Vasconcel los (CRTA 0716); Jose Gomes de Mello (COTA 3691); Jo

sé Gomes de Pinho Neves ('COTA 2124); Jose Gomes Viana (COTA 9964); José Gonçalves

Brazuna (COTA 3464); Jose Jorge Abraim Abdalla (COTA 5220); José Jurandyr de Araujo

Bezerra (COTA 2104); Jose Langoni (CRTA 0773); José Leonisse Peçanha de Cusatis(CRTA

3764); Jose Luiz Mac-Cord (COTA 1841); José Luiz Porto (COTA 4674); José Luiz da Sil

va Campos (COTA 5631); José Marcio de Mel lo Andrade (COTA 6167); Jose Maria Covas Pe
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reira (CRTA 4589); Jose Maria da Gama Malcher (COTA 1844); José Maria de Vasconce-

los (COTA 2878); José Marsicano Filho (COTA 2072); Jose Matias da Costa(CRTA 6165)

José Matos Coutinho (CRTA 0648); José Mozart de Araujo (COTA 3830); Jo ge Nunes Fer-
reira Filho (COTA 0841); Jose . Odilio Leal (COTA 1785); José Oitavo de Oliveira Bor

ges (COTA 1640); José Oinicio de Souza (CRTA 5999); Jose Ortega Filho ' (COTA 5523);

José de Paula Freitas Silva (COTA 2221); Jose Paul no Perlingerro (COTA 2751); José

Petrucio do Nascimento (CRTA 7057); José Pires Reis (COTA 2726); José Pires dos San

tos (COTA 4770); José Quintiliano de Castro e Silva (COTA 3243); José RaimundodeMe

lo (CRTA 3173)4 José Raimundo Ribeiro (COTA 7714); Jose Ramos Teixeira (COTA 4771);

José Ribeiro Montarroyos (COTA 3584); Jose Roberto de Carvalho Rezende (COTA 5962);

José Rodrigues Pantoja de Carvalho (COTA 4150); José Rodrigues Pereira (CRTA 2483);

Jote Roque (CRTA 3438)4 Jose Rubens de Oliveira Diniz (CRTA 4159); Jose Schwartgman

(COTA 1963); José Silva de- Bulhões (COTA 5477)4 José Soares Coutinho (COTA 0124);

Jose Soares Gouvea (CRTA 2205); Jose de Souza Ribeiro (COTA 4453); José Srur (COTA

5923); Jose Taboas Lourenço Filho (COTA 1457); José Tabosa de Almeida (CRTA 1983);

José Tavares Llbanio (COTA 2271); José Timotheo da Costa (COTA 0805); José Vicente

Cabral Checchia (COTA 5109); Jose Vitor Miguel Cravo (CRTA 2893); Jose Vitor Serra

(CRTA 1092); Juan Misarrlian (COTA 0522); Judith Saraiva de Moraes (COTA 1921); Ju

fran Antonio Moreira da Silva (COTA 3128); Julia Chlabai Podrigues (CRTA 2597); Ju.

lio D'Assunção Barros (COTA 4520)4 Julio de Carvalho Barata (COTA 5137); Julio de Me

lo GORMS e Silva (CRTA 5532); Julio Oliveira Pereira dos Santos (CRTA 6062); Jurema

Braga Mano (COTA 0399); Jul:andyr de Almeida Accioly (COTA 1197); justo - Wilson de

Carvalho (CRTA 5081); Juvenal de Guedes Santos (COTA. 5531); Juvenal Jo

sé Soares Filho (COTA 7455); Karl Ileinrich BI indhuber (COTA 1414); Kl inger 	 Brasil

Bonaldo (COTA 1577);Xurt Rermann (COTA 3731); Laercio Leal (COTA 0692); Laertes

Ferreira dos Santos (COTA 1282); Lagrarige Uriarte do Nascimento (COTA 3274); Laudi

ceia Araujo Fonseca (COTA 5915); Laumar de Carvalho (COTA 1838); Laura Porto (COTA

1803); Lauricea Rabello (COTA 4566); Lauro Cunha Campos (COTA 4363); Lauro Neves de

Farra (CRTA 0142); Lauro de Oliveira Silva (COTA 2176); Lauro Salvador (COTA 3108);

Lauro Sodré Neto (COTA 9154); Layrton Vasconcellos de Queiroz (COTA 5865) Lea Dalba

Perxoto Bevilaqua (COTA 1193); Lea Montanha (COTA 1618); Leda Cid'Maia (COTA 3860);

Leda Maria Castro Neves Magalhães (COTA r214); Lélis Dutra Moura (CRTA 6225); Leni

né Torres Calvente (COTA 1277); Leo Kalevi Tammela (COTA 5764); Leonardo Freitas do

Varie Neto (COTA 3028); Leonice Lopes Pinheiro (COTA 3706); Leonidas Salvador Rodri

gues (COTA 5793)4 Leopoldo Miglioll (COTA 0674); Leticia Maria Santos de Faria (COTA

3474); Levy de Campos Moura (COTA 3109); tevy Xavier de Souza (CRTA 2620);Lia Costa

Maduro (COTA 1617); Lia Wainfas (COTA 2430); Licia Rosenfeld (COTA 6672); Liege- Cais

. aelo Pereira (COTA 1115); Ulla Dias Passos (COTA 4998); Lindalva Neves (COTA 2041)

Lincoln Mattos Cabello (COTA 63861; Limo Ferreira Netto (C4-TA 1351); Louis Carlos

Valente Essabbe (COTA 4765); tourherdes Fiuza. dos Santos (COTA 2333); Lourival Pin

to Cordeiro de Souza (COTA 2302); Lucas Antonio Monteiro de Barros Bastos - (COTA

2534); Lucas Rodrigues de Almeida (COTA 1505.); Lucia Di Pino(CRTA2277);

tuciano José de Albuquerque Versiani (COTA 3118); Lucien Marcel Bailly (COTA 2270);

Lucino Odorizzi (COTA 5628); Lucio Gonçalves (CRTA 7091); lucio Mandeck de Brito Go

meu (COTA 1219); Lucy Martins de Brito (CRTA 2057); Luis Orione de Vasconcelos Fer

reira (COTA 4635); Luiz Agostinho Duarte (COTA 4021); Luiz Alberto Ri-st (COTA 0590)

Luiz de Almeida Prado (COTA 5 2 14); Luiz Alves de Freitas (COTA 3273); Luiz Antonio

Castro Alves Jacobson (COTA 2496); Luiz Antonio Cosendey (COTA 6532); Luiz Antonio

Flutt (COTA 4511); Luiz Antonio Pontual Machado (COTA 4147); Luiz Antonio de Souza

Barros (COTA 3495); Luiz Araujo Pimenta (COTA 1234); Luit Augusto de Souza Marinho

(CRTA 7062); Luiz Calheiros da Srlva (COTA 2462); Iuiz Carlos de Avellar(CRTA 5747)

luiz Carlos da Cunha Frota (CRTA 6879); 'Luiz Carlos de Danin Lobo (COTA 0470) Luiz

Carlos de Figuei-redo (COTA 6309); Luiz Carros Pereira dos Santos; (COTA 6178); Luiz

Carlos Pinto (CRTA 0566); Luiz Carlos Machado (COTA 4991); Luiz Carlos Menezes (COTA

6100); luiz Carlos Maraldi Bastos (COTA 5490); Luiz Casar de Queiroz Ribeiro (COTA

3930); Luiz Carlos Vil lela (COTA 3851)4 Luiz Cezar Cantanhede (COTA 5597); Luiz Edu

ardo Cavalcante de Mendonça Uchoa (COTA 1552); Luiz Ernesto José Migliora(CRTA 881)

Luiz Eugenio Bezerra Mergulhão (COTA 5184); Luiz Fernando Cabral da Costa Lima (COTA

4122)4 Luiz Fernando da Silva Netto Machad0 (COTA 4439); Luiz Francisco Carauta de

Souza (COTA 0920); Luiz Fructuoso Correu (COTA 2857); Lurz Gonzaga Langsch Dutra

(COTA 1079); Luiz Gonzaga de Paiva Muniz (CRTA 2750); Luiz Gonzaga da Silva (COTA

0822); Luiz Jorge Lorile Moreno (COTA 5859); Luiz Lopes Guedes (COTA 2955); Luiz Ma

rio Barbosa Mendes Alves- (COTA 5121); Luiz Marques Couto (COTA 5934); Luiz Martins

Mendes (COTA 3977); Luiz Meira de Vasconcelos Chaves (COTA 4270); Luiz de Mendonça

Machado Monteiro (COTA 2188); Luiz Paulo de Lima (CRTA 3265); Luiz Pires de Sé Fi-

lho (COTA 5776); Luiz Roberto de Oliveira Gonçalves (COTA 1979); Luiz da Rocha Por

to (COTA 2825); laia Rodolfo de Mello Campos (COTA 1473); Luiz de Sé da Rocha Maia

(COTA 1750); Luiz- Silva de Miranda Aviz (CRTA 3151); Luiz Tendler (CRTA 0287), Luiz

Theophilo de Azevedo Monnerat (CRTA 0486); Luiz- Waldir de Almeida (COTA 6458); Lur-

za Helena Salomão Marques (COTA 6396); Luiza Melo Lima Jatub g (COTA 0871); Luncicre

do Soares de Araujo (CRTA 0046); Luzia Lima Reis (COTA 3983); Luzia Morand D'Al

vignac Rocha (COTA 3713) ; Lydia Braga Branco (-COTA 0756); Lydia Cas-

tello Branco Marinho (COTA 1519); Magda tomara Meira de Vasconcellos (COTA 1-951);

Magdalena "(off Monteiro de Barros (COTA 3843); Manadyr Carazzo (COTA 0 3 23)i lianfre

do de tampos Maia (COTA 2262); Manoel Alberto Oliveira Figueiredo (COTA 5148); Mano

el Barbosa (COTA 5772); Manoel Benicio Fontenelle (COTA 3122); Manuel Bernardino de

Siqueira (COTA 1971); Manoel Casar Costa Cavalcante (COTA 4093); Manoel da Costa Ra

mos Filho (COTA 1274); Manoel Feliciano de Soua Neto (COTA 2335); Manoel Fernandes

da Costa (CRTA 2624); Manoel Ferreira de Carvalho Soutello (COTA 2276); Manoel Fran

cisco Costa de Souza (COTA 3466); Manoel Francisco Lope Meirelles (COTA 1029); Mano

el José da Sil nla (COTA 2706); Manoel Malin (COTA 0670); Manoel Pereira do Nascimen-

to (COTA 6828); Manoel Salgado Guimarães (COTA 4403); Manuel Antonio do Amaral Sa-

uer (COTA 3528)4 Marçal Gregerio Cassai de Bitencourt (COTA 238O); Marcelo Antonio

Oliani (COTA 6290); Marcello Antonio de Souza Basilio (COTA 0518); Marcia Tristão

Tossiu (COTA 6124); Mareio Fainziliber (COTA 5442); Marco Aurélio Campos Tavares

(COTA 1831); Marco Venicio Alvares dos Prazeres (COTA 5053); Marcos Moitinho Malta

(COTA 2364); Marcos Vinicius Mattos Allão (COTA 5820); Marcus Vinicius de Lucas Fle

ming (COTA 6064); Margarida Cargueira de Souza (COTA 4746); Maria Alba de Serpa Vi

eira (COTA 2238); Maria Alice Studart Thompson (COTA 0742); Maria AparecidaAlvesHi

me (COTA 4651); Maria Assunção Villas Soas Lisboa (COTA 3153); Maria Barcellos 	 de

Medeiros (COTA 5610); Maria Barros de Moraes (CRTA 1357); Maria Berenice 	 Batista

(COTA 1611); Maria Celeste Palhano Correa (COTA 0608); Maria Celeste de Viveiros Pe

reira (COTA 0686); Maria Celia Maia (COTA 5226); Maria da Conceição Duarte topes

(COTA 4420); Maria da Conceição lassance Couto (COTA 4851); Maria da Conceição Mi-

ragaia Pitanga (COTA 271); Maria Cristina Barreto de Freitas Silva (COTA 1986); Ma

ria Dalila Ramos Pereira (COTA 7016); Maria das Dores Silveira (COTA 0119); Maria

Eduviges Gonçalves (COTA 5410); Maria Elisa da Fonseca Costa do Couto (COTA 1629)Ma

ria Eneida Angrizani Paiva (COTA 2435); Maria Eugenia Corres Lima Cavagnari (COTA

1371); Maria da Gloria Pfaltzgraff Coutinho (COTA 4731); Maria Guimarães tspindola

(CRTA 2429); Maria Helena Bretanha Gabião (COTA 4806); Maria Helena Pereira de fa-

ria (COTA 0741); Maria Melena Reis (COTA 1098); Maria izabel Figueira Machado (COTA

4324); Maria Jose de Carvalho Ferreira (COTA 0601); Maria Jose Davis Pedrosa (COTA

0358); Maria José Nonnemberg (COTA 1867); Maria Jose Ribeiro Guimarães Santino Tar

tarei (COTA 4400); Maria Juria Abreu de Souza (COTA 1469); Maria Leda SarmentodeMe

deiros Iva (COTA 4501); Maria Leonor Fonseca de Pinho (COTA 0711)i Maria de Lourdes

Camara Fabiano Ferreira (COTA 5379); Maria de Lourdes Cruz Alves (COTA 2120); Maria

de Lourdes D'Avila Costa (COTA 2370); Maria de Lourdes Fortes (COTA 1233); Maria de

Lourdes Lima Modiano (COTA 3997); Maria de Lourdes Lobão Cruz (COTA 0663); Maria

de Lourdes Mángoni (COTA 4006)i Maria de Lourdés Sarlo Mehlinscky (COTA 047-7); Ma

ria Lucia Cotta Vinelli (COTA 0540); Maria Luiza Alves (COTA 1913); Maria Luiza Ro

drigues Parentes (COTA 1930) ;Maria Luiza dos Santos Valente (COTA. 0327); Marra da

Luz de Barros Barbosa (COTA 4318); Maria de Mello Mattos Gerlihger (CRTA 0413); Ma

ria Neisse Studart Montenegro (COTA 0163); Maria da Penha Pinheiro (COTA 0139); Ma

ria da Penha Ribeiro. Denizot (COTA 0642); Maria da Penha de Souza MedinaAraujo(CRTA

0968); Maria da Penha Venancio Freitas (COTA 0316); Maria dos Remédios de Assis ' Vi
eira (COTA 2403), Maria da Rosa Marques Merrelles . (CRTA 1191); Maria da Silva Portu

gol (COTA 0927); Maria Solange Paiva Soares (COTA 2115); Marra Stella Vieira de Re

zende (COTA 2689); Maria Teresa Correa da Costa (COTA 4110); Maria Tereza da Gama Lo

bo Soares ArOzo Vieira Maia de Oliveira (COTA 5252)4 Maria Vitória Cardoso 	 (COTA

4630); Maria Zenaide de Matos Casar Fernandes (COTA 6238)4 Marianna de Lima Teixei-

ra de Almeida (COTA 4744); Marietta Xavier Fino (COTA 2013); Marilio Pires 	 Domin
gues (COTA 2249); Marina - de Almeida	 Rego	 Figueira de Mello (COTA 6806)

Marina de Carvalho Netto Praça (COTA 1901); Marina Menezes de Oliveira Carvalho

(COTA 4860); Marina Muto Corres Lemos (COTA 2927); Marina dos Reis MarquesCRTA2436

Marina Soares Brandão (COTA 2 155); Marinor Oberlaender (COTA 3507); Mario Alvarenga

Braga (COTA 2678)4 Mario Alves Ferreira (CRTA1325); Mario de Andrade (COTA 2848);Ma

rio Cabral Ramos (CRTA 0548); Mario Celso Martins Tourinho (COTA 3873); MarioHermes

da Fonseca Filho (COTA 0434); Mario Lució Brandão (COTA 4356)4 'Mario Marques Borges

(COTA 6314); Mario Marques Ramos (CRTA 0131); Mario Medeiros (COTA 1612); Mario Mi

ronda Muniz (COTA 3326); Mario de Paula--Baptista (COTA 1291); Mario Ramão Garcia

(COTA 2872); Mario- Rocha de Oliveira (CRTA 2258); Marro dos Santos Cruz (COTA 0753)

Mario Scaramuzza (COTA 2199); Mario Sebastião de Athayde (CRTA 2514); Mario Tavares

Honorato (COTA- 5573); Mario Voz de Almeida e Albuquerque (COTA 4644)4 Mansa Barre-

to Vianna Veras (COTA 1708); Marius Cardoso Belluci Guimarães (COTA 1134); Marlene

Gomes Vieira (COTA 3525)4 Marlene Moura e Silva (COTA 2035); Marlene de Souza Majel

la (COTA 6264); Marluce Gomes Pinheiro (COTA 2058); Marly Carvalho (COTA 0278); Mar

tinha Alonso Castro (COTA 6332); Martinho Jose Tavares (COTA 5510); Mathilde dos

Santos Rocha (COTA 2527); Mauricio Augusto Alves Correu (COTA 1110); 'Mauricio Bastes

Bernardas (COTA 5011)4 Mauricio Garcia Bastos (CRTA 5207); Mauricio de Magalhães

Carvalho (COTA 1483); Mauricio Passos Guimaraes (COTA 0437); Mauricio Ribeiro do Nua

cimento (COTA 2034); Mauricio Vieira Theophilo (CRTA 5786); Mauro Fontoura Borges

(COTA 3776); Mauro França Ferreira (COTA 6315); Mauro Jose' do Amaral (CRTA1972);Maa

no Quintas Cargueira e Souza (COTA 5179); Mauro de Souza Rocha (COTA 6043); 	 MaL

Thibau (COTA 4426); Max Raiber (COTA 1454); Miguel Timpohi junior (COTA 5087); Ri.

tom Augusto Walter (COTA 2662); Milton Avelino Sodré (COTA 0197); Milton Correa da

Costa (COTA 5366); Milton Chagas (COTA 4693); Milton Cunha Bezerra (COTA 1984); Mil

ton figueiredo TravSssos da Rosa (COTA 2244); Milton Honorato de Souza Costa (COTA

0092); Milton Lacerda Rodrigues (COTA 1974); Milton Pinto (CRTA 1899); Milton Si!

va Brito (COTA 3666); Milton Vilas (CRTA 3846); Mirth Xavier de Medeiros (COTA 4178)

Miyoco Sudo (COTA 4489); Myrthes'llendonça Cordeiro (COTA 4664); Moacyr Albuquerque
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Maranhão (COTA 1556); Moacyr Alves Ferreira (COTA 5159); Moacyr de Araujo Simcies

(CRTA 3137); Moacyr Areas Campos (CRTA 3732); Moâcyr Carneiro de Magalhães - (CRTA

0122); Moacir Gomes (COTA 3179); Moacyr Queiroz de Sã (COTA 0112); Moacyr da Silva

Cavalcanti (COTA 1870); Moises Griner Vel Rotnes (COTA 3250); Mozart Augusto Mar-

tins Gomes (COTA 4533); Mozart Paschoal Gomes (COTA 0951); Murilo de Souza Araujo

(COTA 0055); Murilio Tergolino (COTA 2134); Murillo Gaivão de Oliveira Lyrio (CRTA

2818); Nadyr Menezes Rebouças (COTA 4391); Naercio Macedo de Souza (COTA 6212);Nair

Araujo do Carmo Braga (CRTA 3833); Nair Gaivão Flores (COTA 0251); Nair Vieira	 de

Carvalho (CRTA 1117); -bani Pereira do Amaral (COTA 2615); Nassiro Soares Santos

(-CRTA 2166); Ne-ide dos Santos (CRTA 4675); Nel io Evaldo Nolding (COTA -

5603); Nelson Borges da dama (COTA 5763); Nelson da Cunha Teixeira (COTA 5609); Nel

sós de Carvalho (COTA 6272); Nelson Castanheira de Barros Falcão (CRTA 3165); Nelson

Horacio Souto Machado (COTA 4915); Nelson Jorge de Paula (COTA 5201); Nelson Morta

da (COTA 3593); Nelson Peres (COTA 1084); Nelson Ribeiro Machado (COTA 3991) ,Nelson

Schor (COTA- 1853); Nelson de Veras Al cantara (COTA 142149); Nely Doyle de Almeida Sal

gueiro (COTA 1293); Nerta Pacheco Tavares (CRTA 2278); Neusa AmbrOsio (COTA 006 8);

Neusa Soares Martihs (COTA 6192); -Neusa Peres da Cunha (COTA 1902); Newton Burlama

qui Barreira (COTA 1427); Newman Caldeira Cursino (COTA 6357); Newton Campos de Al

buquerque Sá (CRTA ' 0223); Newton de Carvalho Paes de Andrade (COTA 3124); Newton Co

sar de Carvalho (CRTA 2217); Newton Correa Ramalho (COTA 3980); Newton da França Ri

beiro (COTA 1835); Newton de Goes Orsrno de Castro (CRTA 3598); Newton Leal Campos

(COTA 2889); Newton , Lima de Faria (COTA 2630); Newton Meyer fleury (COTA 0453); New

ton Silva (CITT.en 1716); Newton Strauss (COTA 0793); Ney de Almeida daGama(CRTA 2283);

Ney Alves de Arruda Sodre (COTA 1236); Ney de Lima Figueiredo (COTA 3516); Ney -Gar

cia de 'Oliveira (COTA 3680); Sey Comes Pereira (COTA 2146); Ney Schaflor Mello (COTA

5750); Seyr Lobo Cassares (CRTA 3305); Neysa Rebello Lacet Montenegro (COTA 1615);

Nicolau Kohrer Bina Mechado (COTA 1873); NicolaU Polycarpo Rosa (CRTA 4665); Ni I ce

Nunes de Carvalho (CFA 4494); Ni lcy Souza (COTA 5411); Ni Ida Aguiar Pereira (CRTA

0160); Ni Ida Maria Clodoaldo Pinto (CRTA -0366); Ni Ida Moraes Domingues (COTA 1632);

Ni Ida Nancy dos Santos Alves (COTA 5049); Ni lo da Silva Frei re (COTA 1272); Ni lson

Vieira Ferreira de Mello (COTA 1977); Nilton Claro (COTA 3968); Nilton França Juni

or (-COTA 2839); Nr1 ton Pinheiro (CRTA 6262) ; Ni lza .Qui ntel la Lei te (COTA 4343) ;Ni lzo

da Silva Henriques (COTA- 0854); Ni zete Cahffim Marcel ino (COTA 4823); Noe Wihk

(COTA -2 47 6)-; Norival Pazzini (COTA 0833); Norman Marques Jones (COTA 1845); Ni.ibia

Gomes da Si lva (COTA 5640); Nuno da Silva Pereira (COTA 6490); Nylmar Reis Boite ux

(COTA 5092); Oberdam Revel Perrone (COTA 5000); Oby Monteiro da Silva (COTA 3981);

Octavió Jose. Dinrz da Silva' (COTA 0376); Octavio Morei ra Borba (COTA 5586); Octavro

Ribeiro Pinto Guimarães Filho (COTA 0205); Octavio da Silva Pereira (COTA. 3856); Ode

te Possinhás Moura Mala (CATA 0204); Odette Martinha da Silva (COTA 1620); Odette

Ribeiro Grado (COTA 0314); Odi lia Faria de Souza (CRTA 1226); Odir Medeiros Francis

co (CRTA 0284); Oldemar Mattos (CRTA 6936); Olga Accioly Coutinho (COTA 0546); 01

ga Nigailides Zanni (COTA 1139); Olga Rigoni (CRTA 1176); Olga Xavier Leal (CRTA 06 2)

Olimpiá Caiazza (COTA 0656); Olivio Carmo de Assis Bulhões (COTA 6402); Ophel ia

Borges- Fortes (COTA 1204); Oravia de Carvalho Lopes (COTA 2677); Ordalla D'Avila Aro

eira (COTA 0277); 'Orlando Carvalho Pinto (COTA 2317); -Orlando da Cunha Area Mouri-

. nho (CRTA'0666); Orlando. Marques de Almeida (COTA '6239); Orlando Mazza (COTA 2613);

Orlando Teixeira de Paulo (COTA 2935); Ormando de Moraes (COTA 3537); Oraste Pinto

de Mi ronda MOntenegro (COTAI 4756); Orlians Pinto de Carvalho (COTA 4352); Oscar de

Freitas Camara (CRTA 2230); Oscar Saldanha Martins (COTA 6520); Oscarina Martins da

Nova. (COTA 2153); Oseris Raymundo Araujo (COTA- 3604)i Osmar Frazão de Souza (COTA

3631); Osni José do Nascimento (CRTA 5646); Osvaldo Alves de Sá (COTA 2512); Osvaldo

Luiz Junger de Oliveira (COTA 5826); Oswaldo Bastos de Albuquerque (COTA 4961); Os'

waldo Feliciano Coelho (COTA 3371); Oswaldo lorio (COTA 11 42); Oswaldo Lopes da Fon

seca (COTA 3559); Oswaldo Luiz da Fonseca Pereira (COTA 3444); Oswaldo Matheus Sal

vador (COTA 0336); Oswaldo Pereira (COTA 0456); Oswaldo Sampaio (COTA 0123); Oswal -

do Theodoro Peckolt (-COTA 4128); Oswaldyr Pimentel (COTA 2116); Othelo Pitta , Dru-

mond (COTA 0098); Othon Kastrup de Oliveira Santos (COTA 5882); Otto Victor de Bri to

(COTA 2671); Otto Waltz (COTA 4845); Ottolmy Strauch (COTA 1163); Ovidio Reato (CRTA

1646); Pacifico do Espirito Santo Mesquita (COTA 1655); Pascual Jose Maria Jul ius

Arp Dro'Ishagen (COTA 2799); Paul Albert Mango (COTA 1255); Paulo Alves de Abrantes

(COTA 3142); Paulo Ary Boi lick (COTA 2997)1 Paulo de Assis Ribeiro (COTA 4425); Pau-

lo Augusto de Lima (COTA 3026); Paulo Carvalho de Andrade (COTA 1023); Paulo Cesar

Coelho de Sampaio (COTA 2645); Paulo Casar dos Santos Figueiredo (COTA 4553); Paulo

Casar Vergara Lopes (COTA 3820); Paulo Clovis Junqueira (CRTA 6635);Paulo Correa de

Araujo (COTA 3779); Paulo Emi lio Ramos (COTA 6536); Paulo Ferreira Bastos - (CRTA

3088); Paulo Francionr de Moraes Sarmento (COTA 4931); Paulo Grandi (CRTA 1527); Pau

lo Hermanny Mamede (COTA 0489); Paulo lran Salustiano Correia (COTA 6144); Paul o

Jorge Leão Vieira de Melo (COTA 6514); Paulo Leite Pereira (COTA 2766); Paulo Maci

el da Silva (COTA 3390); Paulo Mery Banho (COTA 5737); Paulo de Moura Antunes (COTA

1195); Paulo Porto e Albuquerque (COTA 2040); Paulo Roberto Aguiar Marques - (èRTA

34 2 5) ; Paulo Roberto de Mendonça Mo t ta (COTA 3042); Paulo Roberto Moreira

da Costa (COTA 4214); Paulo Roberto Pimentel Monteiro (COTA 6997); Paulo Soares de

Moraes (CRTA 0937); Paulo de Tarso Marques Solon (COTA 6725); Paulo Roberto Xavier

de Brito Sul ler (COTA 2376); Paulo Rodrigues (COTA 2767); Paulo Romano Moreira (COTA

4466); Paulo de Sá (COTA 5138). Paulo Schvinger (COTA 4493); Paulo Sergio Gonçalves

(COTA 5330); Paulo Tarcisio Cunha do Carmo Lannes (COTA 2256); Paulo de Tarso Car-

neiro da Cunha (COTA 1729); Pedro Abrahão (COTA 2136); Pedro de Almeida Rocha (COTA

2634); Pedro Artur David Gol lop (CRTA1063); Pedro Augusto de' Carvalho (COTA 1307);

Pedro Caputo Fi lho (COTA 3080); Pedro Custodio dos Santos Patrão (COTA 1839); Pedro

Geremias de Oliveira (CRTA .6354); Pedro Henrique Carlos Naethe (COTA 0011-);Pedro Le

opol do Nogueira da Gama (COTA 1565); Pedro Luiz Caldeias Vieites (CRTA 5065); Pedro

Oliveira Lima (COTA 4748); Pedro Osorio Vargas da Silva (COTA 4328); Pedro Paulo de

Carvalho Ribehro (COTA- 1426); Pedro Quinto Vieira Montalvão Montesanto (COTA 3751);

Pendes Monteiro Junior (COTA 0853); Pendes de Souza Monteiro (CRTA 1227); Perpe

tuo Segundo de Freitas Pereira (COTA 4134); Placidino Machado Fagundes (COTA 2641)

Protasio Lopes de Oliveira (COTA 1164); Rachel Zeccer (COTA 4062); - Rademar Barbosa

de Sá (COTA 191 1); Raimundo Manoel de Abreu e Si Iva (COTA 3530); Raphael Ernesto Wer

neck Pereira (COTA 2082); Raul Braga Rrnaldi (COTA- 0247); Raul Torres Filho - (COTA

1896); Raymundo Cano Gomes (COTA 3231); Raymundo Cesar de Moraes Rego Bayma - (COTA

3356); Raumundo Eduardo Jansen (COTA 1041); Raymundo Sagulo (COTA 35h9); Raymundo

Simas (COTA 1438); Regina Cel ia Loureiro Teixeira da Costa (COTA 6408); Regina Ce

lis dos Santos Oliveira (CRTA 6346); Regina Jallas Suarez (COTA 5622); Reinaldo Fer

rari de Sá (COTA 5674); Reinaldo Mendes Ferrei ra (COTA 0617); Reinaldo Rossi (COTA

5844); Remy Souza Pinto (COTA 1881); Renaldo P. Nunes (COTA 5040); Renaud Barbosa

da Si Iva (COTA 1710); Renato Araujo Montei ro (COTA 6538); Renato Barbosa de Rezen-

de (COTA 5891); Renato Homem de Almeida (COTA 4016); Renato Orlando Bueno(CRTA 5293)

Rene Berthoux Pereira da Silva (COTA 2266); Renee Sneger (COTA 0998); Reynaldo

Fontan Rodrigues (COTA 0232); Reynaldo Jorge Pereira Rego (COTA 2649); Reynaldo Pei

xoto de Faria (COTA 4022); Reynaldo Soares da Rocha (COTA 4089); Ricardo Antonio La

viola de Freitas (COTA 3323); Ricardo Araujo de Carvalho (COTA 5572(; Ricardo Ore

enhalgh Barreto Filho (COTA 1848); Ricardo Marques da Cunha (COTA 4237); Ricardo'de

Souza (COTA 4163); Rita de Fatima de Alencar Castro (COTA 7005); Rob Visser (CRTA-

2065); Roberto Andrade dos Santo; (COTA 3947); Roberto Antonio Catto (COTA 4527);

Roberto Bastos Carreiro (COTA 4910); Roberto de Biase (COTA 5182); Roberto Gomes da

Rocha Azevedo (COTA 4986); Roberto de Gouvera e Freitas (COTA 3006); Roberto Guima

rães Boclin (COTA 2762); Roberto Lopes Machado (COTA 2653); Rõbertó Luiz de Almeida

Mel relias (COTA 6222); Roberto Machado (COTA 2218); Roberta M. Barreto de Barros Fal

cão (CRTA 3593); Roberto Nunes da Cunha (COTA 5464); Roberto de Paiva DIniz (COTA

1396); Roberto de Pessoa (COTA 3322); Roberto Poncy (CRTA 2995); Roberto Tavares Ma

chado (COTA 2332); Rodney Alves de Souza (COTA 4189); Rodolpho Carlos Jordão (COTA

1650); Rodolpho Cunha Ribeiro (COTA 0785);Rodoval Costa de Freitas (COTA- 3445); Ro

drigo Botelho Ribeiro Junqueiro (CRTA 1404); Rogerio Pinha Domingues (COTA 4407) Ro

gano de Queiroz Grillo (COTA 3711); Romeu Gonçalves Pinto (COTA 3235); Romeu Lago

Guedes (COTA 3340); Romeu Maroclo . Miranda (COTA 5441); Romeu Rossi (COTA 3549); Ao

mi Ido Martins do Nascimento (COTA 3971); Ronald de Carvalho Filho (COTA 2650); Ro-

nald Cavalcanti Ledo (COTA 3710); Ronaldo Alexes da Justa Menescal (CRTA 1718); Pio

nardo Arthur C. Fabricio (COTA 2784); Ronaldo de Carvalho Breias (COTA 3268); Ronal

do Correa Pizarro (CRTA 4794); Rosalina Assumpção (COTA' 2206); Rosanara Fim Santia

go (COTA 3984); Rosita Bastos de Alvarenga (COTA 1005); Roy Herminió Affonso Friede

(COTA 1761); Rubem Lopez Orei ró (COTA 3295); Ruben Vi lela (COTA 6846); Rubens de Bri

to (COTA 1753); Rubens Ferreira da Costa (COTA 1924); Rubens Rodrigues (COTA 5021);

Rubrnette Pereira da Silva (COTA 4738); RUby D'Olne Soares de Barros (COTA 4894);

Rudy Mattos da Silva (COTA 1610); Rufino do Carmo Ferreira (COTA 5598); Ruperto Luiz

Coi rolo COTA 2105); Ruth Coelho de Castro (COTA 5661); .Ruth Costa de Figuei rodo

Ledo (CRTA 1511); Ruth Mertens Bandeira (COTA. 0802); Ruth Reis (COTA 0203); Ruy San

dei ra de Abreu (COTA 2566); Ruy Frei taa . ,(CRTA,0345)2r R1IY fergira de Almeida (CATA

0299); Ruy Pereira Gonçalves (COTA 3887); Ruy Pinheiro de Oliveira (COTA 4478); Ruy

Pinto Duarte (COTA 1068); Sal im Fainziliber (COTA 0673); Salvador Nogueira Di ni z

1806); Sami Jorge Haddad Abdulmacih (COTA 2369); Samuel Copelman (COTA 0902); Samu

el de Oliveira (COTA 1909); Sandoval Nonato (-COTA 5666); Sandra Maria Pacheco (CRTA

6410); Saulo Diniz Swerts (COTA 0836); Sebastião de Assis Bretas (CliTA 2184); Se.-

basti ão Eugenio Volpato do Carmo, (COTA 7595); Sebastião Nunes de Alvarenga - (COTA

1131); Sebastião de Paula Nogueira (COTA 4601.); Sebastião Pinheiro (COTA 2 9 6 5)

Sebastião Pinto de Almeida (CRTA 4598); Sebastião Silva (COTA 0269); Semi ramis Fran-

cisco Faria (CRTA 4663);. Sergio Alexandre Parente de Paulo (COTA 2363)1 Sergio Ar

co e Flexa Vampre (COTA 5280); Sergio Augusto Amaral Lima (COTA 2211); Sergio Campei

lo Coimbra (COTA 4835); Sergio Carneiro Neumayer (COTA 5527); Sergio Eduardo Silva

res Hol landa (COTA 6105); Sergio Gonçalves Maranhão (COTA 4243); Sergio	 Henrique

W. Machado (COTA 3258); Sergio Jose Avesani Arruda (COTA 6120); Sergio Luiz Millon

(COTA 3380); Sergio Marcio Soares Rodrigues (COTA 7167); Sergio Muri lo Teixeira Ve

loso de Castro (COTA 5187); Sergio Reis da Costa e Silva (COTA 5833); Sergio Rober

to da Fonseca Damas (CRTA 3897); Sergio Roberto Peixoto Saad (COTA 6076); Sergio de

Souza Torres (CRTA 0905); Sergio Viana Rangel (COTA 2966); Sesostres de Souza Morei

ra l'CRTA 2896); Severino do Brasil Munique Junior (COTA 0058); Severino de Lima At

ciol i (COTA 5020); Sidall João de Moraes Guimarães (COTA 2236); Si dney de Castro Pal

ma (COTA 3652); Sidney Peixoto de Siqueira (CRTA 0295); Sidney Vieira de Ca ryalho

(COTA 1585); Sidonio Cardoso Naves (COTA 3058); Sieberth Magno Diniz Cerqueira (COTA

4481); Silverio Manoel Correa (CRTA 1495); Si Ivino Rodrigues (COTA 4941); Silvio Pio
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drigues (CRTA 3091); Simon Maurice Franco (COTA 4575); Somia Maria Alves de Abreu
(CRTA 0730); Sonia Pata de Castro Deleli (CRTA 1964); Sonia Schimid Chung -(COTA
1970); Sonja Gracie (CRTA 2180); Stella de Souza Vieira Lisboa (CRTA 2998); Sueli
Louro Simões da Fonseca (CRTA 4181); Suzana Moura de Campos Mello (CRTA 0202); Syd
ney Reis Santos (CRTA 1836); Sylvia'Cabrera Pereira da Rosa (COTA 0949); Sylvie Es

naty Pinheiro (CRTA 1001); Sylvia Helena Pontes Vidal-(CRTA 1381); Sylvio de 	 Ment
zingen Correa (CRTA 1187); Sylvio Adalberto Caldeira Roecker (COTA 0229); Sylvio de

Campos Lucas (CRTA 3818); Sylvio Carlos Torres (CRTA 5076); Sylvio Cavalcanti de 0
1 iveira (CRTA 3147); Sylvio Dias (CRTA 3204); Sylvio Guimaraes da Silva(CRTA 3902)

Sylvio Manoel Nunes (COTA 0883); Sylvio Paes Taveiros (CRTA 2495); Sylvio Pereira -
(COTA 1941); Tadeu Junqueira (COTA 2701); Tania Saad Mo é (CRTA 6040); Tarcisio Tei
xeira Lima (COTA 0469); Tarcisio Jose Neiva (COTA 4924); Teimo Braga (COTA 0066);
Teimo Rangel da Silva (COTA 2240); Teimo Vianna Fontes (CRTA 1829); Themia Baptista
CRTA 2113)4 Theophilo de Jesus Souza Louchard (CRTA 3307); Theotonio Alves Galdino
Netto (COTA 5274); Thereia Maria de Aragão Ferreira (CRIA 169)); Therezinha de Cas
tro e Silva (COTA 0736)4 Tito LiVio Pontes Meirefles (CRTA 1619); Togo Machado de Mi
randa (COTA 1904); Tomas de Vilanova Monteiro Lopes (COTA 00 39); Trajanokda Cunhae
Silva (COTA 6437); Turqueza Simões da Silva (COTA 3742); Tydio Ramos-Figueiredo(CRTA
5614)4 Ubiracy de Araujo '(CRTA 5318); llioirajara da Costa Fonseca (COTA 5756); Dbira'
Iara Soaras de Andrade (COTA 1871); Ued- Martins-Manjud Maluf (COTA 3759); ligo Fran

co Darbieri (COTA 0602)-; dlysses Americano Zumbuld Tacão (CRTA 0967)-; -Urbano Cruz A

nlibal (COTA 3850); Ursula Dose Bartsch (COTA 1987); Valeria Bueno (CRTA 4222);Vale

rio Augusto de Rego Macedo (COTA 5773); Vanda Torres de Castro (COTA 3622); Vander-

. lei- de Souza Sarmento (COTA 5819); Vania Abrantes -de Campos (COTA 5 4 57); Vasco de
Castro Lima. (COTA 0696); Vasco Nunes Leal (CRTA 2749); Vatotin de Almeida e Silva

(COTA 5933); Vicente de Paulo Cid Jacobina da Fonseca Vasconcelos (COTA 1732); Vi-
cente Schettino (COTA 5 055); Victor Amorim (CRIA 4262); Victor Cayagnad Filho (COTA
1378); Victorino Moreira Carneiro Junior (COTA 3663); Virgilio Bernardo Aldela(CRTA
3061)4 Vtrgilio . Duarte Sobrinho (COTA 5423); Virginia Ribeiro Maciel da Silva (CRTA
1842); Vivaldo Gomes de Oliveira (COTA 2048); Vivaldo da Silva Cavalcanti - (COTA

1391); Vledimilr Borges- Martins Gonçalves (CRTA. 1069); Wagner Flamarion Ta

vares (COTA 3762); Wagner maltaroli (COTA 5775); Wagner Pereira Lopes (COTA 5061);

Walcler de lima Mendes (COTA 5521); Waldmar da Cunha e Souza (COTA 3672); Waldemar

Freire Lopes (COTA 2171); Waldemar da Motta (COTA 4714); Waldemiro Jose -de 	 Souza
(COTA 2545); Waldir Neves (COTA 6044); Waldir Rodrigues de Mello (CRTA 5921); Waldi

za Saraiva Borges (COTA 2497).; Waldo Chagas Nogueira (COTA 4979); Waldir Chaves de
Miranda (CRTA -0156); Waidyr Itodrigues de Albuquerque (CRTA .6313); Walker talvet Cor
rea (COTA 0120); Wanildo Ferreira de Carvalho (COTA 6482); -Walter Antonio da Silve
(COTA 5452); Walter Brami (COTA 3921) , Walter Faria Pacheco (COTA 5543); Walter Go
mes de Amorim (COTA 4803); Walter Gressler (COTA 1541); Walter Guimaraes Menezes -

(COTA 3101)4 Walter Nunes de Souza Filho (COTA 5555); Walter Palhaes (CRTA2250) Mal

ter Pereira Louro (COTA 5778); Walter Ramos (COTA 5094); Walter Silva (COTA 2114)

Walter da Silva Valente (COTA 1579); Walter Vieira (COTA 6519); Warly de Azevedo Cas

tro (COTA 0586); Washington Lucio de Azevedo (COTA 1679); Washington Luiz França --
(COTA 4710); Watson Ramalho Garro (CRTA 3714); Welling tonBrandãoJunior(CRTA 3862);
Wether da Castro Nunes (CRTA 4999); Wilma Terezinha Rabbi (COTA 6382); William Ja-

nes Crocker (COTA 1078); Wilson Barbosa (COTA 4282)-; Wilson Borges Miguel - (CRTA

479)); Wilson Carlos Corres de Moura (COTA 5127)-; Wilson Carneiro da. Silveira (COTA

2902); Wilson Coelho Lopes (CRTA 2490) Wilson Gomes Ferreira (COTA 2050); Wilson Jo

sé da Silva Souza (COTA 6881); Wilson Josue Gomes Cruz (COTA 0775); WilscoleitePas

nos (COTA 3455) Wilson Marquesi Limp (COTA 1054); Wilson Morim Tiellet (COTA 2071)

Wilson de Oliveira Crespo (COTA 1332); Wilson Rocha (COTA 1376); Wilson da Sllva Fer

rão (CRTA 0956); Wilson SotelO (CRIA 5489).; Wilson Souza de Carvalho (COTA 5128):
Wilson Wornicow (CRTA 2853); -14il -ton Lima cCíg'itOcha Callado (COTA 0419); Vago LuiZ Ros
si Ferreira (COTA 0783); Vara Porto Brazil (COTA 4793); Vara Torres -de Souza (COTA

4963); Veda Telles de Menezes Fassoni (COTA 0549); Yolanda Appel (COTA 0545); Yovon

ne Carvalho Steele (CRTA 2858); Yvan Laclitte Dias (COTA 2182); Yvette da Si lvá

Lins (COTA 3989); 2aury Vianna de Amorim (COTA 5090)4 211da Lemos Murad Ferreira

(COTA 2874); Zulma Pucurull da Valenzuela Courrege (COTA 2867).

Rio de Janeiro, 01 de fevereirb de 1979.

ANTONIO JOSE DE PINHO

Oficio no0110/79

INISTEÉRIC) DAS MINAS
ENERGIA

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S. A. (ELETROBRAS)
ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA ASSEMBLÉIA

GERAL EXTRAORDINÁRIA DA CENTRAIS ELÉ

TRICAS BRASILEIRAS S.A.-ELETROBRÁS.

Aos doze dias do mês de janeiro de mil novecentos e
setenta e nove, ás dez horas, em primeira convocação, na sede da

(Seção I — Parte H)	 Fevereiro de 1979

Empresa, no Setor Comercial, Asa Norte, Rua Dois, quarto andar (E

dificio PETROBRAS), em Brasília, Distrito Federal, presente a tota

lidade do capital social com direito a voto, conforme foi apurado
às folhas 14 (quatorze) do "Livro de Presença" n9 2, realizou-se a
Quadragésima Sétima Assembléia- Geral Extraordinária da Centrais E

létricas Brasileiras S.A. - ELETROBRAS, sociedade anônima de capi

tal aberto, inscrita no Cadastro Geral.de Contribuintes sob o n9
00001180/0001-26. Assumindo a presidência dos trabalhos, conforme
o disposto na alínea "c" do art'igo 30 do Estatuto da Empresa,o Pre
sidente ARNALDO RODRIGUES BARBALHO convidou Para Secretário o Dire
tor LUIZ CARLOS MENEZES, nos termos do artigo 35 daquele Estatuto.
Constituída a Mesa, o Presidente declarou instalada a Assembléia
Geral Extraordinária e comunicou que esta fora regularmente convo
cada segundo anúncios publicados no Diário Oficial da- União nos
dias 4,5 e 8 de janeiro de 1979, no Correio Braziliense, Jornal

de Brasília, O Globo, Jornal do Brasil, o Estado de São Paulo e Fo
lha de São Paulo, nos dias 4, 5 e 6 de janeiro do mesmo ahO, anún
cios esses do seguinte teor: "Ministério das Minas e Energia. EDI

TAL DE CONVOCAÇÃO. Centrais Elétricas Brasileiras S-.A.,ELETROBRAS.
(Sociedade de capital aberto). C.G.C. n9 0 0001180/0001-26. Assem
biela Geral Extraordinária. Primeira convocação. Ficam Convidados

os Senhores Acionistas da Centrais Elétricas Brasileiras S.A.- ELE

TROBRÃS para a Assembléia-Geral Extraordinária a realizar-se no
dia 12 de janeiro de 1979, ás 10 (dez) horas, na sede da Empresa,
no Setor Comercial, Asa Norte, Rua Dois, quarto 'andar (Edifició
PETROBRAS), em Brasília, Distrito Federal, a fim de-: 1 - apreciar

a operação de aquisição de ações da LIGHT - Serviços de Eletricida
de S.A. à BRASCAN Ltd. (art. 256, I, da Lei n9 6.404, de 1-5 de de
zembro de 1976); 2 - deliberar sobre outros assuntos. Brasília, 03
de janeiro de 1979. (a) ARNALDO RODRIGUES BARBALHO - Presidente".
Em seguida, o Presidente determinou a mim, Secretário, que'efetuas

see-a leitura.da proposta do Conselho de Administração, -aprovada em
reunião realizada em 11 de janeiro de 1979, pela Deliberação n9 ..
001/79. É o seguinte o texto da proposta: "DO: Conselho de Adming
tração. Ã: Assembléia Geral Extraordinária. ASSUNTO: Aquisição:: do
controle acionário da LIGHT - Serviços de Eletricidade S,A. Senho
res Acionistas: Tendo em vista a proposição do Presidente ARNALDO
RODRIGUES BARBALHO, encaminhando a este Conselho minuta de contra

to de compra e venda das ações da LIGHT - Serviços de Eletricidade
S.A. pertencentes à BRASCAN LIMITED, em cumprimento ao disposto no
item 31 da EM n9 633, de 28 de dezembro de 1978, subscrita pelos
Exmoa. Sra, Ministros de Estado das Minas e Energia e da Fazenda e,

Ministro-Chefe da Secretaria de Planejamento da Preside:leia da Re
pública Interino, aprovada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente
da República por despacho que foi publicado no Diário Oficial da
União de 29.12.78, à página 21135 e a) - considerando que pela De
liberação n9 302/78, de 28.12.78, o Conselho de Administraão deci
diu: "1. autorizar a Diretoria Executiva a apresentar proposta de
compra de todas as ações da LIGHT - Serviços de Eletricidade S.A.

atualmente pertencentes ao Grupo BRASCAN, nos termos estritos da a
ludida EM n9 633/78 de 28.12.78, transcrita em ata; 2. autorizar a
Diretoria Executiva a tomar outras medidas que se fizerem necessá-
rias ao cumprimento da decisão. do Excelentíssimo Senhor Presidente
da República"; , b) - considerando que, nos termos da referida Deli
beraçáo n9 302/78, a Diretoria Executiva autorizou,através da Reso
lução n9 946/78, de 28.12.78, a apresentação de proposta de compra
das referidas ações, o que foi consubstanciado pela Carta Pre-,..
1168/78, de 28.12.78; cl-considerando que a BRASÇAN LTD. aceitou a
proposta da ELETROBRAS, conforme telex recebido e. correspondência

subscrita por JOHN HENDERSON MOORE, representante legal daquela em

presa, o Conselho de Administração, em cumprimento ao disposto no
art. 256 da Lei n9 6.404, de 15.12.76, submete à	 aprovaçá.
dessa Assembléia Geral Extraordinária, regularmente convocaria
pelo Presidente do Conselho de Administração, a compra do controle
acionário da LIGHT - Serviços de Eletricidade S.A., na forma e.con
dições expressas no contrato de compra e venda de ações, devi"

te apreciado pela Consultoria Jurídica desta Empresa e que reflete
as- condições expressas na referida EM n9 633/78, de 28.12.78, no
seguinte teor: " Centrais' Elétricas Brasileiras S.A. - ELETRWAS,
doravante denominada ELETROBRAS, sociedade anónima de eConomia mis
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ta, constituída na forma da Lei n9 3.890-A, de 25 de abril de 1961,

com sede em Brasília, Distrito Federal, e escritório central na ci-

dade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, na Avenida Presi

~te Vargas n9 642 - 109 andar, inscrita no Cadastro Geral de Con
timlib t. intes sob o n9 00001180, e a BRASCAN LIMITED, doravante denomi
aaled. BRASCAN, sociedade sediada na cidade de Toronto, Canadá, neste
346 representada por seus Diretores abaixo assinados, CONSIDERANDO

que o-Excelentíssimo Senhor Presidente da República, em 28 de dezem

bro de 1978, aprovou a Exposição de Motivos n9 633, subscr4ta pelos
Exmos. Srs. Ministros de Estado da Fazenda e das Minas e Energia e
pelo Ministro-Chefe Interino da Secretaria de Planejamento da Presi

dencia da República, nue propõe a aquisição pela ELETROBRAS das a

ções da LIGHT - Serviços de Eletricidade S.A. de propriedade 	 da
BRASCAN; CONSIDERANDO a decisão do Conselho de Administração da

ELETROBRAS em 28 de dezembro de 1978, autorizado pela aprovação pre

sidenc/al e com fundamento no artigo 23, letra c do Estatuto 	 da
ELETROBRAS (Deliberação n9 302/78): CONSIDERANDO que a ELETROBRAS,

por seu Presidente, devidamente autorizada pelo Senhor Ministro das

Minas e Energia e conforme a Resolução da Diretoria Executiva n9

946, de 28.12.78, enviou á BRASCAN carta-proposta mediante a qual

formalizou seu desejo de adquirir as ações antes mencionadas; CONSI

DERANDO que a BRASCAN aceitou a proposta da ELETROBRAS, conforme te
lex recebido por esta Empresa, pela oorrespondencia subscrita pelo
representante legal da BRASCAN, John Henderson Moore, ambos da mes

ma data de 28 de dezembro de 1978; CONSIDERANDO que o Conselho de

Administração da ELETROBRAS, em reunião de 11.01.79, resolveu. subme
ter os termos da minuta de . contrato relativa à operação de compra
Assembléia Geral, em obediencia ao que preceitua o-art. 256 da Lei

119 6.404, de 15-de dezembro de 1976 (Lei das Sociedades por Ações);

CONSIDERANDO que, para os efeitos do art. 254 da Lei das Sociedades

Anónimas, a ELETROBRAS cientifico'. a Comissão de Valores Mobiliá

rios da operação, obtendo resposta da Comissão por meio do Oficio

CEP/GEO/n9 -045/79; CONSIDERANDO que a Assembleia Geral Extraordinã

ria da ELETROBRAS, especialmente convocada para apreciar a compra

das ações de propriedade da BRASCAN, autorizou a negociação e apro
vou Os termos- do contrato respectivo; CONSIDERANDO, finalMenIe, que--
a BRASCAN cumpriu todas as-exigencias legais e estatutárias-necessá

rias para a formalização da venda das açõeS- de sua propriedade; a-
cordam o pregente contrato de compra e venda de ações, que se rege
rã pelas cláusulas e condiçõeá seguintes: . CLAUSULA PRIMEIRA - O o6-
áeto deste contrato é a compra, pela ELETROBRAS, e a venda, • pela
IlmagiPcm, de 14.975.040,394 (quatorze bilhões, movecentos e setenta
Or", co milhões, ~rente' mil, trezentas e noventa e quatro) . ações

portador da LIGHT, no valor nominal de Cr$ 1,00 (um cruzeiro) ca
da uma. CLAUSULA SEGUNDA - O preço liquido de aquisição é de US$ ..
380,000,000.00 (trezentos e oitenta milhões de dólares) pagos

BRASCAN na cidade de Nova Iorque, Estados Unidos-da América do Nor

te, mediante transferencia efetuada pela ELETROBRAS para depósito

ha conta da BRASCAN mo Banco do Brasil S.A. naquela praça, na- forma

seguinte: a) - US$ 210,000,000.00 (duzentos e dez milhões de dóla-

res) à vista, nesta data; b) - US$ 170,000,000.00 (cento e setenta

milhões de dólares), representados por uma nota promissória emitida

pela ELETROBRAS, vencível nó dia 12 de abril de 1979. CLAUSULA TER

CEIRA - A ELETROBRAS entrega neste ato á BRASCAN a nota promissória

referida na cláusula anterior e a BRASCAN, no mesmo ato, entrega e
ELETROBRAS á cautela representativa das ações ao portador da ,LIGHT

referidas na Cláusula Primeira. Parágrafo Primeiro - As ações obje

to deste contrato são transferidas pela BRASCAN ã ELETROBRAS livres

e desembaraçadas de quaisquer ônus judiciais ou extrajudiciais, le

gais ou convencionais, reais ou pessoais. Parágrafo Segundo - 	 A
BRASCAN declara que as ações referidas na Cláusula Primeira são de

sua efetiva propriedade. CLAUSULA QUARTA - A ELETROBRAS terá direi-

to ao recebimento dos dividendos das eções adquiridas corresponden-

tes ao segundo semestre do exercício encerrado em 31 de dezembro de

1978. CLAUSULA QUINTA - O preço de compra das ações referidas na

Cláusula Segunda é certo e determinado, mas pressupõe: a) - a exis-
tência física dos bens registrados na contabilidade da LIGHT, res-

salvadas as diferenças não relevantes que possam ocorrer no curso
normal das operações de empresas do seu porte; b) - que o balanço

auditado em 31 de dezembro de 1977, com as notas explicativas que o

integram, refletiu com fidedignidade, segundo os princípios de con

tabilidade geralmente aceitos, a posição financeira da LIGHT naque-

la data, ressalvadas eventuais diferenças decorrentes da aplícaçío
dos Decretos-leis n9s 1.302 e 1.598, respectivamente de 31.12.73 e
26.12.77, no valor da depreciação acumulada, que é suscetível de

ser aumentada, dependendo da conclusão dos estudos determinados pe

10 Departamento Nacional de Aguas e Energia Elétrica - DNAEE, do Mi

nisterio das Minas e Energia; c) - que, a partir de 31 de dezem

bro de li77, as mutações do património da LIGHT são apenas aquelas
decorrentes do Curso normal dos seus negócios. CLAUSULA SEXTA - O
preço referido na Cláusula Segunda é livre de quaisquer impostos,

taxas ou encargos de qualquer natureza, responsabilizando-se a ELE

TROBRAS pelas obrigações decorrentes da operação exigíveis no Era

sil, por órgãos ou entidades dos Governos federal, estaduais ou mu

nicipais ou a eles subordinados. CLAUSULA SÉTIMA - Ficarão também

sob a responsabilidade da ELETROBRAS a satisfação de registros e de

mais exigências ou formalidades, especialmente as de natureza fis
cal, cambial é societerias, requeridas pelas leis brasileiras com

referencia ao presente contrato e seus efeitos. CLAUSULA OITAVA - A

ELETROBRAS se obriga a providenciar imediatamente a substituição

das garantias dadas pela BRASCAN ou por empresas subsidiárias da

BRASCAN em favor da LIGHT, CLAUSULA NONA - O presente contrato será
regido pelas leis brasileiras e o foro do contrato é o da cidade do
Rio de Janeiro. E, por estarem de acordo, firmam o presente em gua

tro vias de igual teor na presença das testemunhas abaixo- nomea-

das". É o que cabia a este Conselho de Administração submeter à As

sembleia Geral da ELETROBRAS. Rio de Janeiro, 11 de janeiro de 1979
(aa) ARNALDO RODRIGUES ~Lao - Presidente; MAURO MOREIRA - Con-
selheiro; JOSÉ MARCONDES BRITO DE CARVALHO - Conselheiro; NORBERTO

DE FRANCO MEDEIROS - Conselheiro; JOSÉ GELAZIO DA ROCHA - Conselhei

ro; LUIZ CARLÓS MENEZES - Conselheiro; APOLUI0 JORGE DE FARIA SA

LES - Conselheiro; MANOEL PINTO DE AGUIAR - Conselheiro; LUIZ MAR

CELLO MOREIRA DE AZEVEDO - Conselheiro; SYLVIO FREITAS - Conselhei-

ro; LUIZ CLAUDIO DE ALMEIDA MAGALHÃES - Conselheiro; JOHN REGINALD

COTRIM - Conselheiro." Em seguida o Presidente submeteu a proposta

do Conselho de Administração ã apreciação da Assembleia Geral e

concedeu a palavra ao Senhor representante da União. Com  a palavra,
o representante da União manifestou-se nos seguintes termos: "Consi

derando a Exposição de Motivos ri9 633, de 28 de dezembro de 1978,,

dos Senhores Ministros dá Fazenda, das Minas e Energia, e Chefe da

Secretaria de Planejamento da Presidência da República, aprovada pe

lo Excelentíssimo Senhor Presidente da República, na Mesma data;con

siderando o disposto no art. 256 e seu § 19 da Lei n9 6.404, de 15
de dezembro de 1976 (Lei das Sociedades- por Ações) e tendo em vista

a proposta do Conselho de Administração da Centrais ElétriCaS.Brasi

leiras S.A. - ELETROBRAS, que vai ao encontro dos princípios estabe

lecidos na referida Exposição de Motivos Interministerial; a União

.'federal recomenda à Assembleia Geral da ELETROBRAS á aprovação dos

termos do contrato de compra e venda a ser assinado entre a Empresa

e a BRASCAN LIMITED, para aquisição de 14.975.040.394 (quatorze bi

lhões, novecentos e setenta e cinco milhões, quarenta mil e trezen

tas e noventa e quatro) ações ordinárias ao portador da LIGHT - Ser
viços de Eletricidade S.A., do valor nominal de Cr$ 1,00 (um cru-

, zeiro) cada uma, pelo preço líquido de Uá$ 380,000,000.00 (trezen

tos e oitenta milhões de dólares)". Prosseguindo, o Presidente, ten

do em vista o pronunciamento do representante da União, colocou em
votação a proposta do Conselho de Administração da ELETROBRAS. Com
a palavra, o representante da União proferiu o seguinte voto: "A U

nião Federal, por mim representada, vota pela aprovação da proposta

submetida a esta Assembléia pelo Conselho de Administração da ELE

TRoBRAS e que objetiva a aquisição de 14.975.040.394 (quatorze bi-

lhões, novecentos e setenta e cinco milhões, quarenta mil, e trezen

tas e noventa e quatro) ações ordinárias ao portador da LIGHT - Ser

viços de Eletricidade S.A. de valor nominal de Cr$ 1,00 (um cruzei

ro) cada uma, pertencentes a BRASCAN LIMITED, nos termos e condi-

ções estipuladas na minuta de Contrato apresentada, sendo o preço

liquido de aquisição de US$ 380,000,000.00 (trezentos e oitenta mi

lhões de dólares)". Em seguida, o Presidente declarou que, tendo em

vista o voto do acionista majoritário, considerava aprovada a propo
sição do Conselho de Administração da ELETROBRAS a esta Assembleia
Geral. Usou, então, da palavra, o Dr. Carlos Alberto Rocha . que, na
qualidade de acionista minoritário da ELETROBRAS e representante de
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acionistas titulares de mais de vinte milhões de ações preferenci-
ais ao portador, apresentou um voto de louvor às autoridades brasi-
leiras que tão bem se conduziram na compra do controle acionário'
da LIGHT - Serviços de Eletricidade S.A., em condições bastalete vas
tajosas para a ELETROBRÃS. Dizendo ter registrado as palavras do
cionista Carlos Alberto Rocha, o Presidente submeteu à votação o vs
to de louvor proposto, o qual foi aprovado. Prosseguindo, determi
nau o Presidente fosse consignada em ata a presença dos seguintes
membros do Conselho de Administração da ELETROBRAS: Engenheiro MAU
240 MOREIRA, Engenheiro JOSÉ MARCONDES BRITO DE CARVALHO, Engenheiro
NORBERTO DE FRANCO MEDEIROS, Engenheiro JOSÉ GELAZIO DA ROCHA, Enge=
nueiro SYLVIO FREITAS e Engenheiro LUIZ CLÁUDIO DE ALMEIDA MAGA-

OnHASS, bem como do representante da Bolsa de Valores MINAS-ESPtRITO
SANTO-BRASXLIA, credenciado pela Carta SUTOP-DIOP n9 035/79, de 09
de janeiro de 1979, MALDIR SILVA GOMES RIBEIRO. Nada mais havendo
a tratar e encerrada pelo Presidente a folha 14 (quatorie) do "Li-
vro de Presença" n9 2, a sessão foi -suspensa pelo tempo necessário
à lavratura da presente ata no livro próprio, a qual vai assinada
pelo Presidente, por todos os acionistas presentes, pelo representas_
te do Exma. Sr. Ministro das Minas e Energia, Dr. Shigeaki Ueki, e
por mim, Secretário, dela se tirando cópia autentica, datilografada,

.para mi fins legais. (aa) ARNALDO RODRIGUES BARBALHO - Presidente;
NEY WEBSTER ARACJO-Representante da União; MARCO ANTONIO LENZI-Repre
sentante do Ministro das Minas e Energia; CARLOS ALBERTO PEREIRA DA
ROCHA; CARLOS ALBERTO PEREIRA DA ROCHA - p.p. de LUIZ MANUEL PACHECO
FIGUEIRAS; LUIZ CARLOS MENEZES-Secretário.

tecentos e cinnuenta e nove cruzeiros e patrimônio imobiliário, no complexo qua-noverita e seis centavos) após as avo- dro fundiário da amazônia. Fundamen-
priacões. Em atendimento à recomen- tada nestas  considerações é que a Dire-dação da Controladora de apropriar ape- tolda da ELIJTRONORTE vem propor aos

I nas a Reserva Le gal. propomos que os senhores acionistas o aumento de 4 (qua-
juros durante a construcão. constitu fdos tro) para 5 (cinco) no número de Dire-no primeiro semestre de 1978 e apropria- teres da Empresa, com a consequentedos no Balanço à. conta lie "Reservas alteração do artigo 10 do Estatuto So-
Para Aumento de Capital", sejam rever- cial. Finalizando a Diretoria propõetidos a rubrica "Lucros e Perdas". COM ainda sejam introduzidas as

oj w

seguintes a-este procedimento. o saldo à disposição terações estatutárias julgadas necessárias
da AGE para futura destinação passa e convenientes: no artigo •, supressão
a ser de Cr$ 110.211.436 92 (cento e dez dos termos" com ou sem garantia da ..milhões. duzentos e onze mil quatrocen- ELETROBRAS; no artigo 12 onde setos e trinta e seis cruzeiros e noventa e lê..." no livro próprio subscrito' pelo re-dois centavos) propondo a Diretoria que presentante da ELETROBRA'S e pelo Di-não se faça qualquer distribuição no -se, setor empossado" ... ler-se-á . ." no

livro próprio, subscrito pelo repreSentan-mestre. Brasilia, 31 de outubro de 1978.	

14, 16, 17 e 22,
me Barcessat - Diretor: Fausto

- Raul Garcia Llano - Presidente; Vil- 	 ELETROBRA'S e pelo empos-il-
JaY- -Saci'°" .. • . 

nos artigos
"Diretor-Presidente" ler-se-ájuosstéo cCaraesioi

son Daniel Christofari - Diretor;
se

 Presidente" e no artigo 27 ( 	 t, capu ) onde se lê ... "terão direito a participar-
Vaz Guimarães - Diret,or;
Brito Lopes - Diretor". "Parecer do dos lucros, quando estes alcançarem" ..Conselho Fiscal - O Conselho Pisca'

"terão direito a uma parti-.da Centrais Elétricas do Norte do Bra-1 ler
p-aç

se
ioá, q. u-ando os lucros alcançarem"...ali Somedade Anônima - ELETRO-

NORTE, consultado a respélt0 da 
"Pr°-

Assim os citados artigos passarão a ter
posta da Diretoria", desta data, objeto as seguinte.s redacões: Artigo 9 9 A

re	
...

i

da RD-314-78, é de parecer que a mesma ELETRONORTE poderá emitir d bé te nseja aprovadaaprovada pela Assembleia Cie,a1 de_____
Acionistas, isto .é, que os . juros durante a res. Artigo 1(1 - A ELETRONORTE se-
construção, apurados no primeiro semes- rã administrada por uma Diretoria com-
tre de 1978 e apropriados no Balanço à posta de Presidente e de 5 (cinco) Dire-
conta de "Reservas para Aumento do tares, brasileiros, eleitos pela Assembléia
Capital", sejam revertidos à rubrica n.,u.. Geral, com mandato de 3 (três) anos,
cros e Perdas" e que não se faça qual- que exercerão suas funções em regime
quer distribuição no semestre do aaido de tempo integral. Parágrafo único
de Cr$ 110.211.436,92 (cento e dez mi_ (inalterado). Artigo 12 - A investi-
lhões, duzentos e onze mil, quatrocencos dura nos cargos da Diretoria far-se-á
e t:inta e seis cruzeiros e noventa e dois mediante termo lavrado no livro próprio,

serabiéia Geral para destinação futura. F.T,R.TROBRA'S e pelo empossado. Ar-
centavos) que estará à disposição da Az.. subscrito pelo representante da ........

Brasília, 31 de outubro de 1978. -- Luis tigo 14 - ... § 19 - A concessão de fé-

Araújo; Graccho Costa Rodrigues j.. Presidente
ou licença será de competência doOsvaldo Norris Aranha; Luiz Eyer de

Mor". Submetida à discussão e vota- lã
Presidente da ELETROBRAS, em re-

ção, a Proposta da Diretoria foi aprova- quanto aos demais Diretores. Artigo 16
ção ao Presidente, e da Diretoria,

cia por unanimidade dos presentes, com - Cabe ao Presidente a orientação da
abstenção expressa dos que se achavam política administrativa e a representação

impedidos, passando-se. então
ao terceiro item da Ordem do Dia: da 

.ELETRONORTE, convocando e pre-te 

Criação de mais um cargo de Diretor e 
sidindo as reuniões da Diretoria. Pará-

alterações estatutárias nos artigos 9 9
, 10, grafo único - Nas deliberações da Dire-

12, 14, 16, 17, 22 e 27. Solicitou o Se- terá o de desempate. Artigo 17 - Com-
teria, o Presidente, além do voto pessoal,

nhor Presidente que fosse lida a corres- Pete ao Presidente: (sem modificações
novembro nas alíneas de a até f1). Artigo- 22 -

vada pela RD-340-78, de 17 de
pondente Proposta da Diretoria (apro-
de 1978). "Senhores Acionistas - No A mesa que dirigirá os trabalhos da As-

sembléia Geral será constituída pelo
final do ano de 1976, face ao estágio de Presidente, ou seu substituto, e por um
atividades em que então se encontrava secretário, escolhido dentre os presentes.

46, de Artigo 27 - Após o encerramento de
em decisão formalizada na RD-197
a ELETRONORTE, a Diretoria Colegiada,

30 de novembro de 1976, transferiu	
cada exercício financeiro da ELETRO-

da NORTE, os empregados e servidores te-
Diretoria Administrativa para a Direto-
ria Financeira os Dep

artamentos de Re- rão direito a uma participação, quando

cursos Humanos e de Segurança e Me- os lucros alcançarem 6 % 
(seis) por cen-

dicina do Trabalho permitindo, dessa to) do capital social integralizado. 
Pa-

DiretorAdministrativo, a pos - rágrafo único (inalterado). Nestas cozi-
forma, ao  dições é a presente proposta oferecida
sibilidade de concentração maior na exe- à consideração
cução das atividades relacionadas com	

nsideração dos senhores acionistas.
suprimentos (compras e ahnoxarifados). Brasilia, 17 de novembro de 1978. - Raul

transcorrer do tempo, tal decisão Garcia Llano - Presidente; Vilson Da-
Com o tra
mostrou-se acertada e oportuna não só 

niel Ohristofari - Diretor; Jayme Bar-
di- cessat - Diretor; Fausto Cesar Vaz

porque o Diretor Adminitrativo pode namizar a área de suprimentos como Guimarães - Diretor; José Carlos Brito

também porque o Diretor Finaceiro, cuja são. Com
 apalavra o representante do

tura, a Proposta foi colocada em discus-
Lopes - Diretor". Terminada a lei-

Diretoria já se encontrava satisfatoria-
mente estruturada, dedicou grande parte acionista majoritário propos que, face
de seu tempo e de suas eocupações
às difíceis tarefas relacionadas com a 

os entendimentos havidos entre a 	as

administração de recursos humanos re- 	 nas e Energia, representante da União
ELETROBRA'S e o Senhor Ministro das

sultando, em 1977, na completa reestru- Mi
turação do Departamento de Recursos
Humanos. No entanto, a própria ma-nutençao e o aprimoramento dos siste-
mas já implantados continuam a exigir
constantes e im portantes participações do
Diretor da área o que de certa forma
vem prejudicando as atividades ineren-
tes àquela Diretoria, principalmente agora
quando tem sido solicitada constante-
mente a envidar esforços cada vez maio-
res para atender aos contínuos estudos
orçamentárias, quer face às limitações
de investimentos, quer face às aprova-
ções de custo de serviços. Somam-se
a esses esforços aqueles que têm de ser
desenvolvidos para a captação e a pres-
tação de conta de recursos financeiros
necessários à execução do programa de
investimentos da ELETRONORTE, espe-
cialmente do Projeto Tucurui e. recente-
mente, do Projeto Balbina. Com esta

Declaramos, na qualidade de Presidente e Diretor da ELETROBRAS e co
mo Presidente e Secretário da Quadragásita Sétima Assembléia Geral
Extraordinária da Empresa, que o texto acima é transcrição integral
e fiel da ata que consta do 39 "Livro de Atas" das Assembléias Ge-
rais da Centrais Elétricas Brasileiras S.A.-ELETROBRAS, a fls. 241 e
seguintes.

Brasília, 12 de »neiro de 1979
ARNALDO RRIGUES BARRICLRO 	 LUIZ CARLOS teRIKZES

Pes idente	 Secretário

CENTRAIS ELÉTRICAS
DO NORTE DO BRASIL S. A.

- ELETRONORTE
Ata da Assembléia Geral Extraordinária

da Centrais Elétricas do Norte do Bra-
sil Sociedade Anônima 	 	
ELETRONORTE, realizada em 30 de
novembro de 1978.
Aos trinta dias do mês de novembro

do ano de mil novecentos e setenta e oito,
às quinze horas, na Sede Soç al da Em-
presa, no SRT-Sul, Quadra 701, Conjun-
to "E", Bloco 1, número 12 e Bloco 3,
número 130, nesta cidade de Brasília -
Distrito Federal, realizou-se a Assem-
bléia Geral Extraordinária de acionistas
da Centrais Elétricas do Norte do Brasil
Sociedade Anônima - ELETRONORTE,
representando mais de dois terços do ca-
pital social, conforme consta do livro de
"Presença de Acionistas". De acordo
com o disposto na letra "c" do artigo
17. do Estatuto Social, assumiu a Presi-
dência da Assembléia o Presidente da
Empresa, Eng9 rtaul Garcia Llano, que
agradeceu a presença dos senhores acio-
nistas, do Engetneiro Graccho Costa Ro-
drigues Júnior, membro do Conselho Fis-
cal do Senhor Homero de Souza Júnior,
representante das Auditores Boucinhas,
Campos & Claro S/S Limitada, e dos Di-
retores Vilson Daniel Christofari, Fausto
Cesar Vaz Guimarães, Jayme Barcessat
e José Carlos Brito Lopes. Em seguida,
verificando haver número legal para a
instalação da Assembléia, abriu a sessão
e convidou a mim. Reynaldo Gonçalves
Ribeiro, representante do acionista ma-
joritário, Centrais Elétricas Brasileiras
Sociedade Anônima - ELETROBRAIL
devidamente credenciado pela carta ....
SCGE-358-78, de 29 de novembro de 1978.
para secretariar a reunião ficando dessa
forma legalmente constiuída a Mesa.
Declarou o Senhor Presidente que a As-
sembléia havia sido regularmente con-
vocado, por Edital publicado no Jornal
"Correio Brailiense", nos dias 21, 22 e 23
de novembro de 1978 e no Diário Oficial•	 _

talão n9 01436-7/2/79-Cr$3.550,00

-da União, Seção I, Parte II, nos dias 24,
27 e 28 do mesmo mês e ano e solici-
tou a mim, Secretária, que fizesse a leitura
do mesmo. Após a leitura do Edital de
Convocação, o Senhor Presidente passou
à matéria da Ordem do Dia. Pediu, en-
tão, fossem lidos também o Balanço Se-
mestral, a Demonstração da Conta de
Lucros e Perdas as Notas Explicativas
sobre as demonstrações contábeis, o Pa-
recer dos Auditores Independentes e o
Parecer do Conselho Fiscal, tudo refe-
rente ao semestre findo a 30 de junho
de 1978, documentos estes publicados no
Diário Oficial da União, Seção I, Parte
II, de 14 de novembro de 1978 e no
Jornal "Correio Braziliense' de 10 de no-
vembro de 1978. Pedindo a palavra, o
advogado Reynaldo Gonçalves Ribeiro,
representante do acionista majoritário
Centrais Elétricas Brasileiras Sociedade
Anônima - ELETROBRA'S, consideran-
do terem sido tais documentos divulga-
dos pela imprensa. propôs a dispensa
da leitura solicitada o que foi unanime-
mente aprovado. O Presidente da Me-
sa após tecer considerações sobre os fa-
tos relevantes do primeiro semestre do
corrente ano, os referidos d3cumen-
tos em discussão e votação Inicio sido
aprovados por todos os presentes, exce-
tuando-se os- legalmente im pedidas- de
votar a matéria. Em face deste resul-
tado, o Presidente da Mesa declarou
aprovados os aludidos documentos, pas-
sando ao segundo item da Ordem do Dia:
Destinação do saldo da conta de Lucros
e Perdas apurado no fim do semestre.
Dando seguimento aos trabalhos pediu
Que fossem lidos a "Proposta da Dire-
to-ia" e o respectivo "Parecer do Con-
selho Fiscal" o que fiz a passo a trans-
crever: Proposta da Diretoria (apro-
vada nela RD-314-78, de 31 de outubro
de 1978) - "Senhores Acionistas - Em
cumprimento ao § 29. artigo 24. de s.a.iEstatuto Social, procedeu a ELETRO-NORTE ao levantamento do Balanço Se-mestral em 30 de junho de 1978 acusan-
do o mesmo uma renda liquida de ....
Cr$ 41.247.759 96 (quarenta e um mi-lhões. duzentos e quarenta e sete mil, se-

como acionista controlador, fosse a ina-
teria referente à criação de mais um car-
go na Diretoria da ELETRONORTE e
sua consequente alteração estatutária,
deixada para ocasião oportuna, ficando
prejudicado o item 4 da Ordem do Dia.
Colocada esta proposta em discussão e
votação foi a mesma aprovada, por una-
nimidade, com abstenção expressa das
que se achavam legalmente impedidos.
Em seguida o Presidente, agradecendo a
manifestação dos senhores acionistas, de-
clarou alterado o Estatuto Social da Em-
presa com as modificações introduz:zzas
nos artigos 99, 12, 14, 16, 17, 22 e 27.
Dando prosseguimento, declarou que se
achava prejudicado o último item da Or-
dem do Dia segundo o qual a Assemblé;a
deveria proceder à eleição para preen-
chimento do cargo de Diretor. Quanto
à fixação do mandato da atual Diretoria
da ELETRONORTE, pela Carta Pre-
-1092-78, de 14 de novembro de 1978, a

situação, novamente a Diretoria viu-se Diretoria da ELETROBRA'S entendeu
compelida a réestruturar a Empresa no que a matéria pode ser explicitada naintuito de fazer voltar à Diretoria Admi- Ata desta Assembléia considerando na-
nistrativa os Departamentos transferidos quele documento, que o mandato da
para a Diretoria Finaceira, em 1976, e atual Diretoria da ELETRONORTE ter-
de criar uma Diretoria de Suprimentos minara na data da Assembléia Geral Or-
que arcará com o volume crescente de dinária do ano de 1981. Esgotada a Or-
compras e contratações, atualmente con- dem do Dia e ninguém mais solicitando
centrado na Diretoria Administrativa, a palavra, o Senhor Presidente nova-
bem assim com as atividades relativas a mente agradeceu a presença de todos e
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declarou encerrados os trabalhos suspen-
dendo a sessão pelo tempo suficente à
lavratura da presente Ata, o que foi por
mim feito. Reaberta a sessão, depois
de lida e aprovada, vai a Ata assinada
pelo Presidente da Mesa, por mim, Se-
cretário e, pelos acionistas presentes, dela
se extraindo as cópias necessárias para
os fins legais. Brasília, 30 de novembro
de 1978. — Raul Garcia Mano — Presi-
dente. — Reynalclo Gonçalves Ribeiro,
Secretário. -- Centrais Elétricas Brasi-
leiras Sociedade Anónima -- ......
ELETR013RA'S p.p. — Reynaldo Gon-
çalves Ribeiro. — Raul Garcia Liano. —

-Declaramos, na qualidade de Presidente
e Secretário da presente Assembléia Ge-
ral Extraordinária da Centrais Elétricas
do Norte do Brasil Sociedade Anónima
— ELETRONORTE, que o texto acima
é cópia integral e fiel da Ata transcrita

às És. 13 a 17 do segundo "Livro de
Atas" de Assembléias Gerais da ELE-
TRONORTE, pelo que damos fé. Bra-
sília, 30 de novembro de 1978. — Raul
Garcia Llano, Presidente. — Reynaldo
Gonçalves Ribeiro, Secretário.

JUNTA COMERCIAL DO DISTRITO
FEDERAL

cimumgio

Certifico que a primeira via deste do-
cumento, por despacho do Presidente da
Junta Comercial do Distrito Federal,
nesta data, foi arquivado, sob o número
8.367.

.Brasflia. 19 de dezembro de 1978. --
WaktYr Peixoto, setiotáfiõ-trètal.

(N9 1.368 — 6-2-79 — Cr$ 2.540,00)

Individual, código LT-DAS-101.1, n g 31.40339, na Secretaria Regional de Me-
dicina Social da SRDF.

297 - Nomear ANIBAL BONIFÃCIO DA COSTA, matricula 13.666, para exercer o
çargo em comissão de Coordenador Regional de Promoção e &slide Indi-

vidual, código DAS-101.1, n g 31.40339, na Secretaria Regional de Medicina
Social da SRDF, cessando-se, em conseqüencia, os efeitos da PT n9 PR - 230,
de 30-11-78, publicada no BS/DG/INAMPS 178/78.

Apostilas

Na forma do artigo 84 do Regimento Interno

A PT ng PR-261, de 19-12-78 (BUDG/INAMPS 11/79), foi apostilada
nos seguintes termos: "Resolvo apostilar a presente portaria, que exonerou
MÁRIO HENRIQUE DE OLIVEIRA, matricula 45.916, do cargo em comissão de Dire -

tor da Unidade Local Financeiro-Contãbil, código DAS-101.1, n9 31.40065, do
Departamento de Administração Local da Secretaria de Administração, para que
seja considerada a vigência de sua exoneração era 19-1-79".

RELAÇÃO N? INAMPS-93179

MINISTÉRIO DO INTERIOR
DEPARTAMENTO NACIONAL DE

OBRAS E SANEAMENTO
PORTABLE DE 05 DE FEVEREIRO 'DE 1919

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL. DE OBRAS DE SANEAMENTO, usan-

do das atriboiçãns que lhe confere o item VI, Só attigo 59 do Decreto n9

72 S72, de 03,10.73, -e tehdo em vista ó disposto no item XI, do artigo- 35,

do Regimento Intetno.SO DNOST, apovado pela Pottarim Ministerial 1070, de ..

10.3.75, resolve:

n9 39 -DISPENSAR da IMbéIa Permanente- -deste Departamento, o

Artífice de MeciniSa LT.ART.702. (Artífice), Soférãneia 15, ISMAEL MARTINS,

lotação da Administração Central, (Prot. 703/79)

m9 40 -DI s'PBN 5 A-R,apedido, apartir de 02 de fevereiro de

1979, -da Tabela Fermanentm deste Departamento :0 Datilógrafo LT.SA.8 .02,A.Re-

ferancia 16, CARLOS ALBERTO DOS SANTOS MARTINS, lotação da Administração Cm

trai.	 (Proc. 974179)

n9 41 -CONCEDER	 aposentadoria no Quadro Permanente deste De

partamento, na forma dcs artigos101, item III e 102, item 1, letra "a", 	 da

Emenda Constitucional n9 1)1/69, ao Agente de Telecomunicaçóes e Eletricida-

de NM.1027.D.Referãncia 33, WALTER ARAUJO BARBOSA - matricula n90.000.600

lotação da 2a. Diretoria Regional. (Proc. 10014178)

TO 42 -CONCEDER aposentadoda no Quadro Permannte deste Depar

tapento, na forma dcs artigos 101, item III e 102, item I, letra "m" da Emen-

da Constitucional n9 01169, ao Agente Administrativo SA.B01.A.Referãncia 25

CÉLIO PINHEIRO DA COSTA, matricula n9 1 171 148, lotação da Administração

Central.	 (-Proc-. 10226/78).

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE. OBRAS DE SANEAMENTO,usan

do Sas atribuiçães que lhe confere o item VI, do artigo 35, do Regimento In

' terno do DNOS, aprovado pela Portaria Ministerial 1070, de 10.3.75, e tendo

ém vista o que consta do processo n9 3500/76, resolve:

n9 43 -EXCLUIR da portaria - ' n9 2227, de 28.12.78, publicada no

Diãrio Oficial de 05.01.79, o nome do candidato habilitado em concurso pó -

hlico para recnico de Contabilidade, JOSÉ ALBERTO FERREIRA. (Proc. n9 ....

3500/76). JEFFERSQN DE ALMEIDA - Diretor-Geral.

:.MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA
E ASSISTÊNCIA SOCIAL

SIST EMA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

Instituto Nacional de Ass;stência Médica da Previdência Social
_	 .

RELAÇÃO N9 INAMPS-92/79

PORTARIAS

Na forma dos artigos 84 e 16 do Regimento Interno

PelaS PT/PR abaixo, de 26-1-79, foi resolvido:

293 - Exonerar RUBEM CAMPOS MATOS, matricula 31.691, do cargo em comissão
de Diretor da Divisão de Assistencia Patronal, código DAS-101.1, n9

31.40166, na Secretaria Regional de Administração da SRMA.

294 - Designar MARIA DAS DORES TEIXEIRA, matricula 813.954, para exercer a
função de confiança de Diretor da Divisão de Assistencia Patronal,

código LT-DAS-101.1, n9 31.40166, na Secretaria Regional de Administração da
SRMA, dispensando-a, em conseqüencia, da função de Chefe de Seção de Contrale Económico e Acompanhamento de Execução de Programas, código DAI-111.1, nV
11.42970.

296 - Dispensar, a pedido, MARIA LUCIA VENTURA SANTOS, matricula 	 817.969,
da função de confiança de Coordenador Regional de Pro,0-..,.ão e Saóde

PORTARIAS

Tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida
aposentadoria, em face do disposto nos artigos citados, da ConstituiçãO do
Brasil, aos seguintes funcionarios, com os proventos mensais discriminados,
acrescidos das vantagens a que fizerem jus, de acordo com as normas em vi-
gor:

Na forma da R5 n . INAMPS-12.1/28

GOAP-75, de 19-1-79 - Proa, -SRGO-1.851/79	 A contar de 7-179 - Artigo 101,
inciso II, combinado com o artigo 102, inciso II - NICODEMUS ALVES

PEREIRA, matrícula 18.970, Medico, réf. 47 - 20./35 (vinte trinta e cinco a-'
vos) dos vencimentos da referencia citada.

PBAP-39, de 8-1-79-- Procm. SRPB-44-480/78 e SRPB-2.828178 	 Artigo 101, in
ciso III, paregrafo único, combinado com o artigo 102, inciso I, a-

línea "a" - MARIA DAS MERCÊS NAVARRO CRUZ', matricula 4.394, Agente Adminis-
trativa, ref. 31 - Vencimentos da referencia citada, acrescidos do valor re
lativo função de Encarregado de Analise, código DAI-111.1, n9 11.094507
na forma do artigo 180, alinea "b", da Lei n9 1.711/52, cuja redação foi al-
terada pela Lei n9 6.481/77.

Na forma da PT n?' R5AP-95/28

519 .403.252.2..191, de 18-1-79 - Proc. 43-19-035=721/78 - Artigo 101, inciso
III, combinado com o artigo 102, inciso I, alínea "a" - ENIO CONCEI

ÇÃO BRASIL, matricula 39.153, Agente Administrativo, ref. 33 - Vencimentos
da referencia citada.

Na forma da PT n? RjAP-201/28

PT/517-003.25

311, de 17-1-79 - Proc. SRRJ-23.499/78 - Artigo 101, inciso I, combinado com
o artigo 102, inciso II - JUNANCY JOS£ DA SILVA, matricula 30.250,

Auxiliar de Enfermagem, ref. 26 - 19/35 (dezenove trinta e cinco avos) dos
vencimentos da referencia citada.

312, de 17-1-79 - Proc. 43-17-201 . 308/78 - A contar de 22-8-77 -
inciso II, combinado com o artigo 102, inciso II - ALICE

DE CARVALHO TORGA, matrícula 40.523, Agente Administrativa, ref.
(vinte e um trinta avos) dos vencimentos da referência citada.

Artigo 101, inciso III, parãgrafo único, combinado com o artigo
102, inciso I, alínea "&" - Vencimentos das referencias citadas 

317, de 19-1-79 - Proc.' 517-303=718/78 - IZETTE ABREU MAGALHÃES, matricula
61.710, Agente Administrativa, ref. 33.

323, de 22-1-79 - Proc. HSE-15.026178 - YOLANDA PESTANA, matricula 173.779,
Auxiliar Operacional de ServIçOs Diversos, ref. 17.

324, de 22-1-79 - Proc. HSE-15.025/78 - JOANA SUZUKI, matricula 171.731, En-
fermeira, ref. 46.

327, de 22-1-79 - Proc. 117-051 . 4.960/78 - ELZA DE BARCELLOS FONSECA, matri
cula 46.791, Auxiliar de Enfermagem, ref. 32.

328, de 22-1-79 - Proc. HSE-131/79 - DAGMAR MARIANNA MOREIRA, 	 matricula
175.508, Agente de Serviços Complementares, ref. 26.

Artigo 101, inciso III, combinado com o artigo 102, inciso I, 
alínea "a" 

318; de 19-1-79 - Proc. SRRJ-22.641/78 - MIGUEL VIEIRA DE CARVALHO, matri-
cula 63.302, Agente de Portaria, ref. 9 - Vencimentos da referencia

citada.

.325, de 22-1-79 - Proc. SRRJ-23.756/78 - JULIO CANTAMISSA, matricula 20.158,
Medico, ref. 50 - Vencimentos da referencia citada.

326, de 22-1-79 - Proc. HSE-14.774/78 - FRANCISCO ABDALLA, matrícula 177,593,
Tecnico em Radiologia, ref. 28 - Vencimentos da referência citada,

acrescidos do valor relativo à função de Chefe de Seção de Arquivo de Cha-
pas Radiogróficas, código DAI-111.2.

Artigo 101, inciso I, combinado como artigo 102, inciso I, a-
línea "b" - Vencimentos das referencias citadas 

319, de 19-1-79 - Proc. 517-303=640178 - ALICE SANTA CRUZ DE OLIVEIRA, ma-
tricula 32.906, Auxiliar de Enfermagem, ref. 32.

32C, de 19-1-79 - Proc. SRRJ-21.740/78 - MARGOT DUQUE ESTRADA COSTA, matrí-
cula 62.763, Agente de Colocação, ref.31.

329, de 22-1-79 - Proc. SRRJ-23.391/78 - JOÃO RIBEIRO DE AMORIM, matricula
63.504, Agente Administrativo, ref. 32.

Artigo 101,
NOGUEIRA

29 - 21/30
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330, de 22-1-79 - Proc. S R RJ-23.504/78 - FRANCISCA FELIX DA SILVA, 	 matri-cula 24.800, Auxiliar de Enfermagem, ref. 33.

Artigo 101, inciso II - Ve ncimentos das refere'ncias citadas 
331, de 22-1-79 - Proc. 417 -207 = 4.272/78 - A contar de 10-9-78 - JOL1A ALVA

RES, matricula 48.811, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, re -ferencia 22.

332, de 22-1-79 - Proc. H5E-43/78 - A contar de 15-12-78 - JOSÉ DE GERVAIS
CAVALCANTI VIEIRA, matricula 170.736, Medico, ref. . 43.

ARosti Ias

DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DA SRPE

Na forma da RS n? INAMPs:22.I/28

A PT n9 RPEP-218, de 20-7-78 (OS/DO 95/78), foi apostilaria nos se-guintes termos: "Em face do que consta do Proc. SRPE-2.054178, fica retifi-
cada a presente portaria, que aposehtou IVANISE DE ALBUQUERQUE ANDRADE, ma-
tricula 19.477, para declarar que a referencia da ex-servidora e 34, e nãocomo constou".

RELAÇÃO N9 INAMPS-94179

PORTARIAS

SRRJ-172, de '2-2-79 - Na forma da PT n9 PR-260/78, foi 	 resolvido:1 - Nomear CLAUDIO AUGUSTO CARNEIRO DA CUNHA, matricula 29.631, Medico, pa-
ra exercer o cargo em comissão de Secretário Regional de Medicina Social,
código DAS-101.2, n9 32,40081, na SRRJ. 2 .- Exonerar, em conseqüencia, FER-
NANDO TAUSTINO PORTO, Matricula 27.104, Medico, do referido cargo.

RJAP-372 , de 16-1-79 - Na forma da RS n9 INAMPS-32 ,1/78 , consideran
do o constante no Proc. SRRJ-8.304/78, BEATRIZ ANTONGINI LADEIRA DE OLIVEI =RA, matricula 29.725, foi exonerada, a pedido, a contar de 27-4-78, do car-
go de Datilógrafo, nivel 9, incluída no Quadro Suplementar, como servido-
ra regida pela Lei n9 1,711/52, lotada na SRRJ.

Peles portarias abaixo, na forma do artigo 123 do Regimento Interno
do IAPAS, os seguintes servidores foram dispensados das funçoes adiante mencionadas:

GRJMG-42, de 15-1-79 - JOÃO LUIZ DE ALENCAR JÚNIOR, matricula 36.276, Medi- •.
co - Chefe de Posto de Assistencia Medica, código DAI-111.3, numero

23,12643, na Agencia em.Mage (RJ).

GRJNR-146, de 9-1-79 - Considerando a Circular 17-006.0=38/78 - A contar de
30-11-78 - ALBERTO MORAES, matricula 10.663, :Agente Administrativo

- Chefe de Seção de Internações e Tratamento Fora de Domicilio, código DAI-
-I11.1, n9 11.12252, na Divisão de Medicina Social da Agencia em Niterói
(RJ), eia virtude de sua aposentadoria, publicada no BS/DG/INAMPS 180/78.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados pa
ra exercer as funçóes adiante mencionadas:

RDFM-51, de 12-1-79 - Na forma do artigo 121 do Regimento Interno, conside-
rando o disposto na IN n9 DASP-46/75 - SELMA BELTRÃO GOMES DE SOU-

ZA, Matricula 819.890, Assistente Social - Encarregado de Setor Técnico, cO"digo DAI-111.1., n9 11.43983, da estrutura aprovada pela PT n9 MPAS-1.112/7,na Secretaria Regional de Medicina Social, em caráter provisório, enquanto
houver insuficiencia de servidores de categoria funcional correlata.

GRNMR-19,de 27-11-78 - Na forma da RS n9 IAPAS/PR-15/78 e de acordo com o
Memo n9 5 13-021.03=92/78 - JENILSON DE LIMA, matricula 892.537, Me-

dico - Chefe de Posto, código DAI-111.3, n9 23.13403, no PAM em Mossoro (RN).

Na forma do artigo 12E do Regimento Interno do I ARAS

GRJMG-41, de 15-1-79 - WALDIR GOMES DA COSTA FILHO, matrícula 896.359, Medi
co - Chefe de Posto, código DAI-111.3, n9 23.12643, no PAM em MagaCRJ-) , tendo em vista o Mamo-Reservado n9 517-024.4=3/79.

GRJNR-142, de 3-1-79 - Considerando o constante do Nemo n9 517-051.31=181/78
- LYGIA MARIA DA FONSECA E SILVA, matricula 65.261, Agente Adminis-

trativa - Chefe de SeçãO de Administração, código DAI-111.1, n9 	 11.12456,no PAM em Niterói (RJ)-.	 '	 • •	 • "-

GSPSN-78, de 12-1-79 - LAURA MONTEIRO DA SILVA MARgUES, matricula 22.235,A-

	

-gente Administrativa - Chefe de Serviço, codigo DAI-111.2, 	 numero12.17713, da Tabela do sx-INPS, no PAM em Santos (SP), c essando-se, em conse
qüencia, os efeitos da PT n9 GSPSN-295/77, que a designou para responder 

pela referida função.

instituto de Administração Financeira de Previdência e Assistêncin
Social - IAPAS

PT IAPAS/DLP-n9 2, de 8-1-79 - Conceder, na forma do disposto noart.101,
inciso I, combinado com o art. 102, inciso I, alínea "b", da Constituiçãó Fede-
ral,aposentadoria pr invalidez E servidora MARIA ELISA MUNIZ CHAMBERLAIM, mat.
39.564, Agente Administrativo, Ref. 32, do Quadro Permanente do INPS originário,
com os proventos mensais correspondentes E mencionada referencia, acrescidos das
demais vantagens previstas na legislação em vigor, e com base no que contemo Pro
cesso-INAMPS/DG n9 3.025.231/78. 	 -

PT IAPAS/DLP-n9 3, de 9-1-79 - Conceder,na formadodisposto no art. 101,
inciso I, combinado com o art. 102, inciso - I, alínea "b" da.ConstituiçãoFederal,
aposentadoria por invalidez E servidora YOLANDA SEIXAS PERES, mat. 1i.506,Agente
Administrativo, Ref. 29, do Quadro Permanente do INPS originário, com os proven-
tos mensais correspondentes e" mencionada referencia, acrescidos das demais vanta
gens previstas na legislação em vigor, e com base no que conternoProcesso-INAMff
n9 3.025.230/78.

- PT IAPAS/DLP-n9 4, de 9-1-79 - Conceder,na forma do disposto no art. 101,
inciso III, parágrafo mico, combinado com o art. 102, inciso I, alínea "a", da
Constituição Federal, aposentadoria por tempo de serviço E servidora ZULEICK DA
CONCEIÇÃO CORRÊA, Mat. 4.321, Agente Administrativo, Rei". 34, do Quadro Permaneci
te do INPS originário, lotada na Direção Geral, com os proventos mensais corre -i-
pondentes ao vencimento da citada referencia, mais o valor da gratificação da fins
ção de Encarregada de Setor Tecnico, Código DAI-111.1, nos termos do art.180,
Ira "b", parágrafo 19; da Lei n9 1.711/52, acrescidos das demais vantagens previ'
tas na legislação em vigor,e com base no que contem no Ptocessó IAPAS/DG n9 1.009-.7937
/78.

SECRETARIA DE CONTABILIDADE E AUDITORIA 

ATO DO SECRETARIO

PT IAPAS/SCA,n9 141, de 25-1-79 - O SECRETARIO DE CONTABILIDADE E AUDITO
RIA DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÉNCIASOCIAÏ:
no uso da competencia que lhe foi atribuída pelo art. 85, inciso I, do Regimento
Interno do IAPAS, RESOLVE: Dispensar as servidora VERA DE AZEVEDO IMIA,
cula 41.304 da função de Chefe do Serviço de Atividades . de Apoio, 'Código DAI-Z
111.2, n9 12.70.601 e JOANNA DE DEUS RIBEIRO, mat. 58.546, da função de Secretá-
ria, Código DAI-1I1.1, n9 11.70.593, em vista de terem sido designadas pata exeF
cer outra função do grupo DAI. 	 •

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

ATOS DO SECRETARIO

PORTARIAS:

O SECRETARIO DE PLANEJAMENTO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA
PREVIDÊNCIA E ASSIST2NCIA SOCIAL, no uso da competencia que lhe foi atribuída pe.
lo art. 85, inciso 1, do Regimento Interno do TAPAS,

RESOLVE:

PT IAPAS/SPG-n9 1, de 5-1-79 - Designar o Servidor PAULO ROBERTO VASCON-
CELLOS, mat. 888.911, ocupante do cargo de Técnico de Adnrinistração, Ref. 37, pa
ra exercer, na Coordenadoria de Modernização Administrativa, a função de Encar-
regado de Análise, Código DAI-111.2, n9'22.70.542, ficando o mesmo, em- conseqUen
.cia, dispensado da funçao de Chefe de Equipe, na Coordenadoria de Orçamento-Pro-
grama, Código DAI-111.3, n9 23.70.532.

PT IAPAS/SPG-n9 3, de 5-1-79 - Designar a servidora EDILEUZA FERREIRA DA
SILVA, mat. 813.611, ocupante do cargo de Datilógrafo, Ref, 25, para substituirna Coordenadoria de Orçamento-Programa, no período de 2 a'31-1-79, a servidora
RUTH GOMES FERREIRA, mat. 160.254, SecretáriaAdministratia, Código DAI-111.1,
n9 11.70,530, por motivo de ferias regulamentares.

PT IAPAS/SPG-n9 2; de 5-1-79 - O SECRETARIO DE PLANEJAMENTO DO INSTITUTO
" DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDENOIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso dá compe

tencia que lhe foi atribuída pelo art. 85 , incisoI ,doRegimentoInterno do I4PA-S-
e Considerando-o disposto no item 5 da IN/DASP n9 46/75, RESOLVE: Designaro ser
vidor ORLANDO DE CARVALHO, mat. 51, ocupante do cargo de Agente Administrativo,-
Ref. 34, para exercer, na Coordenadoria de Orçamento-Programa, a função de Chefe
de Equipe, Código DAI-111.3, n9 23.70.532, ficando o mesmo, em conserffencia, dia
pensado da funçao de Assistente, Código DAI-112.3, n9 23.70.531, na citada Coor=
denadoria„

PROCURADORIA GERAL 

ATO DO PROCURADO?. 

PT IAPA5/PG-n9 1, de 4-1-79 - O PROCURADOR GERAL DO INSTITUTO DE ADMINIS
TRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÉNCIA E -ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuisóea.qu-e-
confere o inciso XVI, do art. 10, anexo I, da PT/GM/MPAS n9 954/78, sgsous: Dis
pensar, a pedido, a contar desta: data, NEUZA MENDES BUENO, mat. 44.886,Agente AU
ministrativa, Ref. 33, da função de Chefe do Servip de Atividades de Apoio, CP'
digo DAI-111.2, n9 12,70.626, cessando, em conseqüencia, Os efeitos da PT/PG n9
47, de 24-7-78.

RELAÇÃO N9 126

ATOS DO DIRETOR DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL 

PORTARIAS:

O DIRETOR DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DA DIREÇÃO GERAL,D0 INSTITUTO DE AI)
MINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDENCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe confe -re o item 1, inciso IX, alínea ''g.i", da Resolução TAPAS n9 24, de 15-8-78,

RESOLVE:
PT IAPAS/DLP-n9 1, de 8-1-79 - Conceder, na forma do disposto no art.101, '

inciso I, combinado com o art. 102, inciso I, alínea "b", da Constituição Fede-
ral, aposentadoria por invalidez servidora CORINA LEITE M3USTRANGE DE CARVALHO,
mat. 23.256, Agente Administrativo, Ref. 33, do Quadro Permanente do INPS origi-
nãrio, com os proventos mensais correspondente ã mencionada referencia, acresci-
dos das demais vantagens previstas na legislação em vigor, e com base no que coe
tãts o Processo-INAMPS-DG n9 3.025.128/78.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - AL

PROCURADORIA REGIONAL 

ATOS DO PROCURADORA

PORTARIAS:

A PROCURADORA REGIONAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVI
DESCIA E ASSISTENCIA SOCIAL, no Estado de Alagoas, no uso das atribuiçge, que lhesão conferidas pelo art. 35, XI, anexo I, da PT/GM/MPAS n9 954/78, 	 .

RESOLV E:

PT IAPAB/ALRG-n9 2, de 5-1,79 - Designar SHIRLEY DE CASTRO CAiDOSO, mat.60.315, Procuradora Autárquica, Ref. 43, para exercer a funçio de Chefe. do Serviço de Consultoria e de Contencioso Geral, desta Procuradoria itegionalpódigoDAI=
111,2, n9 22.72.785, tornado sem-efeito a PT/ALRG-n9 I, de 2-5-78, que designou
o servidor ADELMO DE ALMEIDA. CABRAL para a referida Unção.

PT IAPAS/ALRG-n9 3, de 5-1-79 - Designar EMILDO RIBEIRO DA SILVA, mat.
883.473, Procurador Autãrquico, Classe "A", Ref. 37, para exercer a função deChe
fe da Seção de Consultoria e da Dívida Ativa. Falencias e Cohcordatas, desta Pr-O"
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curadoria Regional, Cadigo DAI-111.1, n9 21. '72.805, tornando sem efeito PT/RALR
n9 25, de 24-6-77, que designou a servidora SHIRLEY DE CASTRO CARDOSO para a re
ferida função.

ATOS DE AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

ARAPIRACA 

PORTARIAS:

PT IAPAS/GALAR-n9 1, de 5-1-79 - O AGENTE EM ARAPIRACA, no Estado de Ala
goas, no uso das atribuiçges que lhe são conferidas pela alínea "d", inciso
art. 123.do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PIMPAS n9 1,132/78, RESOL
VE: Designar o servidor EDSON SANTOS, mat. 830.505, Agente Administrativo, Cl-as
se "a", Ref. 25, para exercer a função de Chefe do Serviço FinanceiroPadigo DAI=
111.2, n9 12.01.784, mantida na estrutura originaria pelo item 5 da PIMPAS n9
1.124, de 23-678.

PT IAPASIGALAR-n9 2, de 5-1-79- O AGENTE EM ARAPIRACA, no Estado de AIA
goas, no uso das atribuiçges que lhe são conferidas pela alínea "d", inciso . III,

art. 123.do Regimento Interno do LAPAS aprovado pela PT/MPAS n9 1.132/78 ena for
-ma do item 5, da IN/DASP n9 46/75, RESOLVE: Designar o servidor MAURfCIO DEOLIST
DO DOS SANTOS, mat. 814.6314 Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe
"C", Ref. 23, para exercer a função de Chefe do Serviço de Arrecadação,C6digo
DAI-111.2, n9 12.01:784, mantida na estrutura originaria pelo item 5 da PIMPAS
n9 1.124, de 23-6,78.

DELMIRO GOUVEIA

PORTARIAS:
•

O AGENTE EM DEI:MIRO GOUVEIA, no Estado de Alagoas, no uso-dasatribuiçOes
que lhe são conferidas pela alínea d,.inciso III', art. 123 'do Regimento Interno

do IAPAS aprovado pela PIMPAS n9 1.1.32/78, e na forma do item 5, da IN/DASP n9

46/75,

RESOLVE: •
PT IAPAS/GALDG-n9 2, de 5-1-79 - Designar o servidor NILTON EPAMINONDAS

DA SILVA, mat. 31.412, Agente de Portaria, Classe "B", Ref. 9, para exercer afun
ção de Chefe do Serviço Financeiro, Cgdigo DAI-111.2, n9 12.01.794, mantidanaes
trutura originaria pelo item 5 da PIMPAS n9 1,124, de 23-6-78.

PT IAPASIGALDG-n9 3. de 5-1-79 = Desi gnar o servidor JOÃO SALGUEIRO DA
SILVA, mat. 53.001, Agente de Portaria, C 1 -asse "B", Ref. 9, para exercer a função
de Chefe do Serviço de Arrecadação, COdigo DAI-111.2, n9 12.01.791, mantidanaes,
trutura originária pelo item 5 da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78.

cesso INAMPS n9 01835/78, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a contar de 12-8-78, a
servidora ANA LÉCIA BARRETO SANTOS, mat. 826.394, Agente Administrativa, da Taba
la Permanente do INPS originario, lotada na Secretaria Regional de Contabilidade-

e Finanças.

PROCURADORIA REGIONAL 

ATOS DA PROCURADORA 

PT IAPAS/BARG-n9 4, de 18-1-78 - A PROCURADORA REGIONAL DO INSTITUTO DE
ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado da Bahia,
usando das atribuiçges que lhe foram conferidas pelo art. 35, inciso XI, do ane-
xo II da PT/GM/MPAS n9 954/78, RESOLVE: Designar o servidor ANTONIO LUIZ WALDE-
MAR AVENA, mat. 181.747, ocupante do cargo de Procurador Autarquico, Ref.44, pa.
ra exer.cer a função de Chefe do Serviço de Consultoria e de Contencioso Geral,Co
digo DAI-111.2, n9 22.02.409.

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIASOCIALEMITAPETINGA

PORTARIAS:

PT IAPAS/GBAIT-n9 6, dê 19-9-78 - O AGENTE EM ITAPETINGA, no Estado da-Ba
hia, no uso das atribuiçgéã qae são conferidas pelo art. 123, inciso III, letra
"d", do Regimento Interno aprovado pela PIMPAS n9 1.132,de 29-6-78, RESOLVE: Dia
pensar, a contar de 19-9-78, o servidor BOAVENTURABRITO COUTINHO,mat. 807.929:
da função de Chefe do Serviço Financeira, n9 12.02.956.

PT IAPAS/GBAIT-n0 2, de 18-1-79 - O AGENTE EM ITAPETINGA,no Estado da Ba
hia, no uso da competgncia que lhe foi atribuia pelo art. 123, inciso III,alinei
"d", do Regimento Interno do LAPAS, aprovado pela PT/WAS n9 1.132, de 29-6-78,
RESOLVE-: Designar o servidor VANILSON ALVES PEREIRA, mat. 848.700, ocupante do
emprego de Agente Administrativo; para exercer nesta Aggncia, a função de Chefe
do Serviço Financeiro, Cg digo DAI111.2, n9 12.02.956, mantida na estrutura ori-
ginaria pelo item 5, da PT/MIAS n9 1.124, de 23-6-78.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - ES 

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CARIACICA 

PT IAPAS/GESCC-n9 12, de 5-1-79 - O AGENTE ME CARIACICA, no Estado do Es
pinto Santo, no uso .das suas atribuiç ges, na forma da letra "d", inciso III,do
art. 123, do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PIMPAS n) 1.132178, RESOL
VE: Dispensar o servidor EUCLYDES ONOFRE FILHO, mat. 60.419, da função de Chefe"
dosServiços Gerais, Patrimgnio e Pessoal, C6digo DAI-111.2, n9 12.06.151, a con-
tar de 23-11-78, em virtude de sua aposentadoria, conforme Portaria INAMPS -ESAP
09 24, de 26-9-78, publicada no BS/DG/INAMPS-n9 163, de 23-11-78.

SDPERINTENDÊNCIA REGIONAL - GO 

PENEDO
	

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIAS:

O AGENTE EM PENEDO, no Estado de Alagoas, no uso das atribuiç ges que lhe
são conferidas pela alínea d, inciso III, art. 123 do Regimento Interno do IAPAS
aprovado pela PIMPAS n9 1:1:32/78,

RESOLV E:

PI' IAPAS/GALPN-n9 10, de 28-12-78 - Designar o servidor ANTONIO BARBOSA
DE ARAUJO, mat. 23.426, Agente Administrativo, Classe "B", Ref. 31, para exercer
a função de Chefe do Serviço Financeiro, COdigo DAI-111.2, n9 12.01.780, mantida
na estrutura-originaria pelo item 5 da PIMPAS n9 1.124, de 23-6-78.

PT IAPAS/GALPN-n9 11, de 28-12-78 - Designar o servidor GERALDO TAVARES
FAUSTO, mat. 807.785„ Agente Administrativo, Classe "B", Ref. 31, para exercer a
função de Chefe do Serviço de Arrecadação, C gdigo DAI-111.2, n9 12.01.776, nanti
da na estrutura originíria pelo item 5 da PIMPAS n9 1.124, de 23-6-78.

-UNIÃO DOS PALMARES 

PT IAPAS/GALUP-n9 14, de 27-12-78 - O AGENTE EM UNIÃO DOS PALMARES,no Es
tado -de Alagoas, no uso das atribuiç ges que lhe são conferidas pela alínea "C",
inciso III do art. 123, do Regimento Interno do IAPAS aprovado pelaPT/MPAS 1.132/
/78, e na forma do item 5 da IN/DASP n9 46/75, RESOLVE: Designar o servidor JAR
BAS CAVALCANTE DE VASCONCELOS, mat. 52.999, Agente de Portaria, Classe "S", Ref.
9, para exercer a função de Chefe do Serviço de Arrecadação, C gdigo DAI-111.2,
n9 12.01.803, mantida na estrutura originaria pelo item 5 da PT/MPAS n9	 1.124,

de 23-6-78.	 .

SUPERINTEN.,SCIA REGIONAL - AM

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTOREGIONALDEPESSOAL 

PT IAPAS/AMDP-n9 10, de 10-1-79 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE
PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO
CIAL, no Estado do Amazonas, no uso das suas atribuiç ges, na forma do inciso IX:
alínea "g", snbalínea "g.i", da RS/IAPAS n9 24, de 15-8-78, e o que consta doPro
cesso n9 403.000/000086/78, RESOLVE: Conceder aposentadoria na forma do dispoe"
to no art. 101, inciso III; combinado com o art. 102, inciso I, alínea "a", ca
Constituição do Brasil, e art. 180, alínea "b", paragrafo 19, da Lein9 1.711/52,
a AMARIAS DA SILVA BARBOSA, mat. 36.914, ocupante do cargo de Fiscal de Contribui
çges Yrevidenciarias, TAF-605.4, Ref. 52; do Quadro Permanente do INPS originar
rio, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento de seu cargo, acres
eido da impoetancia relativa a função DAI-111.3, n9 23.01.889, e demais'vantagene-
a que fizer jus, na forma das normas em vigor..

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - BA.

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL 

PT JAPAS/BADP-h9 24, de 17-1-79 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE
PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO
CiAL, no Estado da Bahia, no uso das suas atribuiç ges, na forma do inçiso
nea "b", da Resolução TAPAS. n9 24,de 15-8-78, e tendo em vistao que constado Pig

APOSTILA n9 1

DTS/SRGO-n9 2.625/75, publicada no BS/DG/INPS-n9 240, .de 16-12-75.e PT/
/COLETIVA/RGON-n9 209, de 5-10-76, publicada no BSL n9 191, de 7-10-76. No uso
da atribuição delegada no item 1, inciso IX, letra c,da ResoluçãoIAPAS:m924/78,
e de acordo com o telex 178/78, de 401-003.20, DECLARO que o titular do cargo em
comissão de Agente da Previdancia Social, CELITO DE ALENCAR ARRAIS, Cadigo DAS-
101.1, n9 31.00.256, do Quadro Permanente do INPS originario, passou a inativida
de, segundo a PT/INAMPS/GOAP-n9 13, de 29-8778, publicada no DO Seção I,Parte
n9 181, de 21-9-78, continuando no exercício da função, cómfundamento em autori
zação constitucional (art. 99, 8. 49). Referido cargo foi transformado para o re
gime da Consolidação das Leis do Trabalho, de acordo com o Decreto n9 77.336, a
25-3-76.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - MA 

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO 

ATOS DO SECRETARIO 

PORTARIAS:

PT IAPAS/409.003.0-n9 14, de 16-10-78 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINIS
TRAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA R ASSISTÊNCIA go-
CIAI, no Estado do Maranhão, no uso da competgncia que lhe pe atribuída, pelo
tigo 115, inciso I, do Regimento.Interno aprovado pela PIMPAS h9 1.132, de 29-
-6-78, RESOLVE: Dispensar, a pedido, o servidor FRANCISCO NASCIMENTO DE JESUS,
mat. 62.681, da funçao de Chefe do Serviço de Material, C g digoDAI-111.1, número
22.72.978.

PT IAPAS/409.003.0-n9 16, de 19-11-78 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINIS
TRAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA- DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA g)"
CIAL, no Estado do Maranhão, no uso da compet gncia que lhe atribuida .pelo art.
115, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS.n9 1.132, de 29-6-78 e
na forma do item 5, da IN/DASP n9 46/75, RESOLVE: Designar a servidora MARIA DO
PERPÉTUO SOCORRO LOPES COUTO, mat. 938.721, ocupante do emprego de Auxiliar Ope-
racional de Serviços Diversos, para exercer, na Secretaria Regional de Administra
çgo (Departamento Regionais de Serviços Gerais, a função de Secretaria Administra
tiva, Cg digo DAI-111.1, n9 11.72.948, da estrutura aprovada pela PT/MPASn91.1217,
de 23-6-78, em carater provisOrio, enquanto houver insufici gncia de servidores de
categoria funcional correlata.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL -NG 

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIAS:

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTODEADMINISTRA
çÃo FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Minas Gerais-,
usando das atribuiç ges que lhe foram conferidas pelo item 1, inciào IX,subalinea.
"g.i", da Resolução TAPAS n9 24, de 15-8-78,

R.ESOLV E:

PT IAPAS/MGDP-h9 30', de 8-1-79 - Conceder aposentadoria de acordo com o
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SECRETARIA REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E 'FISCALIZAÇÃO

ATOS 'DO SECRETARIO 

PORTARIAS:

O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO-DO INSTITUTO DE ADMI
NISTRAÇÃO FINANCEIRA I* PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL; no Estado de Minas Ca-
reis, no uso da competancia que lhe foi atribuída pelo art. 115, inciso I, .clo Re-gimento Interno do IAPAS,

RESOLV E:

PT IAPAS1MGAG-n9 244, de 4-1-79 - Designar a servidora TERESINHADE JESUS
HANNAS GUIMARÃES, mat. 42,981, ocupante do cargo de Agente Administrativo, para
exercer, na- Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, a função do Grupo
DAI-111.1, n9 11.71.816, da . estrutura aprovada pela PIMPAS n9 1.124/78.

PT IAPAS/MIGAG-n9 245, de 4-1-79 - Dispensar a servidora ILZA FERREIRA DE
ALMEIDA, mat. 49.950, ocupante do cargo de Agente Administrativo, da função do
Grupo DAI-110, de Secretaria Administrativa, -C(Sdigo DAI-111.1, n9 11.71.816,

PT IAPAS/MGAG-09 246, de 5-1-79 - Designar &servidora ADALMNIA-ALVES DA
SILVA, mat. 30.059, ocupante do cargo de Fiscal de ContribuiçãesPrevidenciarias,
para exercer, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscelização, a função de
Coordenador Regional de Arrecadação e Dívida Ativa, CadigoDAI-111.3,n923.71•831,
da estrutura aprovada pela PT/MPAS n9 1.124/78. ficando a mesma,em conseqüencia,
dispensada da função de Encarregada de Ana1ise,C6cligoDAI,111.1, n9 21.71.834.

PT IAPAS/MGAG-n9 247, de 5-1-79 - Designar o servidor ANNIBAL FERNANDES,
mat. 10.254, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuiçães Previdenciírias, para
-exercer, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, a função de Chefe
de Equipe, Cadigo DAI-111.2, n9 22.73.291, da estrutura aprovada pela PIMPAS n9
1.124/78.e Resolução IAPAS/PRG-n9 30/78, ficando o mesmo servidor, em consecifian
cia,di seensadodafunç ão deEncarregadedeAnalise, CO-digo DAI-411.1,11921.71.85i:

PT IAPAS/MGAG-n9 248, de 5-1-79 - Designar o servidor FERNANDOTITODINIZ
PEIXOTO, mat. 39,522, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuiçães Previdencia-
rias, para-exercer, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscaliiação, a fim
ção de Encarregado de Analise, Cadigo DAI-111.1, n9 21.71.852, da estrutura apro
veda pela PT/MPAS n9 1.124/78.

PT IAPAS/MGAG-n9 249, de 5-1-79 - Designar a servidora VERA MARIA DE 011
VEIRA, mat. 44.813, ocupante Ao . cargo de Agente Administrativo, para exercer, na
-Região Fiscal em Beló -HofiZonte=dentre, a função de Encarregada de SetorTícnico,
Cadigo DAI-111.1, n9 11.71.881, da estrutura aprovada pela PIMPAS n91-124/78 e
Resolução IAPAS/PRG=n9 30/78.

PT IAPAS/MGAG-n9 252, de 5-1-79 - Designar o servidor PAULO NETTODONAS
CIMENTO, mat. 883.536, ocupante do emprego de Agente Administrativo,para exercer,
na Região Fiscal em Juiz de Fora, a função de Encarregado de Setor Tacnico, Cedi
go DAI-111.1, n9 11.71.885, da estrutura aprovada pela PT/14'AS n9 1.124/78 e Re
solução IAPAS/PRG-n9 30/78.

PT LAPAS/MGAG-n9 253, de 5-1-79 - Designar o servidor HEITOR MAROTTA, ma
til:cuia 30.716, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuiçaes Previdenciarias,
ra exercer, na Secretaria Regional-de Arrecadação e Fiscalização, a função de Che-
fe da Regiao Fiscal em Belo Horizonte-Centro, Cadigo DAI-111.3, n9 23.71.864, da
estrutura aprovada pela PIMPAS n9 1.124/78.

PT IAPAS/MGAG-n9 254, de 5-1-79 - Dispensar o servidor RONALDO ARACO DE
ALMEIDA, mat. 19,352, ocupante do cargo de Fiscal de Contribuiçães Previdencia
rias, da função do Grupo DAI-110, de Encarregado de Analise, Cadigo,DAI-111.1,nV
21.71.879.

O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMI
NISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Minas djrais, no uso da competgncia que lhe foi atribuída pelo art. 115, inciso I, do Re
gimento Interno do TAPAS e na forma dó item 5, da IN/DASP n9 46/75,

RESOLV E:

PT IAPAS/MGAG,n9 250, de 5-1-79 - Designar a servidora MARIA DE LOURDES
FONSECA MOURÃO, mat. 40.919, ocupante do cargo de Agente Administrativo,paraexer
cer, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, a função de Chefe de.
Equipe, Ccidígo DAI-111.2, n9 22.73.292, da estrutura aprovada pela PIMPAS n9

PROCURADORIA REGIONAL 

ATO DO PROCURADOR

PT IAPAS /SRMG/411-002.0-09 17, de 5-1-79 - O PROCURADOR REGIONAL DO INS-
TITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Esta-
do de Minas Gerais, no uso das atribuiçães que lhe confere o art. 35, inciso XI,
do anexo I, da PT/GM/MPAS n9 954, de 19-3-78, RESOLVE: Designar DIAULAS QUEIROZ
DA COSTA BARBOZA, mat. 24.947, ocupante do cargo de Tícnica em ComunicaçãoSocial
para exercer a função de confiança de Secretaria do Procurador Regional, Cadigo
DAI-111.1, n9 11.20.471, prevista no Anexo V, Parte A da PT/GM/MPAS citada.

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM PONTE NOVA 

PT IAPAS/GMGPN-09 37, de 10-1048 - O AGENTE EM PONTE NOVA, no Estado de
Minas Gerais, no uso das suas atribuiçães de acordo com oart. 123, inciso . III,
alínea "d", do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS n9 1.132, de 29-6-78, RE
SOLVE: Retificar a publicação constante da PT/IAPAS/GMGP.9 17, de 30-6-78, pU
blicada no BSL/GMGPN-n9 71, de 5-7-78, BSL/GMGPN-n9 99, de 12-9-78 e DO n9 157,
de 17-8-78, relativa a designação.de servidor para exercer função DAI.
Onde se lã: JOSf REAL, mat. 20.781, léia-se JOSÉ REAL; mat. 22.194.

PT IAPAS/GMCPN-09 38, de 10-10-78 - O AGENTE EM PONTE NOVA, no Estado de
Minas Gerais, no uso das suas atribuiçães e de acordo com o Regimento -Interno
aprovado pela PT/MPAS n9 1,132, de 29-6-78, RESOLVE: Retificar apublicação da Por
tarja IAPAS/GMGPN-n9 27, de 30-6-78, publicada no BSL/GMGPN-119 71,de 5-7-78,BSL7
/GMGPN-n9 99, de 12-0-78 e DO n9 157, de 17-8-78, relativa a designação de servidor para exercer função DAI, Onde se l g : JOSE REAL,mat. 20.781,1eia-segO5ÉREAL.:mat. 22.194.

PT IAPAS/411-043.048-n9 1, de 17-1-79 - O AGENTE EM PONTE NOVA,no Estado
de Minas Gerais, no uso da compet gncia que lhe foi atribuída pelo art. 123,inci-50 III, alínea "d", do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PT/MPAS119 1.132,
de 29-6-78, RESOLVE: Designar o servidor LIENE SOARES NEVES, mat. 824.455, para
exercer a função de Chefe da Seção de Recebimentos e Pagamentos,Cadigo DAI-111.1,
n9 11.08.393; mantida na estrutura originaria pelo item 5 da PIMPAS n9 1.124,de
23-6-78, cessando, em conseqUancia, na data do início do exercício qualquer de-
signação ou nomeação anterior.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - PA

ATOS DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM BEISM

PORTARIAS:

PT IAPAS-n9 2, de 10-1-79 - O AGENTE EM BELfM, mo Estado do Para, no uso
da competes/leia que lhe foi atribuída pelo art. 123, .inciso III, alínea "d",cle Re
gimento Interno aprovado pela PT/MPAS n9 1.132, de 29-6-78, RESOLVE: Dispensar,
a contar de 19-12-78, o servidor ARNALDO DE JESUS RODRIGUES AGUIAR, mat. 52.413,
Agente de Portaria, Classe "C", Ref. 17, da função de Chefe da Seção de Comunica
çaes e Transportes, Cadigo DAI-111.1, n9 11.09.325.

PT IAPAS-n9 3, de 10-1-79 - O AGENTE EM BELÉM, no Estado do Para, no uso
da competancia que lhe foi atribuída pelo art. 123, inciso III, aliena "d",do Rs
gimento Interno aprovado pela PT/MPAS n9 1.132, de 29-6-78, e na forno do dispos
to no item 5, da IN/DASP n9 46/75, RESOLVE: Designar o servidor ERNANI RODRIGUES
DE AGUIAR, mat. 47.284, ocupante do cargo de Agente de Portaria, CIaase "C",-Ref.
17, para exercer, nos Serviços Gerais e- do Patrimanio, a função de Chefe.daSeção

art. 101, inciso III, paragrafo único, combinado com o art. 102, inciso I,alínea
"a", da Constituição do Brasil, a AMÉLIA SOARES DE CARVALHO, mat.62.716,ocupantedo cargo efetivo de Agente Administrativo, Rei. 32, do Quadro Permanente do INPS
originario, comas proventos mensais correspondentes aos vencimentos da citada re
fergncia é demais vantagens previstas em lei, e considerando o que trataoproces
se protocolado n9 411-201/2441/78,

PT IAPAS/MGDP-n9 31, de 9-1-79 - Conceder aeosentadoria de acordo com o
art. 101, inciso II/, combinado com o art. 102, inciso I, alínea "a", da Consti
tuição do Brasil, a GERALDO MARQUES, mat. 65,054, ocupante do cargo efetivo de'
Agente de Portaria, Ref. 3, do Quadro Permanente do INPS originãrio, com os pro-
ventos mensais correspondentes aos vencimentos da citada refer gncia e demais van
tagens previstas em lei, e considerando o que trata o processo protocolado nV
311-000/3474/78'.

PT IAPAS/MGDP-n9 32, de 15-1-79 - Conceder aposentadoria de acordo com o
art. 101, inciso III, combinado com o art. 102, inéiso I, alínea "a", da Consti
tuição do Brasil, a ABILIO CARVALHO CAMPOS, mat. 18.155, Ref. 51, do Quadro Per-
manente do INPS originaria, com os proventos mensais correspondentes aos vencimen
tos da Ref. 52, nos termos do art. 184, inciso I, da Lei n9 1.711/52,edemaisvaW
tagens previstas em lei, e considerando o que trata o processo protocolado nV
411-000/001643/78.

PT IAPAS/MGDP-n9 33, de 23-1-79 - Conceder aposentadoria de acordocomo
art. 101, inciso III, combinado com o art. 102, inciso I, alínea "a", da Consti
tuição do Brasil, a MAXIM) MESQUITA PAZZINI, mat. 24.847, ocupante do cargo efe-
tivo de Motorista Oficial, Ref. 14, do Quadro Permanente do INPS originario, com
os proventos mensais correspondentes aos vencimentos da citada refer gncia, e demais vantagens previstas na RS /INPS-601.2/71, e considerando-o que tratac,proces
so protocolado n9 411-047/00267/78.

1.124/78 e Resolução IAPAS/PRG-n9 30/78, em carater provisario, enquanto houver
insuficigncia de servidores de categoria funcional correlata.

PT IAPAS/MGAG-n9 251, de 5-1-79 - Designar a servidora ONILA GOMES D'Al-
MEIDA CUNHA, mat. 14.786, ocupante do cargo de Agente Administrativo, para exer-cer, na Secretaria Regional de Arrecadação e Fiscalização, a função de Encarrega
da de Analise, Cadigo DAI-111.1, n9 21.71.834, da estrutura aprovadapelaPT/MPAS
n9 1.124/78, em carater provisOrio, enquanto houver insuficigncia de servidores
de categoria funcional correlata.

PT IAPAS/MGAG-n9 255, de 51-79 - Designar o servidor LUIZ CARLO HELENO,
mat. 809.251, ocupante do emprego de Datilografo, para exercer,na Região Fiscal
de Sarbacena, a função de Encarregado de Analise, Cadigo DAI-111.1, n921.71.879,
da estrutura aprovada pela PIMPAS n9 1.124/78, em carater provisario, enquanto
houver insuficigncia de servidores de categoria funcional correlata.

PT IAPAS/MGAG-n9 256, de 5-1-79 - Designar a servidoraANAMARIAMORAIS DA
SILVA, mat. 818.642, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Di-
versos, para exercer, na Região Fiscal em Belo Horizonte-Oeste, a função de En-
carregada de Setor Tacnico, COdigo DAI-111.1, n9 11.71.884, da estrutura aprova
da pela PT/MPAS n9 1.124/78 e Resolução IAPAS/PRG-n9 30/78, em cai-ater provii6
rio, enquanto houver insuficiancia de servidores de categoria funcional correfi.
ta.

SECRETARIA REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS 

ATOS DO SECRETARIO

PORTARIAS:

O SECRETARIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS, no Estado de Minas Ge
rais, no uso das compet gncia que lhe confere o inciso I, art. 115, subseção
do Regimento Interno . dà IAPAS aprovado pela PIMPAS n9 1.132, de 29-6-78,

RESOLV E:

PT IAPAS/RMGF-n9 32, de 5-1-79 - Designar o servidor JESUS PACHECO DE ME
LO, Mat. 61.218, ocupante do cargo de Agente Administrativo, para exercer, na se-
cretaria Regional de Contabilidade e Finanças, a função de Chefe da Pagadoria Re.
gional, Cadigo DAI-111.2, n9 22.71.576 da estrutura aprovadapela'P.r/MPASn9 1.1247
/78, ficando o mesmo servidor, em consequancia, dispensado da função de Chefe da
Seçao de Disponibilidades, Cadigo DAI-111.1, n9 21.71.585.

PT IAPAS/RMCF-n9 33, de 5-1-79 - Designar o servidor PAULO VICENTE DEAZE
VEDO, mat. 827.502, ocupante do emprego de Agente Administrativo, para exercei:
na Pagadoria Regional a função de Chefe da Seção de Disponibilidades,Cadigo DAI-
111.1, n9 22.71.585, da estrutura aprovada pela PIMPAS n9 1.124/78.

1
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' de Comunicaçaes e Transportes, Código DAI-111.1, n9 11.09.325, mantida na estru

tura originaria pelo item 5 da PT/MPAS n9 1.124/78, em carater provisOrio,enquan
--to houver insuficiancia de servidores de categoria funcional correlata.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - PB 

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM JOMPESSOA 

PT IAPAS/GPBJP-n9 44, de 16-1-79 - O AGENTE EM JOÃO PESSOA, no Estado da
Paraíba, no uso das suas atribuições na forma do disposto na alínea "d", inciso
III, do art. 123, do Regimento Interno do TAPAS aprovado pela PIMPAS n9 1.132,
de 29-6-78, RESOLVE: Faier cessar, os efeitos da PT/GPBTP-59 41,de 13-12-78,,que
designou a servidora ERCILA FERREIRA ALVES, mat. 183.047, ocupante do cargo de
Agente Administrativo, Cadigo 801-3, Ref. 29, do -Quadro Permanente do extinto
IPASE, para exercer, no Serviço de Arrecadação e Fiscalização a função de Chefe
da Seção de Arrecadação, COdigo DAI-111.1, n9 11.09.708, mantida na estrituraori
ginaria pelo item 5, da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78.

ATO DO PRESIDENTE 

PT IAPAS/PR-h9 771, de 5-2-79 - O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO
FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso das suas atribuiçõese da
compete-nela fixada no art. 76 do Regimento Interno desta Entidade,RESOLVE: Dis
pensar, a pedido, o Fiscal de Contribuiçaes Previdenciarias.HgLIO DE AZEVEDOMetT,
21,202, do cargo em comissão de Secretario Regional de Arrecadação e Fiscaliza-
ção da Superintendincia Regional no Distrito Federal, Código DAS-I01.2, numero
52.70.120, fazendo cessar, em conseqUencia, os efeitos da PT IAPAS/PIt-n9 160/73,
que noineaou o referido Titular para o mencionado cargo.
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SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - PE 

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT IAPAS/PEDP-n9 28, de 12-1-79 -A DIRETORA. DODEPARTAMENTO REGIONAL DE
PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO
CIAI, no Estado-de Pernambuco, Usando da atribuição que lhe confere o item 1, in
ciso IX, subalinea "g.i", dá RS LAPAS n9 24, de 15-8-78, e o qae constadoProces
ao n9 415,200/009231, de 11-12-78, RESOLVE: Conceder aposentadoria por

' dez, de acordo com o art. 101, combinado com o art. 102, inciso I, alínea "b",da
Constituição do Brasil, a. HÉLIO- AUGUSTO PEREIRA DE SOUZA, mat. 58.613, Artífice
de Carpintaria-e Marcenaria; Ref.- 24, do' Quadro Permanente doINPSoriginerio,com
os proventos mensais correspondentes a 23/35 (trinta e cinco,trintae cinco avos)
do vencimento-da referencia citada, acrescidos -das demais vantagens previstas na
legialação em 'vigor.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CABO

PT IAPAS/GPECA-n9 6, de 19-9-78 - O AGENTE EM CABO, no Estado de Pernam-
buco, no uso das atribuições que lhe foram conferidas, na forma da Seção XIV, ar
ti„go 123,inciso III, alínea "d", do Regimento Interno do TAPAS aprovado -pela P17
IMPAS n9 1.132, de 29-6-78, e considerando o item 5, alínea C, da IN/DASP n946/
/75, RESOLVE: Designar o servidor EDWALDO RODRIGUES DOS SANTOS, mat. 817.062,
ocupante do emprego de Motorista Oficial, Ref. 15, da Tabela Permanente do INPS
originírio, para em careter provisãrio, e enquanto houver insuficiencia de servi
dores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotação de categoria funci -O-nal correlata com . e referida função, de acordo com o Decreto n9 77.112/76, exeT
cer,no Serviço de Arrecadação desta Agancia,.a função de Chefe da Seção de Arre-
cadação, Cõdigo DAI-111.1, n9 11.11.605, mantida na estrutura originaria pelo
item 5, dá PIMPAS 110 1.124, de 23-6-78, cessando, em conseqUencia,os efeitos -da
Portaria que designou o mesmo servidor, para responder pela aludida função.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - RJ

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONALDEPESSOAL 

PT IAPAS/RJDP-09 22, de 16-1-79 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE
'PESSOAL DO INSTITUTO PE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO
CIAI, nó Estado do Rio de Janeiro, usando das atribuiçaes que lhe foram conferi
das pelo item 1, inciso IX, alínea "g", subalinea "g.i", da RS/LAPAS n9 24,de 15-
-8-78,e tendo em vista o que consta do Processo n9 017.437 (317-000),de .20-7-78,
RESOLVE: Conceder aposentadoria na forma do disposto mo art.. 101, inciso III,
paregrafo ãnico, combinado com o- art. 102, inciso 1, alínea "a",da Constituição
do Brasil, a MARIA CLOTILDES BETTAMIO, mat. 24.242, ocupante da categoria funcio
nal de Agente Administrativo, Classe "B", Ref. 29, do Quadro Permanente do INPS
originírio, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da referencia
citada, acrescido das vantagens a que fizer jus.

SECRETARIA REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

ATOS DO SECRETARIO 

PORTARIAS:

PT IAPAS/ERJA-n9 121, de 8-1-79'- O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E
FISCALIZAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊN-
CIA SOCIAL, no Estado do Rio de Janeiro, no uso da compet gncia que lhe foi atri-
buída pelo art. 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PT/
PIRAS n9 1.132, de 29-6-78, RESOLVE: Fazer cessar, os efeitos da PT -COLETIVA/
/RRJA-n9 45, de 14-9-78, na parte que designou o servidor HÉLIO ROCHA A1MDRIM, ma
tricula 10.637, Encarregado de Set-,r Tecnico, C6cligo DAI-111.1, n9 11.71.334, na
Coordenadoria Regional de Arrecadação 417-010.3. Designar.HERVAL SOARES,	 mat.
48.238, ocupante do cargo de Agente Administrativo, para exercer a referida fun-
ção.

PT IAPAS/RRJA-n9 122, de 8-1-79 - O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E
FISCALIZAÇÃO DÓ INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊN-
CIA SOCIAL, no Estado do Rio de Janeiro, no uso da compet gncia que lhe foi atri-
buída .pelo art. 115, inciso I, do Regimento Interno do TAPAS aprovado pela PT/
/MPAS n9 1.132, de 29-6-78, e na forma do item V, da IN/DASP n9 46/75, RESOLVE:

Designar HÉLIO ROCHA AMORIM, mat. 10.637, ocupante do cargo de Agente Administra
tivo, para exercei a função de Encarregado de Analise, Cadigo DAI-111.1,ngmero
21.71.349, na Coordenadoria Regional de Fiscalização, 417-010.4, em carater pro-
visario,enquanto houver insuficigncia de servidores de categoria funcional corre
lata.

SECRETARIA REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO

ATOS DO SECRETARIO 

PORTARIAS:

SECRETÁRIO REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMI
DISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado-do Rio de Ti
neiro, no uso da competgncia que lhe foi atribuída pelo art. 115, inciso I,do ItT
gimento Interno do IAPAS aprovado pela PT/HPAS n9 1.132, de 29-6-78,

RESOLV E:

PT IAPAS/RRJE-n9 31, de 18-1-79 - Fazer cessar os efeitos da PT,COLETIVA
IAPAS/SRRJ-n9 79, de julho de 1978, na parte em que designou o Engenheiro, Ref.
51, RUBENS DE SOUZA MARINHO, mat. 16.748, para exercer a função de Chefe da Se
ção de Orçamento e Especificações, COdigo DAI-111.1, nR 11.71.240.

PT IAPAS/RRJE-n9 22, de 18,1,79 Designar o Engenheiro, Ref. 43,LAÊRCIO
CARDOSO DE MELLO, mat. 44.117, para exercer a função de Chefe da Seção deOrçamen
to e Especificaçges, Cadigo DAI-111.1, n9 11.71.240, vaga em decorrincia da dis-
pensa do Engenheiro, Ref. 51, RUBENS DE SOUZA MARINHO, mat. .16.748.

ATOS DE AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

COPACABANA 

PORTARIAS:
O AGENTE EM COPACABANA, no Estado do Rio de Janeiro, usando das atribui. -

çoes que lhe foram conferidas pelo art. 123, inciso III, alínea "d", do Regimen-
to Interno do TAPAS aprovado pela PT/MPAS n9 1.132, de 29-6-78,

RESOLV E:

PT IAPAS/GRJCB-n9 25, de 2,1-79 - Designar a servidora WANDA BASSI TEI-
XEIRA, mat. 22.348, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Ref.34,para exer
cer, nos Serviços Gerais e do Patrimaio desta Agencia, a Unção de Chefe da se.
ção de Material, Cadigo DAI-111.1, n9 11.05.701, mantidana estrutura originara
pelo item à da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78.

PT IAPAS/GRJCB-n9 27, de 2-1-79 - Fazer cessar a contar de 11-12-78, os
efeitos da PT/GGBCB n9 7, de 11-3-76, publicada no BSL/62, de 19-4-76, na parte
que designou a servidora ELZA AZEVEDO AMIN, mat. 20 .392,ocupantedoicargo de Agen
te Administrativo, Ref. 33, wa responder pela função de Chefe 4a Seção de Arre
cadação, COdigo DAI-111.1, n9 11.05.707, no Serviço de Arrecadação e Fiscaliza-1
ção-desta Aggncia, tece sua aposentadoria, conforme FT/RJAP-n9 242, de 25,10-78,
publicada no BS/DG/INAMPS n9 175, de 11-12-78.

RIO DE:JANEIRO-MADUREIRA

PT 1APAS/GRJMD-n9 72, de 9-1-79 - O AGENTE EM MADUREIRA, no Estado do Rio
de Janeiro, no uso das atribuiçóes que lhe confere o art. 123, inciso III, alí-
nea "d", do Regimento Interno aprovado pela PIMPAS n9 1.132, de 29-6-78, RESOL
VE: Dispensar, a pedido, a servidora LYDIA PIRES DA SILVA, mat. 41.345,Agente AT
ministrativa, Ref. 54, da funçãodeChefe da Seção de Comunicações e Transportes,
COdigo DAI-111.1, n9 11.05.738, que vinha exercendo nesta Aggncía, conforme PT/
/GRJMD-n9 3, de 20-6-78, publicada no BS/IAPAS n9 84, de 2-8-78.

RIO DE JANEIRO --NITER6I

PORTARIAS:

O AGENTE NO RIO DE JANEIRO-NITER6I, no Estado do Rio de Janeiro, de acor
do com a compete-neje que lhe foi atribuída ma alínea "d% inciso III, art. 1237
da PT/MPAS n9 1.132, de 29-6-78, do Regimento Interno do IAPAS,

RESOLV E:

PT IAPAS/GRJNR-n9 149, de 15-1-79 - Designar o servidor .HEITOR PEDRO SAS
BI DA S/LVA,mat. 49.254, Agente Administrativa, Ref. 34, na Divisão de Serviços
Gerais e do Patrimgnio, para exercer a função de Diretor da Divisão de Serviços
Gerais e do Património, Cgdigo DAI-111.3, n9 23.12.181, mantida na estrutura ori
ginaria pelo item 5, da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78, ficando, em conseqUencia,
cessados os efeitos da PT/GRJNR-n9 421, de 18-4-78, publicada no BSL/GRJNI1n9 74,
de 20-4-78, que designou o mesmo servidor para responder pela mencionada função.

PT IAPAS/GRJNR-n9 150, de 15-1-79 - Designar o servidor OCTACfLIO RODRI-
GUES DOS SANTOS, mat. 803.375, Artífice, Cadigo 702, Ref. 15, da Divisão de Ser-
viços Gerais e xlo Patrimanio, para exercer a função de Chefe da Seção de Manuten
ção de Veículos, Cadigo DAI-111.1, n9 11.12.196, mantida na estrutura originara
pelo item 5, da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78, ficando o mesmo servidor, em conse
Ofencia, cessados os efeitos da PT/GRJER-n9 69, de 19-8-76,publicadamoB5L/GRjEW
n9 125, de 19-9-76, que designou o mencionado servidor para responder pela refe-
rida função.

PT IAPAS/GRJNR-n9 151, de 15-1-79 - Designar a servidora FATIMANAUFELDO
AMARAL, mat. 42..345, Agente Administrativa, Ref. 34: na Divisão de Serviços Ge-
rais e do Patrimanio, para exercer a função de Chefe da Seção de Locaç ges e In-
versões, Código DAI-111.1, n9 11.12.200, mantida na estrutura originaria pelo
item 5, da PIMPAS n9 1.124, de 23-6-78, ficando em conseqüencia, cessados, os
efeitos da PT/GRJER-n9 330, de 18-11-77, publicada no BSL/GRJNR-n9 222,de 24-11-
-77, que designou a mencionada servidora para xesponder pela referida função.

RIO DE JANEIRO-NOVA IGUAÇU

PORTARIAS:

O AGENTE EM NOVA IGUAÇU, no Estado do Rio de Janeiro, no uso da competgn
cia que lhe foi conferida pela alínea "d", inciso III, do art. 123, do Regimento
Interno aprovado pela PT/MPAS n9 1.132, de 29-6-78, RESOLV E:
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PT IAPAS/GRJNI-n9 77, de 10-10-78 - Dispensar, a pedido, a contar de 2-
-10-78, a servidora ERLITH ALVARENGA SINDRA, Mat. 66.534, da função de Chefe da
Seção de Material, C gdigo DAI-111.1, n9 11.05.239, que vinha exercendo no Servi-
ço Gerais e do Patrimgnio, conforme PT/GRJNI n9 195, de 8-12-76,publicadonoBS/
/DG. n9 19, , de 28-1-77.

PT IAPAS/GRJNI-n9 88, de 17-11-78 - Fazer cessar, a contar de 19-11-78,
os efeitos da PT/GRJNI n9 29, de 11-3-76, publicada no BSL/GRJNI n9 62, de 19-4-
-76, a qual designou NEUSA RODRIGUES PINTO, mat. 800.119, ocupante ck.empregode
Datil6grafo, para responder pela função de Chefe da Seção de Registro e Controle
de Pagamentos, C gcligo DAI-111.1, n9 11.05.267, no Serviço Financeiro, em face de
sua aposentadoria por tempo de serviço.

RIO DE JANEIRO-PENHA 

PT IAPAS/GRJPE-n9 275, de 23-1-79 - O AGENTE NO RIO DE JANEIRO-PENHA, no
Estado do Rio de Janeiro, no uso das suas atribuiç ges, na forma da Seção XIV,
art. 123, inciso III, letra "d" do Regimento Interno dó LAPAS, PIMPAS n9 1.132,
de 29-6-78, RESOLVE: Designar o servidor IVAN BRAGA DO NASCIMENTO,mat. 800.984,
Datilggrafo, Ref. 26, para exercer nesta Aggncia, a função de Chefe da Seção _de
Apoio .à Fiscalização (417-207.022),C6digo DAI-111.1, n9 11.05.845, mantidanaes-
trutura originaria pelo item 5 da PIMPAS n9 1.124, de 23-6-78.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - RS 
ATO DO SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO 

PT IAPAS/RRSD-n9 21, de 9-1-79 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRAçÃO
DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no
Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competghcia que lhe foi. atriburda pelo ar
tigo 115, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela PIMPAS n9 1.132, de 29-
-6-78, RESOLVE: Dispensar,a pedido, a contar desta data, o servidorIALVESCOMAR
CELINO SILVA, mat. 160.465, Agente de Portaria, Ref. 20, da função de Chefe da Se

'ção de Guarda e Suprimento, COdigo DAI-111.1, 09 11.71.731,

SECRETARIA REGIONAL DE ENGENHARIA E  ADMINISTRAWIDOPATRIMONIO
ATOS DO SECRETARIO

PORTARIAS:

O SECRETARIO . REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMONIO DO INS
TITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL,no Estacg
do Rio Grande do Sul, no uso da competgncia que lhe foi atrliBuida pelo art.'115,
inciso I, do Regimento Interno aprovado pela PIMPAS n9 1.132, de 29-6-78,

RESOLV

PT IAPAS/RSEG-m9 6, de 14-11-18 - Designar o servidor RUBENS DE ANDRADE
GOULART, mat. 187.803, Arquiteto, para exercer a função de Chefe da Seção de Or-
çamento e-Especificaçbes, C gcligo DAI-111.1, n9 21.81.779.

PT IAPAS/RSEG-n9 6, de 14-11-78 - Sustar os efeitos da PT COLETIVA TAPAS
n9 89, de 28,7-78, na parte referente ao servidor RUBENS DE ANDRADE GOULART,mat.
187.803, _ali designado para exercer o DAI-111.1, n9 21.71.776, em virtude de sua
designaçã

i
o para outra fonção.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM NOVO HAMBURGO 

PT IAPAS/GRSNH-n9 193, de 9-1-79 - O AGENTE EM NOVO HAMBURGO, no Estado
do Rio Grande do Sul, usando das atribuiç ges que lhe foram conferidas pelo art.
123, inciso III, letra "d", do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PIMPAS
n9 1.132, de 29-6-78, RESOLVE: Dispensar, a contar de 9-1-79, o servidor JOSÉ
VANDERLEI QUEVEDO DE ÁVILA, Mat.. 828.576, da função de Chefe da Procuradoria-Io
cal, Cgdigo DAI-111.2, n9 22.14.090, em virtude de sua movimentaçao para 'a Pr-b
curadoria Regional em Porto Alegre, a partir daquela data.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - SC 

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIAS:
,	 .

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REG/ONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRA
ÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOGIAL,no Estado de Santa Catarina,
usando das atribuiçOes que lhe foram conferidas pelo item 1, inciso IX, letras
"g.i", da Resolução IAPAS n9 24, de 15-8-78,

RESOLV

PT IAPAS/RSCP/420-003.20-h9 1, de 2-1-79 - Conceder aposentadoria na for
ma do disposto no art. 101, inciso III, combinado com õ art. 102, inciso I, ali=
nea "a", da Constituição do Brasil e o disposto no art. 180, letra "b", da Lei
n9 1.711/52 e nas Leis n9 6.226/75 e n96.481/77, a ANTONIO ROSA LIMA DIAS CAR-
NEIRO, mat. 8.035, Fiscal de Contribuiçães Previdenci grias, Classe "C", Ref. 52,
do .Quadro Permanente do INPS originãrio, 'com os proventos mensais correspondentes
ao vencimento da sua categoria funcional, acrescido da função de Encarregado de
Analise, Cgdigo DAI-111.2, n9 22.72.272 e demais vantagens a que fizer jus,e ten,
do em vista o que constado Processo n9 IAPAS/120-000/1353/78, de 6-11778.

PT IAPAS/SCDPi420-003.20-n9 9, de 22-1-79 - Conceder aposentadoriana for
ma do disposto no art. 101, item III, parãgrafo único, combinado com o art. 102,
inciso I,glinea "a", da Constituição do Brasil e o disposto no Lei n9 1,711/52,
a IRAI' MOURA MULLER, mat. 160.642, Agente Administrativa, Classe "A", Ref. 24,do
Quadro do extinto- FUNRURAL, com os proventos mensais correspondentes ao vencimen
to de sua categoria funcional e demais vantagens a que fizer jus, e tendo em vis
ta o que consta do processo IAPAS n9 420-000/1477/79, de 9-1-79.

PT IAPAS/SCDP/420-003.20-09 8, de 16-1-79 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO RE
GIONAL DE PESSOAL MO XNSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E AS=
SISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Santa Catarina, no uso da competgncia que lhe foi
atriburda pelo item 1, inciso IX, letra "b", da Resolução IAPAS n9 24, de 15-8-
-78 , e face o contido no processo n9 120-000/0973/78, de 22-8-78, RESOLVE: Dispen
sar, a pedido, a contar de 21-9-78, o servidor LUIZ TRINDADE CASSETTARI, matrr=
cuja 830.620 Agente Administrativo, Ref. 24, da Tabela Permanente do INPS origi

nario, lotado na Procuradoria Regional, ficando em conseqUgncia, desligado da rã
ferida lotação naquela data.

APOSTILA IAPAS/RSCP-n9 1, de 8-1-79

Fica Apostilada a PT COLETIVA INAMPS/RSCA-n9 11, de 19-4-76, públidada
no BSL n9 63, de 19-4-76, que designou servidores para responderem, a contai- de
19-4-76, por funçaes do Grupo DAI-110, cessando, em conseqUgncia, a contardames
ma data os efeitos dos Atos que os designaram para o exercrcio de cargos em co-
misso ou função gratificada no sistema da Lei n9 3.780/60, para constar que a
função para a qual foi designado ALIO BARBATO, mat. 63.827 g Chefe de Eqüipe,-
Codigo DAI-111.2, n9 22.15.032 e não como constou na referida Portaria.

APOSTILA IAPAS/RSCP-n9 2, de 8-1-79

Pica Apostilada a PT INAMPS/RSCP-n9 0095, de 21-6-78, publicada noDO n9
131,de 12-7-78 e BS/DG/INAMPS n9 85, de 2-8-78, que aposentou o servidorALDOBAR
BATO, mat. 63.827, Fiscal de Contribuiç ges PrevidenciArias, Classe "B", Ref. 477
do Quadro Permanente do INPS originãrio, com os proventos mensais correspondentes
ao vencimento de sua categoria funcional, acrescido da função de Chefe deEquipe,
C6digo DAI-111.2, n9 21.15.032 e demais vantagens a que fizer jus na forma disci
plinada na RS/INPS n9 601.2/71, para considerar que .o nGmero correto g 22.15.03-2-
e não como constou da reterida Portaria.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL - SP 
ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PORTARIAS:

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRA
ÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo,usan=
do da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, inciso IX, subalrnea "g.i"da
Resolução IAPAS n9 24, de 15-8-78,

RESOLV E:
PT IAPAS/SPET-n9 120, de 3-1-79 - Conceder aposentadoria na forma do dia

posto nos artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alínea "á", da -Constituiçã-C;
Federal, a ELIDIO . HÉRCULES GEROSA, mat. 12.743, no cargo de Fiscal de Contribui-
çges Previdenciãrias, Cgdigo 605-B, Ref. 49, do Quadro Permanente do INPS origi
nãrio, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da refertnciaatuil
acrescidos do valor da função de Coárdenador Regional, Código DAI-111.5, número
23.71.303, na forma do . art. 180, alínea "b", da Lei n9. 1.711, de 28-10-52, com a
redação dada pela Lei n9 6.481, de 5-12-77 e demais , vantagens previstas na legis
laço em vigor (Processo n9 121-000/3.191/78).

PT IAPAS/SPRP-n9 121, de 4-1-79 - Conceder aposentadoria na forma do dia
posto nos artigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alínea "a", da Constituiçao
Federal, a AFONSO BATISTA ARANTES, mat. 23.003, no cargo de Fiscal de Contribui
çges PrevidenciÉrias; COdigo 605.C, Réf. 50, do Quadro Permanente do INPS origi=
nãrio, com as vantagens da Ref. 51, previstas no art. 184, inciso I, da Lei n9
1.711, de 28-10-52, e demais vantagens previstas na legislação em irigor(Processo
n9 121-0/3.403/78).

PT IAPAS/SPRT-n9 122, de 4-1-79 - Conceder aposentadoria na forma do dis
posto nosartigos 101, inciso III, e 102, inciso I, alínea "a",. da Constituição
Federal, a FRANCISCO PAES DE ALMEIDA, mat. 47.674, no cargo de Agente de Porta-
ria, Cgdigo 1202-B, Ref. 9, do Quadro Permanente do INPS originãrio, com os pro-
ventos mensais da , citada , refergncia e demais vantagens previstas . na legislaçao em
vigor (Processo n9-121-045/580/78).

PT IAPAS/SPICP-n9 136, de 11-1-79 - Conceder aposentadoria na forma-do-dià.
posto nos. artigos 101, inciso III, parãgrafo único, e 102, inciso I, alInea "a":
in fine, da Constituição Federal, a . LOURDES APARECIDA GALLETTI GODDOY, matricula
5.979, no cargo de Telefonista, C gdigo 1044-B, Ref. 22, do Quadro Permanerite dó
INPS origirdrio, com os proventos mensais da-citada referãncia, a demais vanta-
gens previstas na legislação em vigor(Processo n9 421-026/2.974/78).

PT IAPAS/SPMP-n9 146, de 19-1-79 - Conceder aposentadoria na formá.dodis
posto nos artigos 101, inciso III, parãgrafo unido, e 102, inciso 1, alínea "a"-',-
in fine, da Constituição Federal, a CÉLIA LANA BORGES, mat. 12-.586, no cargo de
Agente Administrativo, Cgdigo 801-C, Ref. 33, do Quadro Permanente do INPS origi
nãrio, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da refer gncia atual
acrescidos do valor da função de Encarregada de Analise, C6digo DAI-111.1, n9
21.15.942, na forma do art. 180, alínea "b", da Lei 89 1.711, de 28-10-52, com a
redação dada pela Lei n9 6.481, de 5-12-77, e demais- vantagnes previstas na le-
gislação em vigor (Processo n9 121,.0/3.329/78).

PT IAPAS/SPRP-n9 147, de 19-1-79 - Conceder aposentadoria na forma do dis
posto nos artigos 101, inciso III, par ggrafo Guio.), e 102, inciso I, alínea "a"-:
in fine, da Constituição Federal, a JANDYRA FREIRE ZERBINE, mat. 17:004, no car-
go de Agente Administrativo, C gdigo 801.C, Ref .34, do Quadro Permanente do INPS
originãrio, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da referencia
atual, acrescidos do valor da funçao de Chefe da Seção de Legalização e Preparo
de Pagamento, C6digo DAI-111.1, n9 11.15.904, na forma do art. 180, alínea "b",
da Lei n9 1.711, de 28-10-52, com a redação dada pela Lei n9 6.481, de 5-12-77,
e demais vantagens previstas na legislaçao em vigor -(Processo 89 121-0/3.535/78).

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRA
ÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, mo Estado de 'São Paulo, usas
do da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, inciso IX, alrnea "b", da Rã'
solução IAPAS n9 24, de 15-8-78,

RESOLV E:

PT IAPAS/SPMP-n9 123, de 4-1-79 - Dispensar, a pedido, á contar de 5-8-
- 78» MAGALY ANANIAS, mat. 163.447, ocupante do emprego de Agente Administrativo,
Ref. 24, da Tabela do extinto FUNRURAL, regida pela Legislação Trabalhista, lota
da na Aggncia da Previdgncia Social em Campinas, ficando rescindido de pleno di-
reito, o contrato celebrado entre este Instituto e a empregada.

PT IAPAS/SPMF-n9 124, de 4-1-79 - Dispensar, a pedido, a contar de 18-8-
- '78, MARIA APARECIDA DE TOLEDO MORAES, mat. 163.505, ocupante do emprego de Agen
te Administrativo, Ref. 24, da Tabela do extinto FUNRURAL, regida pela Legisla.=

ção Trabalhista,lotada na Aggncia da Previdgncia Social em Matilia,fieando de pie
no direito, o contrato de trabalho celebrado entre este Instituto e a empregada.



PT IAPAS/SPMP-n9 125, de 4-1-79 . - Dispensar, a pedido, a contar de 19-9-
- 78, WANDERLEY DE SOUZA RAMOS, mat. 163.380, ocupante do emprego de Agente Admi-
nistrativa Ref. 24, da Tabela do extinto FUNRURAL, regido pela Legislação Traba
lhista, lotado na Agencia da Previdgncia Social em Sio Paulo-Santo Amaro, fican-
do rescindido de pleno direito, o contrato de trabalho celebrado entre este 1ns
tituto e o empregado.

PT IAPAS/SPMP-n9 126, de 4-1-79 - Dispensar, a pedido, a contar de 19-12-
- 78, JOSg FERNANDO TREVISO, mat. 163.431, ocupante do emprego de Agente Adminis
trativo, Ref. 24, da Tabela do extinto FUNRURAL, regido pela Legislação Trabalhis
ta, lotado na Agéncia da Previd gncia Social em São Carlos, ficando rescindido de
pleno direito, o contrato de trabalho celebrado entre este Instituto e o emprega
do.

PT IAPAS/SPMP-n9 127, de 4-1-79 - Dispensar, a pedido, a contar de 16-8-
-78, EDILSON ISIDORO, mat. 864.056, Agente Administrativo, Ref. 24, admitido ati
tulo precãrio no INPS originaria regido pela Legislação Trabalhista, lotado na
Agancia da previdgncia Social em São Paulo-Centro, ficando rescindido, de pleno
direito, o contrato de trabalho celebrado, a gpoca.

PT IAPAS/SPMP-n9 128, de 4-1-79 - Dispensar, a pedido, a contar de 26-8-
-78, ANA CECILIA MARCILIO, mat. 866.154, Agente Administrativa, Ref.24.,admitida .
a titulo precario no INPS originário, regida pela Legislação Trabalhista, lotada
na Aggncia da Previdgncia Social em Sio Paulo-Pinheiros, ficando rescindido, de
pleno direito, o contrato de trabalho celebrado a gpoca.

PT IAPAS/SPMP=n9 131, de 11-1-79 - Dispensar, a pedido,a contar de 4-10-
- 78, SOLANGE MASSIH, mat. 864.488, Datil ggrafa, Ref. 16, admitida a titulo precá
rio no INPS originaria regida pela Legislação Trabalhista, lotada na Agincia
Previdencia Social em São Paulo-Ipiranga, ficando rescindido, de pleno direito,
o contrato de trabalho celebrado'a época.

PT IAPAS/SPMP-n9 132, de 11-1-79 - Dispensar,a pedido, a contar de19-11-
- 78, MARCIA MARIA COSTA, mat. 864,293, Agente Administrativa, Ref. 24, 'admitida
a titulo predario no INPS originaria regida pela Legislação Trabalhista, lotada
na Aggncia da Previdgncia Social em Sio Roque, ficando rescindido, de pleno di
reito, o contrato de trabalho celebrado a 4:oca.

PT IAPAS/SPMP-n9 133, de 11-1-79 - Dispensar,a pedido,a contar de 19-11-
-78, TANIA MARIA ROSSI SIQUEIRA, mat. 867.834, Agente Administrativa, Ref. 24,ad
mitida a título pi.ecario no INPS originaria regido pela Legislação Trabalhista,-
lotada na Aggncia da Previancia Social em Dranacena, ficando rescindido,de pie
no direito, o contrato de trabalho celebrado a época.

PT IAPAS/SPMP-n9 134, de 11-1-79 - DispenSar,a pedido,a contar de 8-8-
- 8, SONIA APARECIDA MACHADO MODES, mat. 867.159, Agente Administrativa,Ref. 24,
admitida a titulo precario no INPS originário, regida pela Legislação Ttabalhis
ta, lotada na Agéncia da Previdancia Social em Ribeirão Pretafieandorescindidj:
de pleno,direito, o contrato de trabalho celebkado a gpoca.

PT IAPAS/SPMT-n9'135, de 11-179 - Dispensar, a pedido,a contar de.19-11-
- 78, MASSAD ROGA, mat. 867.570, Agente Administrativo, Ref. 24, admitido a titu-
lo precatio no INPS originaria regido pela Legislação Trabalhista,lotado .na Aggn
da PreVidéncie Social em Santos,-ficando rescindido, de pleno direito, o contrato

.SECRETARIA REGIONAL DE ARRECADAÇÃO'EFISCALIZAÇÃO 

ATO DO SECRETARIO 

PT IAPAS/RSPA-n9 378, de 17-1-79 - O SECRETARIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃOE
FISCALIZAÇÃO DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊN
CIA SOCIAL, no Estado de Sio Paulano uso das suas atribuiçães, 'na forma do art.:
115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PT/MPAS n9-1.132, ' de
29-6-78, RESOLVE: Dispensar a servidora MERCEDES DEL RIO LEMBO,mat.64.727pcupan
te do cargo de Agente Administrativo, Ref. 32, da função de Encarregada de AnalT
se, COdig o DAI-111.1, n9 21.71.434, na Região Fiscal Lapa, tendo em vista suaap.c;
sentadoria, conforme publicação no DO n9 5, de 8-1-79, BSL n9 8, de 11-1-79. -

ATOS DE AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

SÃO PAULO-SANTANA 

PORTARIAS:

PT IAPAS/GSPAN/421-202-n9 249, de 8-1-79 - O AGENTE EM SÃO PAULO-SANTANA,
no Estado de Sio Paula no uso das suas atribuiçaes, na forma do art. 123,alinea
"d", do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PT/MPAS n9 1.132, de 29-6-78,RE
SOLVE:. Designar o servidor ALCIDES TADEU RODRIGUES BARBOSA, mat. 866.620,ocupan
te do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS originarioT
para exercer, nesta Aggncia, a fdnçao de Chefe de Seção, Cadigo DAI-111.1, n9-
1-1.18.907, mantida na estrutura originaria pelo item 5, da PIMPAS n9 1.124, de
23-6-78. Fazer cessar em conseqUancia, a contar da data 4a publicação deste Ato
qualquer designação anterior.

PT IAPAS/GSPAN/421-202-n9 250, de 12-1-79 - OAGENTEEMSAOPAULO-SANTANA,
no Estado de São Padlo, no uso das suas atribuiç ges, na forma do art. 123,alinea
"e", do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PT/MPAS n9 1.132, de 29-6-78 e
na forma do disposto no item 5, da IN/DASP n9 46/75, RESOLVE: Designar a servi
dora MARIA HELENA CORDEIRO NICOLI, mat. 846.180, ocupante do emprego deAgenteid-
ministrativa da Tabela Permanente do INPS originário, para exercer a função ág
Chefe de Seção, Cadigo DAI-111.1, n9 11.18.-87, mantida na estrutura originiria
pelo item 5, da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78, em caráter provis griaenquanto hou
ver insuficancia de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes ciã
lotaRão da categoria funcional de T gcnico de Contabilidade. Fazer cessar, em con
seqüencia,-a contar da data da publicação deste Ato, qualquer designação ante-
rior.

ITU

PT IAPAS/GS2IT-n9 24, de 8-1-79 - O AGENTE EM
lo, na forma da PT/MPAS n9 1.132, art. 123, inciso
signar o servidor MOACYR DE OLIVEIRA LOMBARDI, mat. 14
Técnico de Administração, do Quadro Permanente do INPS
nesta Agéncia, a função de Assistente, COdigo DAI-112.
estrutura originaria pelo item 5, da PT/MPAS n9 1.124,

ITU, no Estado de São Pau-
, alínea "d", RESOLVE: De-
.954, ocupante' do cargo de
originario, para exercer,

2, n9 12.17./84,mantida na
de 23-6-78.
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JABOTICABAL 

PT 1APAS/CSPjB-n9 28, de 18-1-79 - O AGENTE EM JABOTICABAL, no Estado de
São Paulo, no uso das suas atribuiçaea; na forma conferida pelo inciso III, ali-
nem "d", do art. 123, da PT/MPAS n9 1.132, de 29-b-78, RESOLVE: Designar MARLI
PEREIRA BARBOSA, mat. 56.661, ocupante do cargo de Agente Administrativo, para
exercer a função de Chefe dos Serviços Gerais, Patrin gnio e Pessoal,do .Grupo DAI-
110, COdigo DAI-111.2, n9 12.18.694, mantida na estrutura originaria pelo item 5,
da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78, cessando, em conseqUéncia, ma data do início do
exercício, os efeitos da PT COLETIVA/GSPJB-n9 3, de 11-3-76, publicada no BSL/
/SRSP n9 63/76, na pa-te relativa a mesma servidora.

JUNDIAI 
•

PT IAPAS/GSPJU-n9 41, de 3-1-79 - O AGENTE EM JUNDIAÊ, no Estado de São
Paulo, no uso das suas atribuiçges, na forma do disposto no art. 123, inciso III,
alínea "d", do Regimento Interno do IAPAS aprovado pela PT/MPAS n9 1,132, de 29-
6-78, e na forma do item 5, da IN/DASP n9 46/75, RESOLVE: Designar o .servidor

GALDINO NANO, mat, 30,077, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro
Permanente do INPS originario, para exercer, nesta Agéncia, a função de Assisten
te, Cadigo DAI-112.2, n9 22.17.321, mantida na estrutura originaria pelo item 57
da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78, em caráter provis grio, enquanto houver insufi-
ciencia de servidores de cargos ou empregos integrantes da lotação da categoria
funcional de Tgcnico de Administraçao, correlata com a referida função, de acor-
do com o Decreto n9 77.112/76, cessando, em conseqUacia, os efeitos da Portaria
que designou o mesmo servidor para responder pela referida função.

MOGI DAS CRUZES 

PT IAPAS/GSPMC-n9 53, de 15-1-79 - 0 - AGENTE SUBSTITUTO EM MOGI DAS CRU-
ZES, no Estado de São Paulo, no uso das " atribuiçges que lhe foram conferidas pe
lo art. 123, inciso III, alínea "d" ., do Regimento Interno aprovado pela PT/MP:O.
n9 1.132, de 29-6-78, RESOLVE: Designar a servidora KAYOKO MOCHIAZUKI, matricula
161.804, ocupante do emprego de Agente Administrativo, para exercer, na Subpro-
curadoria Local, a função de Chefe de Expediente, Código DAI-111.1„n9 11.17.480,
mantida na estrutura originaria pelo item 5 da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78.

PIRAS SUNUNGA 

PORTARIAS:

O AGENTE EM PIRASSUNUNGA, no Estado de São Paulo, no usodasatribuiçges
que lhe foram conferidas pelo art. 123 do Regimento Interno aprovado pela PT/
/MPAS n9 1.132, de 29-6-78,

RESOLV E:
PT IAPAS/GSPPN-n9 55, de 9-1-79 - Dispensar a contar de 3-4-78, o servi-

dor WALTER DA LUZ SANTOS, mat. 38.296, ocupante do cargo de Agente Administrati
vo, do Quadro Permanente do INPS originaria da função de Chefe do Serviço de A7
recadaçao, Cgdigo DAI-111.2, n9 12.18.085, mantida na estrutura originária pelo
item 5 da PIMPAS n9 1.124, de 23-6-78, tendo em vista sua remoção"ex-officio".

PT IAPAS/GSPPN-n9 56, de 9-1-79 - Dispensar a Contar de 7-3-78, o servi
dor HORACIO LUCAS, mat. 24,553, ocupante do cargo de Agente 'Administrativo, ág
Quadro Permanente do INPS originaria da função de Chefe do Serviço ..Pinanceira
Código DAI-111.2, n9 12.18.095, mantida nà estrutura originãria pelo item 5 da
PIMPAS n9 1.124, de 23-6-78, tendo em vista sua aposentadoria.

PT IAPAS/GSPPN-n9 57, de 9-1-79 - Dispensar, a contar de 16-10-78, o ser
vidor MARCOS ANTONIO MEDEIROS, mat. 807.051, ocupante do emprego de Agente Admí:
nistrativo, da Tabela Permanente do INPS originaria da função de Chefe da Seção
de Benefícios, Cadigo DAI-111.1, n9 11.18.092 antida na estruturaoriginarEape.
lo item 5 da PIMPAS n9-1.124, de 23-6-78, téndo em vista que naquela data, pas-
sou a exercer a função de Chefe do Serviço de Seguros Sociais, Código- DAI-111,2,
n9 12.18.091, tornando sem efeito a PT IAPAS/GSPPN-n9 21, de 4-8-78, -publicada
no BS/IAPAS n9 133, de 11-10-78.

PT IAPAS/GSPPN-n9 58, de 9-1-79 - Designar o servidor JOSÉ LUIS DE CARVA
LHO, mat. 808.292, ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Perma-
nente do INPS originariapara exercer, nesta Ag gncia, a função de Chefe dcrServiço
Financeiro, COdigo DAI-111.2, n9 12.18.095, mantida na estrutura originaria pelo
item 5 da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78, ficando o mesmo servidor, em conseqUgn-
cia, dispensado da função de Chefe da Seção de Recebimentos e Pagamentos, Cgdigo
DAI-I11.1, n9 11.18.096.

PT IAPAS/GSPPN-0 59, de 9-1-79 - Designara servidora-JetIAAPARECIDA BAL
DIN MANTOAN, mat. 49.867, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do Quadro
Permanente do INPS originaria para exercer, nesta Ai-e:leia, a função de Chefe do
Serviço de Arrecadação, Cgdigo DAI-111,2, n9 12.18.085, mantida na estrutura ori
ginaria pelo item 5 da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78, ficando a mesma servidora,
em conseqUancia, dispensada da função de Chefe da Seção de Arrecadaçia Código
DAI-111.1 i n9 11-18.086.

PT IAPAS/GSPPN-n9 60, de 9-1-79 - Designar o servidor LUIS CARLOS DA SIL
VA, mat. 807.226, ocupante do emprego de Agente Administrativo, da Tabela Perma-
nente do INPS originaria para exercer, nesta Agancia, a função de Chefe daSeçio
de Arrecadação, Cadigo DAI-111.1, n9 11.18.086, mantida na estrutura originaria,
pelo item 5 da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78.

PT IAPAS/GSPPN- n9 61, de 9-1-79 - Designar a servidora VERA LUCIA' AN-
DREOTTI, mat. 894.660, ocupante do emprego de Agente Administrativo,daTabelaPer
manente do INPS originário, para exercer, nesta Aggncia, a funçio de Chefe da Se.
ção de Recebimentos e Pagamentos, C gdigo DAI-111.1, n9' 11.18,096, mantida na es-
trutura originaria, pelo item 5 da PT/MPAS n9 1.124, de 23-6-78.

SÃO BERNARDO DO CAMPO 

PT IAPAS/GSPSB-n9 51, de 8-1-79 - O AGENTE EM SÃO BERNARDO DO CAMPO, no
Estado de São•Paula no uso das suas atribuiçaes, na forma do art. 123, inciso
III, alínea "d" do Regimento Interno do TAPAS aprovado pela PT/MPAS n9 1.132, de
29-6-78, RESOLVE: Designar ELIANE SUAREZ, mat. 867.336, ocupante do emprego de
Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INPS originário, para exercer, no
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EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 11/79
Serviço Financeiro, a função de Chefe da Seção de Registro e Controle de Recebi-
mentos, CO-digo DAI-111.1, n9 11.18.018, mantida na estrutura origináriapelo item
5, da PIVIIPAS n9 1.124, de 23-6-78:

TERMOS DE CONTRATO
MINISTÉRIO DA FAZENDA

SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS — SERP130

Extrato do Ajuste firmado entre o 'Uniste'

rio da Fazenda através do Fundo Especial

de Treinamento e Desenvolvimento-FUNTREDE

e o Serviço Federal de Processamento de
.Dados-SERPRO•

Ajuste de prestação de serviços firmado entre o Minis

tario da Fazenda, através do Fundo Especial de Treinamento- FUNTREDE

e o Serviço Federal de Processamento de Dedos - SERPRO. OBJETO: pres

tação pelo SERPRO em proveito da ESAF, de serviços, através de siste
mas eletrOnidos e/ou eletromecanicos de processamento de dados e su-

porte tecnico, especialmente aos Cursos de Mestrado. VALOR ESTIMADO:
O Valor dos serviços que o SERPRO se prOpÕe realizar para a ESAF é
fixado em Cr$ 20.000.000,00 (Vinte milhões de cruzeiros). DOTAÇÃO OR
ÇAMENTÃRIA: A despesa com a execução do. presente Ajuste correra no

presente exercício a conta 'de recursos do Fundo Especial de Treina-
mento e Desenvolvimento - FUNTREDE. EMPENHO DE DESPESA: Foi emitida

pela FUNTREDE, a Nota de Empenho n9 20, de 31 de janeiro de 1979, no
Valor de Cr$ 20.000.000,00 (Vinte milhões de cruzeiros). VIGENCIA:
partir da data de publicação nó Diário Oficial ata 31 de dezembro de

1979, podendo ser-prorrogado por mais 365 (Trezentos e sessenta e

cindo) dias, mediante termo aditivo.

Pr'o: FUNDO ESPECIAL DE TREINAMENTO E DESENVOLVIMENTO - FUNTREDE

MANOEL ORLANDO FERREIRA

Pelo: SERVIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DADOS - SERPRO

MOACYR ANTONIO FIORAVANTE

(OF. 86/79-12 - SERPRO)

MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES

EMPRESA BRASILEIRA DE TRANSPORTES URBANOS

EXTRATO' CONVÊNIO FNDU N9 32/79
Convênio que. entre si fazem a Secretaria de Planejamento da Pra

sidência-da República, o Ministério dos Transportes, o Estado do Pará e o

-Município de Belém com a interveniência da Secretaria Executiva da Omissão
Nacional de Regiões Metropolitanas f política Urbana, da Empresa Brasilei
dos Transportes Urbanos, da Secretaria de Planejamento e Coordenação Geral:
do Estado do Pará.

OBJETO: Alocação de recursos para pagamentos das obras já concluídas,de ais
pliação da Rodovia Augusto Montenegro, integrantes do Programa de Investi
mentos para a Região Metropolitana de Belém e de acordo com a EM n9 04/79,
de 11 de janeiro de 1979.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano,
subconta Fundo de DesenvolviMento dos Transportes Urbanos - FNDU/FDTU, do
Orçamento da EBTU para o exercício de 1979 (19 Semestre).

PRAZO DE VALIDADE: Serão de 180 (Cento e oitenta) dias a contar da data da
publicação no D.O.U.

VALOR GLOBAL: Cr$ 35.000..000,00 (Trinta e cinco milhões).

ASSINARAM: , Newton Cyro Braga, pelo MT; Elcio Costa Couto, pela SEPLAN/PR

Militão de Morais Ricardo, pelo CNPU; Jorge Guilherme de Magalhães Francis

voni e Gil César Moreira de Abreu, pela EBTU; Clovis Silva de Moraes Rego,

pelo Estado do Pará; Luiz Felipe Machado de Sant'anna, pelo Município de
Belém e Fernando Coutinho Jorge, pela SEPLAN/PA.

(Oficio NO 12/79)

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Trans
portes Urbanos e o Município de Serafina Corres -RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços a serem executados no pri.

meiro semestre de 1979, integrantes. do Programa de Investimentos Urbanos
para as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acor

do com a Exposição de Motivos n9 482, de 08 de novembro de 1978,

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urba
no, subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos-FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisçoni e Gil César Moreira
de Abreu, pela EBTU e Egydio Chiarello, pelo Município.
(Ofídio NO 13/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 12/79.

Convénio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Transpor
tes Urbanos - EBTU- e o Município de Três Coroas - RS:

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços a serem executados no pri
meiro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos

para as Cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul ,de acordo
com a EM n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano,
subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos - FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira

de Abreu, pela EBTU e Otmar Alfredo Otto, pelo Município.
(Oficio N9 14/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 13/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Trans
portes Urbanos - EBTU e o Município de Nova Araçã - RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços a serem execUtados no pri
melro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos
para as Cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul,de acordo
mim a EM n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano,
subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos - FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Cuzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César 	 Moreirade Abreu, pela EBTU e Celso Andreazza, pelo Município.
(Oficio N9 15/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 14/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Transpor
tes Urbanos e o Município de Parai - RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços a serem exedutados no pri
melro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos
para as Cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acor
do Com a EM n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urba
no, subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos-FNDU/FDTU.
PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

.VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Cruzeiros).
ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira
de Abreu, pela EBTU e Neri Pedro Trevisan, pelo Município.
(Oficio N9 16/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 16/79

Convénio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Trans
portes Urbanos e o Município de Nova Bassano,RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços â serem executados no pri

melro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos
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para as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de ,acor

do com a EM n9 482, de op de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano,

subconta Fundo de Desenvolvimento doe Transportes Urbanos-FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira

de Abreu, peia EBTU e Tranquilo Zanetti, pelo Município.
(Ofício 89 17/79)

EXTRATO CONVÊNIO INDU N9 17/79

Convênio que. entre si fazem a Empresa Brasileira dos Transportes

Urbanos - EBTU e o Município de Casca-RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços a serem executados no primei
ro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos para

as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acordo com a

EM n9 482, de *08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo. Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano
subconta Fundo 'de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos - FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (quinhentos Mil,bruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira de

Abreu, pela EBTU e Luiz Gheller, peio Município.
(Oficio N9 18/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 18/79

Convênio que entre si fazem-a Empresa Brasileira dos Trans

portes Urbanos e o Município de Sertão - RS.

~TO: Execução de projetos, obras e serviços a serem executados no pri

melro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos

para as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de aCOr

do coma Exposição de Motivos n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOR:Ftindo . Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano,sub
conta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos - FNDU/PDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 dê junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira
de Abreu, pela EBTU e Gilberto Capoeni,'pelo Município.
(Oficio N9 19/79)-

EXTRATO CONVÊNIO FNDU 89 19/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Trans

portes Urbanos e o Município de Gaurama - RS.

OBJETO.: Execução de projetos, obras e serviços a serem executados no pri
melro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos

para as cidadee de pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acor

do com a Exposição de Motivos n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano
subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos - FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira
de Abreu, pela EBTU e Ruy Joaquim Ramos, pelo Município,
(Ofício N9 20/75)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 20/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Trans

portes Urbanos e o Município de-Ibiraiaras - RS.

OBJETO: Execuçgo de projetos, obras e serviços a serem executados no

primeiro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Ur

banos para as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul,

de adordo com a EM n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Ur

banõ, subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Morei
ra de Abreu, pela EBTU e Idarci Rech, pelo. Município.
(Ofício N9 21/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 21/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Trans

portes Urbanos e o Município de Anta Gorda - RS.

OBJETO: Execução de projetos,obras e serviços a serem executados no pri

melro semestre de 1979, integrantes dó Programa- de Investimento Urbanos

para as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Suléde acor

do com a EM n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urba

no,subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos-FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (Quinhentos Mil Cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira
de Abreu,pela EBTU e Aldemi João Bisleri, pelo Município.

(Oficio N9 22/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU 89 22/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Transportes

Urbanos - EBTU e o Município de Augusto Pestana-RS.

OBJETO: Execução de projetos,obras. e serviços a serem executados no primei
ro semestre de 1979, integrantes. do Programa de Investimentos Urbanos para

as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acordo com

a EM n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano,

subconta Fundo de Desenvolvimento doe Transportes Urbanos - ENDU/FDTI4

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 200,000,00 (Duzentos mil cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Franscisconi e Gil César Moreira
de Abreu, pela EBTU e Alfredo Schmidt, pelo Município.

(Oficio N9 23/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU 89 _23/79

Convênio que entre si fazem, a Empresa Brasileira dosTrans

portes Urbanos - EBTU e o Município de Feliz - RS.

OBJETO: Execução de projetos,obras e serviços a serem executados no primei

ro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos para

as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acordo com

a EM n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS:- Do Fundo Nacional de-Apoib ao Desenvolvimento Urbano,
subcontafundõ de Desenvolvimento dos Transportei: tirt-anos - EM/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 500.000,00 (quinhentos mil cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César 	 Moreira
de Abreu, pela EBTU e Egldio Reinher, pelo Município.
(Oficio N9 24/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 24/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Trans

-ortes Urbanos - EBTU e o Município de Santo Augusto - RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços a serem executados no pri
melro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos

para as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acordo

com a EM n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano,
subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos - FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 200-.000,00 (Duzentos Mil Cruzeiros).
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ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira
de Abreu, pela EBTU e Alecrides Santana de Moraes, pelo Município.
(Oficio N9 25/79).

EXTRATO CONVENTO FNDU N9 25/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Transpor
tes Urbanos - EBTU e o Município de Igrejinha-RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços a serem executados no primei
ro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos para
as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acordo com a
EM n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Mo Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano
subconta Fundo de Desenvolvimento , dos Transportes Urbanos - FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979:

VALOR GLOBAL: Cr$ 1.200.000,00 (Hum Milhão e Duzentos Mil Criiteiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira de
Abreu, pela EBTU e Jahir Arthur Wallanner, pelo Município.
(Oficio N9 26/79)

EXTRATO CONVENTO FNDU N9 30/79

.Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Trans
portes Urbanos - EBTU e o Município de Marcelino Ramos-RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços a serem executados no pri
abeiro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos
para az cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acor
do com &Exposição de Motivo n9 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de ApOió ao Desenvolvimento Urbano,
subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos - FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Ate 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 400.000,00 (Miatrocentos Mil Cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira
-de Abreu, pelo EBTU e Attila Schneider Finger, pelo Município.
(Oficio N9 27/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 04/79

(REPUBLICADO POR TER SAiDO COM INCORREÇÕES NO D.O.U. DE
01.02.79)

Convênio que entre si fazem a Secretaria de Plenejamento da Presi
dência da República, Ministério dos Transportes e o Município de Arara
guaxe, com a interveniência da Secretaria Executiva da Comissão Nacional
de Regiões-Metropolitanas e Política Urbana e da Empresa Brasileira dos
Transportes Urbanos.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços e aquisição de equipamen
tos, referentes ao Programa de Revitalização dos Sistemas de Treilebus,
na cidade-de Araraquara-SP, Para o período de 1978/1979, de acordo com a
EM 09 574, de 5 de dezeMbro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do FNDU/FDTU no valor de Cr$ 72.000.000,00, do Orça
mento da DBTU. Do Município-de Araraquara no valor deCr$ 3.000.000,00;

PRAZO DE VALIDADE:Até 31 de dezembro de 1980.

VALOR GLOBAL: Cr$ 75.000.000,00 (Setenta e cinco milhões de cruzeiros).

ASSINARAM: Newton Cyro Braga, pelo MT; Êlcio Costa Couto, pela SEPLAN; Mi
litão de Morais Ricardo, pela CNPU; Jorge Guilherme de Magalhães Francis
coni e Gil César Moreira de Abreu, pela EBTU e Waldemar de Santi,pelo Mu

(Ofício N9 28/79)

EXTRATO CONVÊNIO FNDU N9 27/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Transpor
tes Urbanos -e o Município de São Pedro do Sul-RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras- e serviços a serem executados no pri
meiro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos
para as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acor
do com R EM n9 482, de 08 de novembro de 1978,

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urba

no, subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos-FNDO/FDIU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 800.000,00 (Oitocentos mil cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César Moreira
de Abreu, pela EBTU e Lavo Alberto Gutheil, pelo Município.
(Ofício N9 29/79)

EXTRATO CONVÉNIO FNDU N9 15/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Transpor
tes Urbanos e o Município de Sananduva-RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços a serem executados no pri
meiro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos
para as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acordo
com a EM 09 482, de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: Do Fundo Nacional de Apoio ao Desenvolvimento Urbano,
subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos - FNDU/FDTU.

PRAZO DE VALIDADE: Ate 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 300.000,00 (Trezentos mil cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Francisconi e Gil César 	 Moreira
de Abreu,pela EBTU e Waldemar Nenon, pelo Município.
(Oficio N9 30/79)

EXTRATO CONVENTO FNDU N9 28/79

Convênio que entre si fazem a Empresa Brasileira dos Transportes
Urbanos e o Município de FaXinal do Saturno-RS.

OBJETO: Execução de projetos, obras e serviços a serem executado. no pri
melro semestre de 1979, integrantes do Programa de Investimentos Urbanos
para as cidades de Pequeno Porte do Estado do Rio Grande do Sul, de acor
do com a EM n9 482', de 08 de novembro de 1978.

ORIGEM DOS RECURSOS: DO Fundo Nacional de Apoio ao Delenvolvimento Urbe
no, subconta Fundo de Desenvolvimento dos Transportes Urbanos-MIXOMTU.

PRAZO DE VALIDADE: Até 30 de junho de 1979.

VALOR GLOBAL: Cr$ 200.000,00 (Duzentos mil cruzeiros).

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães Franscisconi e Gil César ~eira
de Abreu, pela EBTU e Eus ...1210 Roque Busenello, pelo Município.
(Oficio N9 31/79)

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato de Prestação de Serviços Técnicos - Profissionais especiali
zados que entre si fazem, de um lado a Empresa Brasileira dos TransportesUr
banos - EBTU, e de outro, a Sociedade Brasileiro de Instrução - Comissão de
Estudos sobre Alternativas para o Desenvolvimento - SBI - CRAD.

OBJETO: Execução de prestação de serviços técnido - profissionais especiali
zados, necessãrios à elaboração-do Projeto denominado "Programa- de Revitali
zação de Áreas Urbanas em Trechos Ferroviários", conforme proposta.

ORIGEM DOS RECURSOS: Recursos prOprios da EBTU, de acordo com a Categoria
Económica 3.1.3.2.

VALOR GLOBAL: Cr$ 3.789.856,00 (Três milhões, setecentos e oitenta e nove
mil, oitocentos e cinquenta e seis cruzeiros). , irreajustével.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 180 (cento e oitenta) dias, a contar de 07 de fevereiro
de 1979.

ASSINARAM: Jorge Guilherme de Magalhães'Francisconi e Geraldo Roberto Orlam
di, pela EBTU e Cândido José Francisco Mendes de Oliveira, pela MWOMD.
(Ofício N9 32/79)

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

RESUMO

Contrato de prestação de serviços que entre

si fazem o INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVI

MENTO FLORESTAL - IBDF e a Firma TRANSPORTES

FINE S/A.

OBJETO Transporte de móveis, equipamentos e obje

tos diversos.



RETIFICAM

No extrato de Convenio celebrado entre o Instl

tuto Brasileírode Desenvolvimento Florestal e a

Fundação Universidade de Brasília publicado no DLá

rio Oficial da União de 29/Jan/79, pág. 592, onde

se lá: VALOR. Cr$ 510.000,00 (quinhentos Mil 'cru

zeiros), leia-se. VALOR: 510.000,00 (quinhentos e

dez mil cruzeiros).
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VALOR

RECURSOS

FUNDAMENTO LEGAL

ASSINAM

CR$' 568.000,00 .(quinhentos e sessenta e oi

to mil cruzeiros).

: Coordenação de Política de Desenvolvimento

Florestal, conforme Nota de Empenho n9 103

: Tomada de Preços n9 01/79 de 29.01.79.

JOAQUIM FALCO URIARTE NETTO

Secretário Geral do IBDF

112, de 01/02/79).

VIGÊNCIA: De 19 de fevereiro de 1 979 a 31 de janeiro de

1 980, inclusive, podendo ser prorrogada, por igual

período, se houver interesse das partes contratan

tes.

Manoel Viirgilio timentel Côrtes
JNIR 1494 r 8-2-7!	 Zr1.32.0.,00)

MILTON MENEZES MACHADO

Gerente Comercial da FINK
(249 1485 - 8-2-79 - Cr$370,00)

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA
. DO RIO DE JANEIRO	 -

TERMO- ADITIVO AO- AJUSTE FIRMADO ENTRE
O CENTRO FÈOÈRAL. DE EDUCAÇÃO TECNOLO
GICO DÓ RIO .DE JANEIRO È O SERIN-SEI
VIÇO FEDERAL DE PROCESSAMENTO DE DI
DOS. -

METO: Prorrogação da vigência do Ajuste fir

medo em o5 de maio de 1978, e a moa,

ficação parcial das claásulas III a
V, referente a volumes, prazos, preços

e condições de pagamento.

PERNDO:	 12 (doze) meses, ã partir de. 1 9' de ja
neiro de 1979.

VALOR DO AJUSTE:	 Cr$ 225.120,00 .(duzentos e vinte e cin

MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

EXTRATO DO CONTRATO CELEBRADO ENTRE

O INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ COMO

CONTRATANTE E A POLICIA DO CAIS DO

PORTO- POCAPO - COMO CONTRATADA. 

a) ESPECIE  : Contrato por instrumento particular para

prestação de serviços especializados.

b) OBJETO  : Prestação dos serviços de guarda e vigilân

cia em diversos postos da Administração -

Central/RJ. do CONTRATANTE , localizados -

na Av.Rodrigues Alves n9 129, Rua Equador

n9 613, Rua Cordeiro da Graça n9 156.

c) CRÉDITO PELO QUAL CORRERA A DESPESA: Verba da Catego

ria Econômica " Outros Serviços de Tercei-

ros" Rubrica : 04.313.200.029.1

d) NOMERO E DATA DO EMPENHO DA DESPESA: 0146.5 de 18 de

janeiro de 1 979.

e) VALOR DO CONTRATO : Cr$ 1.684.800,00

co mil cento e vinte cruzeiros), 	 de
	

f) PRAZO DE VIGÉNCIA : 12 (Doze) meses - iniciado em ol
acordo com os termos do Empenho-Estima	 de janeiro de 1979.
tive n9 28/79, de 22 de janeiro de 1979. 	

talão n9 12292-6/2/79 Cr$459,00
POEN DE PAGAMENTO: Mensal,de acordo Com as condições pre-

estabelecidas.
(Oficie:DR 24/79)

SUPERINTENDÊNCIA DA BORRACHA

EXTRATO

ESCOLA TÉCNICA FEDERAL -DE GOIÁS

EXTRAIO DE CONTRATO celebrado entre a ESCOLA TÉCNICA FEDERAL

DE GOTAS e a firma CORAL - ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA.

em Goiânia, Estado de Goiás.

OBJETO : Prestação de serviços de limpeza e conservação do

prédio onde funciona a ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DE

GoIAS.

VALOR : Estimado em Cr$ 598.233,00 (quinhentos e noventa e

oito mil, duzentos e trinta e três cruzeiros).

LICITAÇÃO: Tomada de Preços n9 01/79.

DESPESA : Ã. conta da Categoria Econômica 3.0.0.0 - Despesas

Correntes; 3.1.0.0 - Despesas de Custeio; 3.1.3.2 -

- Outros Serviços e Encargos, do Orçamento relati

vo ao exercício de- 1 979 e, nos futuros exercícios,

ã conta das dotações orçamentárias previstas para

atender a despesas de mesma natureza ( Empenho n9

a) Espécie - Primeiro Termo Aditivo ao Convénio.SAd/BsE/N9

02/78, de 29.09..78, celebrado entre o Ministério da In

dústria e do Comércio e a Superintendência da -Borracha-

SUDHEVEA.

b) Resumo do objeto do Convênio - Aprovação do Plano de A
' piicação do valor do Convênio, para o exercício de 1979,
conforme prevê a Cláusula Oitava.

C) Credito pelo qual correrá a despesa - Função: Indústria

e Comércio e Serviços; Programa; Comércio; Subprograffial

Administração Geral; Atividade 2001: Coordenação e E

xecnção da Política Nacional da Borracha; Categoria.gco

nômica: - Despesas Correntes, 3.1.04 -Despesas

de Custeio; Elemento de Despesa: 3.1.3.2 Outros Servi

ços e Encargos; Subelemento da Despesa: 22.00 - Demais

Serviços de Terceiros e Encargos.

d) Empenho - N9 0140/79

e) Valor do Termo Aditivo - Cr$915.000,00 (novecentos 	 e
quinze mil Cruzeiros).
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f) Prazo de Vigência - 12 meses

Assinaram este Aditivo os Senhores: JOSÉ CEZARIO MENE

ZES DE BARROS, pela SUDHEVEA e DANIEL GONÇALVES, pelo
MIC-

(0fi:c45 N9 294/79) •

MINISTÉRIO DO INTERIOR

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO SUL

ESPÉCIE: Ordem de Serviço nv 50/79, firmada em 06-02-79.

PARTES: Superintendendo do Desenvolvimento da Região Sul e Uni
versidade Federal do Rio Grande do Sul.

OBJETO: Prestação de serviços tícnicos e atividades especializa
das na írea de Economia e Planejamento Regional da SUO/
SUL, segundo as regras e condições estabelecidas no Coa
vinio n9 07/77 - SUDESUL/UFRGS.

CLASSIFICAÇAO ORÇAMENTARIA: OP/79 da SUDESUL (Lei n9 6597, de 01
de dezembro de 1978); FUNÇÃO: Desenvolvimento Regional;
PROGRAMA: Planejamento Governamental; SUBPROGRAMA: Pla-
nejamento e Orçamentação; ATIVIDADE: 	 07.09.040.2.546-
Coordenação do Desenvolvimento Regional; ELEMENTO 	 DE
DESPESA: 3.1.3.2 - Outros Serviços e Encargos.

DE EMPENHO N9s: 188 - Cr$ 2.250.000,00 (Dois milhões, du-
zentos e cinquenta mil cruzeiros) e 189 - Cr$ 70.000,00
(Setenta mil cruzeiros), de 31 de janeiro de 1979.

DESTE INSTRUMENTO: Cr$ 2.320.000,00 (Dois milhões, trezen-
tos e vinte mil cruzeiros).

VIGÉNCIA: 9 (nove) meses contados a partir da data da assinatura

DISPENSA DE LICITAÇAO: Nos termos do artigo 126, § 29, letra "f",
do Decreto-lei n9 200, de 25-02-67.
(N9 1489 - 8-2-79 - Cr$370,00)

PARTES: Superintendendo do Desenvolvimento da Região Sul - SI
DESUL e Universidade Federal do Rio Grande do Sul
UFRGS.

OBJETO: Retificar a letra "b" do item VII da Classificaçio Or-
çamentEria da Ordem de Serviço n9 32/78, bem como reti
ficar o prazo de vigencia estipulado no item

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTARIA: a) Cr$ 710.000,00 (Setecentos e dez
mil cruzeiros) jE classificados na Ordem de Serviço n4
32/78, publicada no D.O.U. de 27-06-78; b) -Cr$ 	
190.000,00 (Cento e noventa mil cruzeiros) 0P/79 da S11
DESUL (Lei n9 6597, de 01-12-78); FUNÇÃO: ,Desenvolvi-
mento Regional; PROGRAMA:- Programas Integrados; SUPPRR
GRAMA: Estudos e Pesquisas Econõálico-Sociais; PROJETO:
07.04.045.1.582 - Estudos e Projetos para o Desenvolvi
mento Regional; ELEMENTO DE DESPESA: 3.1.3.2 , Outrot.
Serviços e Encargos.

NOTA DE EMPENHO N9 163, de 26-01-79.

VIGÉNCIA: 10 (dez) meses contados da data da assinatura da Or-
dem de Serviço 32/78, ou seja, a partir de '21-06-78.

DISPENSA DE LICITAÇÃO: Nos termos do artigo 126, § 29,	 letra
do Decreto-lei n9 200, de 25-02-67.

(N9 1487 - 8-2-7-9 - cr$370,00)

COMPANHiA DE DESENVOLVIMENTO DO VALE
DO SÃO FRANCISCO

EXTRATO DO -CONTRATO 

N 9 _ 22/79 

ESPÉCIE: CONTRATO que entre si fazem a Companhia de De
senvolviffiento - CODEVASF e a firma,Milder Kai
ser Engenharia S.A.

NOTAS

VALOR

OBJETIVO:

VALOR:

RECURSOS:

PRAZO:

ESPÉCIE: Ordem de Serviço n9 48/79, firmada em 06-02-79.

Superintendendo do Desenvolvimento da Regiío Sul - SU
DESUL e a Universidade Federal do Rio Grande do Sul -
UFRGS-.

Prestação de serviços tãcnicos e atividades especiali-
zadas na írea de Planejamento junto 1 Coordenaçio de
Informítica da SUDESUL, segundo as regras e condições
estabelecidos no Convinio n9 07/77 - SUDESUL/UFRGS.

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTARIA: OP/79 da SUDESUL (Lei n9 6591, de

01-12-78); FUNÇAO: Desenvolvimento Regional; PROGRAMA:
Planejamento Gqvermarental; SUBPROGRAMA: Planejamento
e Orçamenteçío; ATIVIDADE: 07.09.040.2.546 - Coordena-
ção do Desenvolvimento Regional; ELEMENTO DE DESPESA:
3.1.3.2 - Outros Serviços e Encargos.

NOTAS DE EMPENHO N(1s 178 - . Cr$ 890.000,00 (Oitocentos e noventa
mil cruzeiros) e 179 - Cr$ 200.000,00 (Duzentos mil
cruzeiros), de 30 de janeiro de 1979.

VALOR DESTE INSTRUMENTO: Cr$ 1.090.000,00 (Hum milhio e noventa
mil cruzeiros).

VIGÉNCIA: 10 (dez) meses contados a partir da data da assinatu-
ra.

O objetivo deste contrato e a elaboração dos
projetos básicos da barragem de MirorOs e da
Adutora do Feijão, localizado nas cercanias
dos povoados de Mirorõs e Alto da Boa Vista,
no Estado da Bahia.

O valor global objeto do presente cOntrató é .
de Cr$ 7.049.077,00 (sete milhões,	 quarenta
e nove mil e setenta e sete cruzeiros), obede
.cidos os preços da oroposta da CONTRATADA.

As despesas decorrentes da execução dos servi
ços objeto deste contrato correrão ã conta
dos recursos do POLONORDESTE„

O• prazo para conclusão dos serviços contrata
dos e• de 150 (cento e cinquenta) dias para
elaboração do Projeto Básico da Barragem de
MirorOs e de 210 dias (duzentos e dez), para
elaboração do Projeto Básico da Adutora do
Feijão, contadó a partir da data' da expedição
da Ordem de Execução dos Serviços pela CODENASR
(N9 1437 -- 7-2-79 - Cr$380,00)

PARTES:

OBJETO:

DISPENSA DE LICITAÇÃO: Nos termos do artigo 126, § 29,1etra
do Decreto-lei n9 200, de 25-02-67.

(N9 1488 - 8-2-79 - cr$370,00)

ESPECIE: Termo Aditivo e de Re-Ratifica 'ção Nímero Um i Ordem de*
Serviço n9 32/78, firmado em 06 de fevereiro de 1979.

MINISTÉRIO
DA PREVIDÊNCIA

ASSISTÊNCIA SOCIAL
SISTEMA NACIONAL DA

IatiEVIDÉSCIA SOCIAL

Instituto- Nacional de Assistência
Medica da Previdência Social

Extcato do contrato n.° 004-79 — Pro-
cesso n.o 'BRDIv-01776-78 — TP-36-78. Na

torn:ta da decisão exarada às fls. 24 cio
processo citado, foi firmado em 22 de Ja-
neiro de 1979 o contrato n.o 004-79, entre
o INAMPS e a firma Lavanderia Copa-
cabana Ltda., para a prestação dos ser-
viços de lavagem e passagem de roupas
hospitalares e afins dos Postos de Assis-
tência. Médica, Brasília-DP., pelo prazo
de 12 (doze) meses, podendo ser plorro-
gado automaticamente por igual período.
A despesa, no valor de Cr$ 255.000.00
Inumais e anual de Cr$ 3.060.000,00 (trés
(três milhões e sessenta mil cruzeiros,
correrá à conta da dotação orçamentária



própria, tendo sido emitida a Nota de
Empenho n.° 2.006-5.132-313-15-07, de
190.179.

(Ofício n.° 34-79).

Instituto de Administração
Financeira da Previdência

e Assistência Social

E AVISOS
a) Avaliação da Ficha de Informaçau

Profissional mediante Entrevista — que
consiste na avaliação da experiência pro-
fissional, escolaridade e demais dados de
interesse para o desempenho das funções
do emprego a que concorre, segundo cri-
térios objetivos estabelecidos de acordo
com as tarefas discriminadas nas Instru-
ções Especificas .

b) Prova Escrita na qual constarão
questões relacionadas às tarefas ineren-
tes ao emprego e uma redação.

3.2 — A data. horario e o local da rea-
lização da entrevista e da prova, serão
dados a conhecer ao candidato no dia da
Inscrição e da Prova Escrita serão dados
no dia da Entrevista.
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SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO
ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Ref.: Proc. INAMPS n.o	.....
317-000-017. 761-78

Contrato assinacrp entre o Instituto
Nacional de Asistência Médica da Pre-
vidência Social — INAMPS e a firma
Arki — Serviços e Segurança Ltda.
' Data; 12 de janeiro de 1979.

Espécie: Execução de Serviços.
Objeto do Contrato; Serviço de Custó-

dia de Vigilância Armada em um total
de 149.472 (cento e quarenta e nove mil,
quatrocentos e Setenta e duas) horas men-
sais em diversas áreas da Superinten-
ciência Regional do INAMPS no Estado
do Rio de Janeiro.

Modalidade da Licitação; Concorrên-
cia n.o 04-78.

Crédito Orçamentário; Atividade ....
2005-5.134 e 2.006-5.132.

Empenho: Rubrica 313-99; Nota de
Empenho n.9 39 e 79-78.

Valor do Contrato: Cr$ 85.432.216,32
(oitenta e cinco milhões, quatrocentos e
trinta e dois mil duzentos e dezesseis cru-
Meiros e trinta e dois centavos) .

Prazo; 12 (doze) meses.
• (Ofício na 188-79).

EDITAIS
MINISTÉRIO

DA
EDUCAÇÃO E CULTURA

UNIVERSIDADE
FEDERAL FLUMINENSE

Diretoria do Pessoal

Divisão de Seleção
e Aperfeiçoamento

EDITAL N.° 01-79-DDP

RESUMO DE CONTRATO DE EXECU-
ÇÃO DE "SERVIÇOS DE CONSERVA-
ÇÃO, ADAPTAÇÃO, REPAROS — PIN-

TURAS E OUTROS
O Agente da Previdência Social em

Santos, faz saber que foi celebrado o se-
guinte Contrato:

Extrato do Contrato número 1-79 —
Processo namero 421-041 -4 422-78 de 27
de novembro de 1978, correspondente a
Tomada de Preços número 16-78. Na for-
ma da decisão exarada às folhas 78, do
citado processa foi firmado em 16 de
janeiro de 1979, o Contrato número
1-79, entre o Instituto de Administração
latnanceira dia Previdência e Assistên-
cia Social e a flana Con-Serv Limita-
da, para execução de serviços de conser-
vação, adaptação, reparos, pinturas e
outros, no prédio do IAPAS, nesta cida-
de ale Santos, Estado de São Paulo, no
prazo de 90 (noventa) dias. A despesa
no valor total de Cr$ 613.588,00 (seis-
centos e treze mil, quinhentos e oitenta
e oito cruzeiros), correrá por conta da
dotação orçamentária própria, tendo sido
emitida a Nota de Empenho número 7
de 1979.

(Ofício n° 37-78)

MINISTÉRIO
DA INDÚSTRIA

E DO COMÉRCIO
INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Agência Regional em São Paulo
EDITAL DE CONCORRENCIA

PUBLICA N.° 02-79
De ordem do Senhor Chefe da Agên-

cia Regional do Instituto Brasileiro do
Café, em São Paulo, a Comissão de Con-
corrência torna público que às treze (13)
horas, do dia vinte (20) de março de
1979, na Sede da Agência Regional do
Instituto Brasileiro do Café, à rua Treze
de maio, 1.558 — 50 andar — Sala nú-
mero 54, cidade de São Paulo, fará reali-
zar Concorrência Pública para alienação
de veículos, no estado em que se encon-
tram, cujas características se acham des-
witas no citado Edital, que está afixado
no saguão do 50 andar — Sala número
54, onde serão prestadas informações
pormenorizada" nos dias úteis no horário
das 9:00 às 11:00 e das 13:00 às 17:00
horas.

São Paulo, 13 'de fevereiro de 1979. —
Antonio Adrônzeo da Silva — Presidente
da Comissão.

(Dias: 13, 14 e 15.2.79).
(Oficio n.° 35-79 Ag, Nacional

• MINISTÉRIO
DAS

MINAS E ENERGIA
COMPANHIA DE PESQUISA
DE RECURSOS MINERAIS

CGC N.9 00091652
AVISO AOS ACIONISTAS

Acham-se à disposição dos Senhores
Acionistas da Companhia de Pesquisa de
Recursos Minerais — CPRM, em sua Se-
de, no Setor de Autarquias Norte — Edi-
fício Petrobrá.s, 5.9 andar — em Brasí-
lia, DF, os documentos a que se refere
o artigo 133 da Lei n. o 6404, de 15 de de-
zembro de 19.76, relativos ao axertacio
de 1978.

Brasília, em 06 de fevereiro de 1979.
- Yvan Barretto de Carvalho.

Dias: 12, 13 e 14.2.79.
-(N.° 01.500 — 8.2.79 — Cr$ 330,00).

pé do Pau e Kaxinawá — Município e' e
Faiai — Acre; Kulina da Aldeia Santo
Amaro, Kulina da Aldeia Maronawá e
Kaxinstwa, da Aldeia da Fronteira --- Mu-
nicípio de Manoel Urbano — Acre; Nu-
kini e Jaminawa — Município de Cruzeiro
do Sul — Acre.

Informações complementares e do-
cumentação 'eferente à concorrência po-
derão ser adquiridas nos seguintes en-
dereços:

PRIMEIRA
DELEGACIA REGIONAL

Rua dos Andradas, número 473
Manaus -- AM

SEGUNDA
DELEGACIA REGIONAL

Avenida Nazaré, número 489
Belém — PA

TERCEIRA
DELEGACIA REGIONAL

Rua Marcos Amorim número 234
Recife — PE.

SÉTIMA
DELEGACIA REGIONAL

Rua 261-B, número 207, guarita 109,
Lote 5.

Setrr Universitário.
Goiânia — GO.

OITAVA
DELEGACIA REGIONAL

Avenida Getúlio Vargas, número 1001
Porto Velho — R.O.

DECIMA
DELEGACIA REGIONAL

Aveniaa Consolata. número 919
Boa Vista — RR.
Ajudância do Ac'e
Rua Francisco Ribeiro número 93
Rio Branco — AC
Escritório de Representaeáo Rio de Ja-

neiro.

Avenida Presidente Wilson número 164
— 119 andar.

Rio de Janeiro — RJ.
Departamento Geral do Património

Indígena.
Setor de Autarquias Sul — Quadra 1 —

Bloco "A" — 6° andar.
Ministério do Interior.
Brasília — DF — Doutora Laia Mattar

e Rodrigues — Presidente C.P.D.T.
A Universidade P:deral Fluminense

torna .públiCo que, tendo em vista a au-
torização da Coordenadoria de Recruta-
mento e Seleção do DASP, abrirá inscri-
ções para concurso público destinado ao
preenchimento de empregos vagos, regi-
dos pela legislação rtabalhista, nas se-
guintes Categorias Funcionais:

I — Auxiliar Operacional de Serviços
Diversos — código LT-NM-006, classe A,
na especialidade de limpeza e conserva-
ção.

II — Agente de Portaria — código ...
LT-TP-1.202, classe A.

2 — Das Inscrições:
' 2.1 -- Prazo: 5 a 9 de março de 1979.

2.2' — Horário: de 13 às 17 /ima.
2.3 — Local: Reitoria — Rua Miguel

de Frias na 9 térreo — Icarai.
2.4 — Requisitos para Inscrições:
O candidato deverá, no ato da inscri-

ção, comprovar:
' — ser brasileiro e estar em dia com as
obrigações . eleitorais e militares.

— ter idade mínima de 18 anos e rria-
xima de 50 anos.
• — ter concluído a 4. 8 serie do 1.0 grau
(antigo primário)

— pagar a taxa de inscrição no valor
de Cr$ 125,00 (Cento e vinte e cinco cru-
wiros) a ser paga no Banco do Brasil
S. A. (Agência Centro), em NitETól, me-
diante guia fornecida no ato da inseri-
Ção•
' — 2 fotografias 3 x 4.

— preenchimento da ficha de inscrição
2.5 — Não será aceita inscrição Con-

dicional.
' 3.1 -- O concurso será constituído de
duas provas de seleção

3.3 — O candidato deverá comparecer
ao local designado para as provas, com
antecedência de 15 minutos, munido de
Cartão de Identificação, documento cie
Ideritidad_ e caneta esferográfica.

3.4 — Não haverá, sob qualquer pre-
texto, segunda chamada para qualquer
das provas.

3.5 — O candidato poderá apresentar
apenas uni pedido de revisão, dirigido ao
Diretor da Divisão de Seleção e Ap_rfei-
çoamento, num prazo de 48 (quarenta e
oito) horas, a partir da data da divul-
gaçao dos resultados.

4 — A clasificação final obedecera as
normas previstas nas Instruções Espe-
cificas do concurso.

5 — O concurso será válido por 1 (um)
ano, a contar da data da homologação do
processo seletivo, prazo que poderá ser
prorrogado a critério da Administraação.

6 — 0 candidato assume integral res-
ponsabilidade pelas declarações feitas- na
ficha de inscrição, ficando ciente de que
terá sua inscrição cancelada a qualquer
tempo e anulados todos os atos dela de-
correntes, no caso de ficar provado ser
fa-sa ou inexata qualquer declaração fir-
mada.

7 — Os casos omissos serão resolvidos
pelo Diretor do Departamento de Pessoal.

Niterói, 7 de fevereiro de 1979. — Dar-
eira Moita Monteiro, Diretora de Pes-
soal.

MINISTÉRIO
DO

INTERIOR
FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

CONCORRÊNCIA PUBLICA N° 001-79
AVISO

A Comissão Pe.manente de Demarcação
de Terras, designada pela Portaria nú-
mero 189P, de 12 de março de 1975, do
Senhor Presidente da Fundação Nacional
do Inalo, torna público para o conheci-
mento dos interessados que às 9 horas do
dia 14 de março do corrente ano, se reu-
nirá no 7° andar do Bloco "A" — Setor
de Auta.quias Sul — Quadra 1 — Minis-
tério do Interior — Brasília — Distrito
Federal, para recebimento e abertura de
propostas para execução dos trabalhos
de medição e demarcação das seguintes
áreas ha igenas: Lauro Sodré e Uma ia-
çu — Município de Benjamin Constant
— Amazonas; Bau-Menkranotire — Mu-
nicípio de Altarnira — Paxá; Mimduruku
(complementação) — Município de Itaitu-
ba — Para; Kiriki -- Município de Ri-
beira do Pombal — Bahia; Massacará —
Município de Euclides da Cunha — Bahia;
Funil — Município de Tocantinia --
Goiás; Kaacarari — Municípios de Porto
Velho — Roroirna e Labre Amazonas;
Mangueira, Anta,; Pium, Boqueirão
Trua u, Serra da Moça, Sucuba. Taba
Lascada, Malacacheta, Manos Pium, Ja-
Icamim e Canauanim — Município de
Boa Vista — RR; Kaxinaval do Igarapé
Paranoá — Município de Envira — Ama-
zonas; Poyanawá — Municípios de Cru-
zeiro do Sul — Acre e Ipixuna — Ama-
zonas; Kampa, Kulina, Kulina de Igara-

A Empresa Brasileira de Correios a
Telégrafos, Diretoria Regional do Rio
Grande do Sul, to:na publico que, a par-
tir de 29 de janeiro de 1979, el.tará pro-
cedendo ao Cadastramento de Firmas
Prestadoras de Serviços, com a finalida-
de de constituir o seu Registro Cadas-
tral de Habilitação.

Os formulários para inscrição, bem
como maiores informações, encontram-
se à disposição dos interessados, das ..
14:00 às 17:30 horas, na rua Siqueira de
Campos, 1.100 — 4.° andar — Sala 409
— Nesta Capital.

Porta Alegre, 29 de janeiro de 1979.
— Comissão de Contratação de Serviços.
— Flávio 'Cron.

Dias 13 — 14 e 15.2.79

(Dias: 12, 13 e 14.2.79)
Oficio n° 4-79

MINISTÉRIO
DAS

COMUNICAÇõES

EMPRESA BRASILEIRA
DE CORREIOS E TELÉGRAFOS

CONVITE PARA CADASTRAMENTO


